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Elnöki beszámoló 

2016. SZEPTEMBER – 2017. FEBRUÁR  

 

Tőlem teljesen távol álló szentimentális érzésekkel ültem le a féléves beszámolóm 

megírásához. Ha a jóisten is úgy akarja, nekem ez az utolsó előtti féléves rezümém, a következő 

már az elmúlt két éves időszakot hivatott összefoglalni. It’s been a long journey, but I have been 

blessed. 

Az egyik legpörgősebb időszakon vagyunk túl mind az Egyetem, mind a Kar, mind 

Hallgatói Önkormányzatunk szempontjából. Az őszi szemeszterben slágertémának számító 

integrációs törekvések kezdeti szakasza nyugvóponthoz közeledik, a SEK integráció szabályzati 

szinten végbement, a BME GTK-val való együttműködés pedig elmaradt. A szombathelyi 

intézményintegrációs munka előszobájából csak most fogunk továbblépni, nagyon 

meglepődnék, ha nem tartogatna az út mindkét intézmény számára további komoly 

meglepetéseket. Úgy érzem, hogy a hallgatói önkormányzat egyetemi szinten is jelesre 

vizsgázott, az egyik legrugalmasabb és legkiszámíthatóbb tényezőnek bizonyult a tárgyalások 

során. Emlékezetes marad számomra az a momentum, amikor az alapszabály megírásával 

kapcsolatban fontos pontként merült fel az intézményi szabályzatmódosításokkal való 

koherencia igénye, mindez úgy, hogy a vonatkozó intézményi szintű dokumentumok még nem 

készültek el. A hallgatói önkormányzat ennek ellenére megugrotta a szintet, szinte az első 

szervezeti egységként lett kész a szabályzati háttér a munka zökkenőmentes folytatásához. Ez 

persze nem jelenti azt, hogy minden egyes vitás kérdés eldőlt volna, vagy látnánk előre a közös 

munka során felmerülő folyamatok hiányosságait, de mindenféleképpen bizakodásra adhat 

okot. 

A fent leírtak jelentősen módosíthatják az eddig megszokott munkát 

önkormányzatunkban, február elsején kinevezésre került Szecsődi Tímea, aki a BTK HÖK 
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szombathelyi ügyekért felelős alelnökeként a szombathelyi bölcsészképzésben résztvevő 

hallgatók életét fogja segíteni. A Pán-ELTE híradó egyelőre ennyi információval tud szolgálni, 

kíváncsian és reményekkel teli várjuk a folytatást. 

A félév szabályzati szempontból két jelentőnek vélt változást hozott: egyrészt rendeztük 

a SEK integráció alapjait, létrehozva egy új alelnöki tisztséget, valamint az érdekképviseleti 

választások esetében a visszajelzések alapján mérsékeltük az osztatlan tanár szakos 

érdekképviselők válaszhatósági küszöbét. A módosításra azért volt szükség, mert az eddigi 

évek tapasztalati alapján a diszciplináris szakokkal ellentétben osztatlan tanári szakon 

aránytalanul nehéz volt megszerezni a képviselővé váláshoz szükséges 25%-ot. Ebben a 

képzésben kevésbé alakul ki egy homogén közösség a rengeteg szakpár miatt, míg más képzési 

formákban ez a probléma nem jelentkezett. Az előző években sokan kiestek a belső szabályzat 

alapján meghatározott küszöb miatt, így a rendelkezésre álló helyek nem kerültek feltöltésre. 

Osztatlan tanár szakos képviselőkre pedig nagy szükség lenne, hiszen az „új” képzési 

rendszerben ők számítanak hiteles forrásnak. A küszöb különösképpen érintette az új 

indulókat, hiszen aki egyszer már bekerült a hallgatói önkormányzat kötelékébe, az 

könnyebben bizonyíthat a hallgatóknak a rátermettségéről. A Bölcsészettudományi Karon az 

érvényességi küszöbre számításaink szerint a módosításnak nem lesz mérhető hatása, hiszen a 

többi karhoz képest legnagyobb hallgatói számmal is bőven 40% fölött szokott lenni.  

A rendezvényekért elnökként nem lehetnék hálásabb. Külön kiemelve a gólyatábort, ami 

az utóbbi évek egyik legjobban sikerült bulija lett. Az idei gólyatábor visszajelzéseitek alapján 

jobban sikerült, mint a tavalyi, szerencsére a gólyák részéről sem érkezett negatív észrevétel. 

Sikerült tartani az időkereteket, jobban odafigyeltünk a részletekre, jobb volt a 

feladatmegosztás, és nagyobb volt a tapasztalatunk is, ez úgy érzem, mind-mind érzékelhető 

volt a tábor ideje alatt. A céggel a kommunikáció többé-kevésbé zökkenőmentes volt, a hosszú 

jelentkezési időszaknak köszönhetően közel 100-al nőtt a gólyalétszám. A programok 

tekintetében pozitív elmozdulás volt tapasztalható, a Bölcsész Bajnokságnak nagyon jót tett a 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Elnök  President  
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: elnok@btkhok.elte.hu E-mail: elnok@btkhok.elte.hu  

 
 
 

9 

 

finomhangolás. Negatívumként jelent meg, hogy a két szervezői nap ellenére sem volt 

lehetőségünk elpróbálni az őrsvezetőkkel az új játékokat, a szerződést csak az aláírás után 

láthattuk. A gólya különvonat sokkal korábban indult a kelleténél, ez a beszerzési osztállyal 

való egyeztetés hiányának számlájára írható.  

Remélem, az őszi vezetőképzőre is jó emlékekkel gondol vissza mindenki. Az eddigi 

évek alapján kijelenthető, hogy az őszi vezetőképző valamiért kevesebb érdekképviselőt vonz, 

mint a tavaszi, ennek ellenére a tavalyihoz képest majdnem kétszeres létszámban zajlott le a 

program. A program organikus változása félévről-félévre nem zavart meg senkit, a kreatívabb 

problémamegoldás akadályát mindenki a kellő komolysággal vette, a program kötetlen része is 

felejthetetlen marad a kisfilmekkel. A foglalkozás a célját elérte. 

A Gólyabálunkkal kapcsolatban ambivalens érzéseim vannak. A rendezvénnyel 

kapcsolatban összességében elmondható, hogy jól sikerült. A résztvevők informális csatornákon 

pozitív visszajelzést adtak róla általánosságban. A rendezvény előkészítése gördülékenyen 

ment, érdekképviselői oldalról egy összeszokott csapat koordinálta a szervezést. A legnagyobb 

negatívumként egyébként a kiváló rendezvényhelyszínnek számító SYMA A csarnokot tudom 

említeni, mely az összlétszám tekintetében teljesen feleslegesnek bizonyult. Az erősnek tartott 

line-up sem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, a Punnany és a Cloud9+ nem bizonyult 

elégnek ahhoz, hogy jelentősnek mondható, a rendezvény szempontjából nem első fokon 

elkötelezett hallgatókat vonzzon be.  

A Kari Ösztöndíj Bizottság olajozottan, és jól összeszokottan végezte a munkáját, nem 

igazán merültek fel kétes kérdések a szemeszter során. A szakterületi bizottságok jól végezték 

az előbírálói munkájukat. A bizottság összetételében történt egy jelentős változás, a Szociális 

Bizottság elnökének feladata a rendkívüli szociális támogatás egyetemi szintű egységesítése 

miatt átalakult, így negyedik hallgatói tagként a KÖB munkáját a jövőben a Gazdasági Bizottság 

elnöke segíti. 
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A tanulmányi előmenetellel kapcsolatos rendezvények rendben lementek, legyen szó 

akár a rekrutációról (ELTEFeszt, Nyílt nap), vagy akár az aktív hallgatókat célzó tájékoztatókról 

is (Tájékoztató nap, Vizsgatájékoztatók, stb.). A Nyílt napon felmerült szervezési anomáliákat, 

és kommunikációs hibákat vezetőségi ülésen átbeszéltük, remélem, a jövőben sokkal kisebb 

százalékban jelennek meg hasonló jellegű hibák a munkánkban. 

Gazdasági fronton rendkívül jó stratégiai érzékkel elköltöttük a forrásallokáció elvégzése 

után ránk eső működési keret teljes egészét, így a 2017-es normatíva megérkezéséig 0 Ft áll 

rendelkezésre különböző jellegű beszerzésekre. Ez a egyetemi szintű gazdálkodást tekintve 

nem kirívó, hiszen az EHÖK költségvetése is 2-3 millió pufferral rendelkezik a kötelezettség 

vállalások revíziója után. Másik fontos szempontként megemlíthető, hogy a Kancellária nagy 

valószínűséggel akkor sem jegyezne ellen nekünk nagy szeretettel semmilyen költést, ha 

végtelen pénzünk lenne, egészen az új költségvetés véglegesítéséig. 

Ejtenék pár szót a hallgatói önkormányzat szemeszterben végzett valós érdekképviseleti 

tevékenységéről is, hiszen arról még nem sok szó esett. Az, hogy kevés a feladatkörhöz tartozó 

esetről tudok beszámolni, számomra nagyon is örvendetes, hisz azt jelzi, hogy a hallgatók jogait 

az intézményi kultúra és szabályzat megfelelőképpen védi. Az Intézeti Képviseletek 

visszajelzései alapján a legnagyobb problémát az óra- és vizsgameghirdetések szokták okozni, 

mely probléma legtöbbször a forráshiányra vezethető vissza. Az intézetek és a hallgatói 

önkormányzat mindig megpróbálja rugalmasan kezelni a kialakult helyzetet, és a hallgatók 

számára legoptimálisabb megoldásra törekedni. Ez néha sikerül, néha sajnos nem. Ameddig 

marad a normatív felsőoktatás támogató rendszer, a normatíva pedig a 2007-ben (azaz 10 éve!) 

meghatározott összeg, addig sajnos szembe kell nézni olyan hiányosságokkal, ami csak és 

kizárólag pénzzel orvosolható. 

A felsőoktatáshoz is ugyanaz a három dolog kell, mint a háborúhoz, olyan extra 

hozzávalókkal megbolondítva, mint az elhivatottság, türelem, lojalitás. 
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Nagy izgalommal várom az elkövetkezendő időszakot, remélem, hogy 2 éves ciklusom 

(majdnem) minden kirakós darabjának helyét sikerül megtalálni az előttünk álló félévben.  

Köszönöm, hogy végigolvastátok beszámolómat, sok erőt és kitartást kívánok 2017-re! 

  

Baráti üdvözlettel, 

 Murai László s.k. 

 Elnök 

 ELTE BTK HÖK 

Budapest, 2017. február 

.
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Beszámoló Gazdasági Bizottság 2016/2017 őszi féléves 

tevékenységéről 

Rendezvények 

EHÖK Vezetőképző 

Július 5–8. között részt vettem az EHÖK vezetőképzőjén, Sarlóspusztán. A gazdasági 

szekcióban vettem részt. Első napon Budai Marcell, a SOTE új EHÖK elnöke tartott egy 

időgazdálkodás tréninget. 

A második napon már a szekció szerinti munkát kezdtük meg. Rendhagyó módon a 

rendezvényesekkel együtt fogadtuk Babos János, Szolgáltató Központ vezetőjét és Rozgonyi 

Miklós, gazdasági igazgató-helyettest és tehettük fel kérdéseinket. A program ezen része a 

vártnál korábban került megrendezésre, mert a vendégek a tervezett délutáni órákban nem 

tudtak jönni. Így nem tudtunk tartani előtte megbeszélést, hogy milyen kérdéseket szeretne 

feltenni, így több esetben sajnos szervezetlennek és koordinálatlannak tűnt a beszélgetés. A nap 

folytatásaként délután Meiszterics Bálint, EHÖK ügyviteli asszisztens tartott egy felzárkóztatót 

az új tisztségviselőknek és válaszolt mindenki beszerzésekkel kapcsolatos kérdéseire. 

A harmadik napon javaslatomra mellőztünk létrehozni egy szekciókra jellemző konkrét 

produktumot, mint problématérkép vagy hasonló. Inkább a közös stratégiaalkotás és a félév 

munkájának megtervezésén volt a hangsúly. Közös alapelveket raktunk le, amelyhez tartani 

szeretnénk magunkat, ezzel a gazdaságisok megtépázott megítélésének és presztízsének a 

javítását tűztük ki célul.  

Összegezve a vezetőképzőt. Régi-új helyszín Sarlóspuszta komfortérzete sokat javított az 

ott töltött idő minőségén. Hasznosan töltött idővel hatékonyabb munkavégzés volt a 

korábbiaknál. Egy ilyen esemény után a várakozások mindig felfokozottak. Ez esetben 

megvárnám, hogy eredmény végeztével alkossak véleményt. 
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Gólyatábor 

Az egyeztetés a Zánkával a korábbi évekhez hasonlóan zökkenőmentesen zajlott, 

olyannyira, hogy az idei zánkai eseménynaptárba már egyből bekerült a táborunk várható 

időpontja, mert az eseménynaptár januári összeállításánál telefonos egyeztetés történt Varga 

Emese, értékesítési vezetővel. 

Az idei gólyatábor szervezési koncepciója eltér a korábbiaktól. Az ELTE három részre 

bontotta szét a szervezést.  

Gólyatábor tartalmi részét a HÖK látja el. 

A rendezvényszervezést kiírja rendezvényszervező cégnek A rendezvényszervezésbe 

beletartozik: Hang- és fénytechnika biztosítása, fellépő, tábori vendéglátás, étkezés, marketing 

anyagok elkészítése, biztonságtechnika, személy- és vagyonvédelem. 

Minden egyéb szolgáltatás, amely nem tartozik az eddigiekhez, az ELTE új beszerzési 

osztályán keresztül került beszerzésre. Tehát: utazás, szállás. 

Óriási malőr, hogy a közbeszerzési szerződésből kimaradt az előzetesen leadott videós 

igényünk. Ezt a hibát túl későn vettük észre, Tóth Melitta utolsó pillanatos beugrásával 

tudtunk áthidaló megoldást találni. Habár még nem láttam a végeredményt, de ettől 

függetlenül neki ezúton is köszönöm a segítséget. 

Rendezvénytechnikailag a tavaly már bevált rendezvény burkolatként szolgáló, méhsejt 

alakú járólap, most az egész színpad előtti területen lerakásra került. Rengeteg port 

visszatartott, és a küzdőtér közepén magasabb komfortérzete volt a résztvevőknek. Idei 

újításként a hab-party került be a programba, amely okozott ugyan váratlan helyzeteket, de 

nem volt fokozottan balesetveszélyes. Csupán a hűvösebb idő és az átázott cipók okoztak 

kellemetlenséget, és egy nem várt eltűnt hallókészülék, amely végül megtalálta a gazdáját. 

A gólyatáborba 620 gólya jelentkezett, a befizetéseket bmejegy.hu oldalon keresztül 

lehetett végrehajtani. A jelentkezési felület 2016. július 29-én nyílt meg és augusztus 24-ig volt 

elérhető. Az ezzel kapcsolatos problémákat Murai László HÖK elnök, Czinege András, 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Gazdasági Bizottság  Financial Commission 
 
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: gazdasagi@btkhok.elte.hu E-mail: gazdasagi@btkhok.elte.hu 

 

14 

 

kommunikációs alelnök és jómagam kezeltük. A gólyatábori visszamondásokat a gólyatábor 

után továbbítottam a cégnek indokkal és a csatolt üzenettel együtt. 

A gólyatábori Bázison Szigethi Katalin és Seres Dániel jelentett óriási segítséget 

számomra és birkózott meg az összes felmerülő váratlan feladattal. Köszönöm szépen nekik az 

öt napig tartó fáradhatatlan helytállást! 

A rendezvény nem jöhetett volna létre a Helyszíni Logisztikai Gyorsreagálású Hadtest, 

közismert nevén PakBiz, áldozatos, időnként emberfeletti teljesítménye nélkül. A tavalyi 

váratlan, és vártnál komolyabb fizikai igénybevételt, igyekeztünk ésszerű mértékben 

csökkenteni! Remélem ez valamilyen mértékben sikerült. Nagyon hálás vagyok a munkájukért! 

Szeretném megköszönni a munkát az őrsvezetőknek, akik ismét a HÖK arcaként hozták eksztázisba a 

gólyákat! 

Köszönöm továbbá mindazoknak, akik bármilyen segítséget nyújtottak a tábor 

lebonyolítása kapcsán. 

Gólyahajó 

A beszerzési folyamata eltért a korábbi évektől! A jegyek értékesítését idén is az EFOTT 

kft. végezte, a jegybevétel fedezte a gólyahajó fellépőjét és programok költségeit.  

Gólyabál 

November 8-án részt vettem az első körös megbeszélésen az EHÖK irodában. Az EFOTT 

Kft. részéről Molnár Zalán volt a kapcsolattartó. Első körben átbeszéltük a kiírásban foglalt 

igényeket, a változtatási igényeket, illetve azt, hogy egyes részterületekkel ki lesz a felelős 

EFOTT részről. 

November 8-án elindult a facebook esemény, amelyet Kindelmann Balázs, IK HÖK 

elnökkel, és Traumberger Zsófia, TÓK HÖK elnökkel, együtt hoztunk létre. 

November 9-én elindult az online jegyértékesítőfelület az EFOTT honlapján. Ezt 

megfelelően kommunikáltuk a hallgatók felé. 
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November 15-én helyszínbejáráson vettem részt Kindelmann Balázs, IK HÖK elnökkel, és 

Traumberger Zsófia, TÓK HÖK elnökkel együtt. 

November 21-től a hallgatói megkereséseknek eleget téve, lehetővé tettük a készpénzes 

jegyértékesítést a BTK HÖK irodában. 

A bál rendben lezajlott különösebb fennakadás nélkül. A talált tárgyakat november 24-én 

elhoztam az EFOTT Kft. irodájából. Aki igazolványt hagyott el, értesítettem róla. 

HÖOK Vezetőképző 

November 11-13 között a HÖOK őszi vezetőképzőjén vettem részt. A gazdasági szekció 

munkájában vettem részt Csicsek Zoltánnal. A szekció célja az új, vagy kevesebb tapasztalattal 

rendelkező gazdasági ügyekkel foglalkozó képviselők felzárkóztatása, vagy képbe hozása volt. 

Voltak ismétlődő elemek a tavaszi azonos című szekcióból, de voltak korábban nem elhangzott 

információk. A szekció ha új információval nem is szolgált, arra tökéletesen megfelelő volt, 

hogy szofisztikált módon képet nyújtson a hazai hallgatói önkormányzatokban előforduló 

gazdasági ügyek terén. 

Őszi Vezetőképző 

November 18-20 között tartottuk idei vezetőképzőnket. A visszajelzéseket figyelembe 

véve visszatértünk egy évvel korábbi helyszínünkre az agárdi Viking Hotelbe. 85 fő vett részt a 

vezetőképzőn, amely korábbi tapasztalatok alapján az őszi vezetőképzők mérsékelt 

érdeklődésére való tekintettel jó létszámnak mondható. A programmal és a helyszínnel 

kapcsolatban is továbbra is pozitív a visszajelzések többsége. A beszerzés sajnálatos módon 

nem adta le időben a póló megrendelőnket, így a vezetőképzőre szánt kiosztandó póló csak 

november 25-én érkezett meg. A tavaszi vezetőképzőn osztjuk majd ki. 
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Gazdaság 

Irodaszer 

A nyár folyamán egy nagyobb irodaszer megrendelést adtunk le. Az irodai közbeszerzési 

keretszerződés megszűnése miatt csak negyedévente lehet irodaszert rendelni. Azóta is várjuk a 

nyáron rendelt irodaszer megérkezését. 

Irodaszer beszerzésünk nem érkezett meg a félév folyamán. A beszerzéstől az a válasz 

érkezik, hogy a hallgató önkormányzatoknál fontosabb szervezeti egységeket vesznek előre a 

teljesítésnél. 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

Szeptember 13-án Balogh Dániel, az EHÖK gazdasági alelnöke, EHÖK Gazdasági 

Bizottsági ülést hívott össze. Az ülésen tisztáztuk a félévre szánt projektek. Megbeszéltük az 

általános havi határidőket. Ütemeztük a 2017. évi költségvetés tervezés menetét. 

Iskolaszövetkezet aktualitásairól kaptunk tájékoztatást, valamint pontosítottuk a kifizetési 

listának mit kell tartalmaznia, hogy még gyorsabb legyen az ügyintézés. 

Október 12-én Balogh Dániel, az EHÖK gazdasági alelnöke, EHÖK Gazdasági Bizottsági 

ülést hívott össze. Az ülés nem volt határozatképes, mert az elhúzódott EHÖK Küldöttgyűlés 

után nem tudtak sokan maradni. Az ülésen egymás beszámoló sablonjait néztük át informális 

keretek között. Iskolaszövetkezeti kifizetések ügyintézéséről is szó esett. Babos János 

központvezető kötelezővé tette a jelenléti ívek elkészítését. 

Október 26-án Balogh Dániel, az EHÖK gazdasági alelnöke, EHÖK Gazdasági Bizottsági 

ülést hívott össze. Tájékoztatást kaptunk mennyi forrása van még a EHÖK-nek. Megbeszéltük a 

költségvetési igényeket és azt hogy milyen igazságosabb költségmegosztási metódust tartunk 

működőbbnek a forrásallokáción kívül. Az Iskolaszövetkezeti kifizetések csúszásáról is esett 

szó. A faktorálás nem volt zökkenőmentes, ezért nem volt az iskolaszövetkezetnek forrása. 

Novemberben nem volt ülés. 
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November 4-én tájékoztatást kaptam a novemberi gólyabál várható költségeiről és ennek 

várható részönkormányzati megoszlásáról. 

November 28-án megkaptam Balogh Dánieltől, az EHÖK gazdasági alelnökétől, az eddigi 

időszakra vonatkozó analitikát. 

 

Nyomdai közbeszerzés 

A félévre szánt PBÚ megjelenési dátumokat Mészáros Márton, főszerkesztővel 

egyeztettem és leadtam a megrendelőt augusztus 22-én. Betekintő című kiadványunkat 

megrendeltem, de a nyomdakész anyag előállítása a tördelésnél elhúzódott, így nem tudtuk 

volna ésszerű határidőre megjelentetni a kiadványt. Ez a legvégső határidő a tájékoztató nap 

lett volna, így visszavontuk a kiadványt. 

Informatikai beszerzések 

A januárban leadott informatikai igények egyenként, tételenként érkeznek be. Egy új 

projektor, fejhallgatók, egy új számítógép az alelnökibe. Kovács Dániel Attila mindent a 

kérésnek megfelelően telepít. 

A januárban leadott informatikai igények egyenként, továbbra is folyamatosan érkeznek. 

Az eddigi projektorokhoz irodai laptopok, illetve külső merevlemez érkezett. Ezek leltározása 

folyamatban.  

NKOH tervezet 

A jövő évre vonatkozó éves tervezést és ennek negyed éves lebontását határidőre 

megküldtem, Tóth László, EHÖK irodavezetőnek. A Nemzeti Kommunikációs Iroda felé 

negyedévente jelezni kell, ha működési keretünk terhére bármilyen nyomdai anyagot 

szeretnénk csináltatni. Ez esetünkben a vezetőképzőre készülő reprezentációs HÖK logóval 

ellátott anyagokat érinti leginkább. 

Iskolaszövetkezet 
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A félév során többször módosították az adminisztráció menetét. Novemberre ált be a 

rendes iskolaszövetkezeti kifizetési rend. De nem tartott sokáig a zökkenőmentes kifizetés. 

Ugyanis a januári kifizetési időszakra elfogyott a rendelkezésre álló keret. Január 6-án 

tájékoztatott Balogh Dániel, az EHÖK gazdasági alelnöke, hogy a december végén leadott 

iskolaszövetkezeti kifizetési, nem kerülhet kifizetésre, mert az összes részönkormányzati igény 

meghaladja a rendelkezésre álló keretet. Tiltakoztam a levelezőlistán a döntési eljárás miatt, 

mert nem voltunk tájékoztatva a hónap elején mennyi a rendelkezésre álló keret. Sikerült 

elérnem, hogy a könyvtári segítők januári munkabérét kifizessük. Január 13-án rendkívüli 

EHÖK Gazdasági Bizottság ülésen tárgyaltunk az iskolaszövetkezeti igényekről, és a 

felhasználás szabályairól.  

Február 3-án újabb rendkívüli ülésen tárgyaltunk a felvázolt felhasználási javaslatokról. 

Valamint tájékoztatást kaptam, hogy 2016. évi forrásunk szinte teljesen elfogyott és normatíva 

megérkezéséig nem tudunk kifizetést indítani, ez várhatóan legkorábban március közepe. 

Iroda 

Titkársági beszámoló – Tetzel Barbara 

Szeptember – Szalma Edinától a Titkárság vezetését Tetzel Barbara vette át szeptember 

5-én. Edinának köszönöm a másfél éves közös munkát! A megüresedett titkársági tag pozíciót 

Zirnstein Gerda vette át. Az iroda szeptember 5-től a szorgalmi időszak szerinti rendes 

nyitvatartással fogadja a hallgatókat. 

Október – Október hónapban a Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet valamint a 

Könyvtár-és Információtudományi Intézeti Képviselet kérésére segítettünk a Pozsonyi 

SzlávKönyvtár kirándulás jelentkezés adminisztrálásában 

Átvettük a beérkezett Tudományos Ösztöndíj Pályázatokat és továbbítottuk Horváth 

Mihálynak, valamint minden beérkezett Intézet tudományos referensének. 

November – November 18-20. között került megrendezésre a BTK HÖK őszi vezetőképzője Agárdon.  
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Legyártottuk a passzokat, a programfüzeteket kinyomtattuk előzetesen, a helyszínen 

pedig Ritzl András alelnök úr segítségével sikeresen lebonyolítottuk a regisztrációt. 

December-január –  Ebben az időszakban a kisebb számú látogatottságnak köszönhetően lehetőségünk 

nyílt rendet rakni az iroda több részén (Alagsor, Tárgyaló, Titkárság). Emellett a kiadványokat és a PBÚ-

kat is rendszereztük.  

A Tudományos Bizottság kérésére a Honorácior és Tutorálási Pályázatokat vettük át. 

Rendszereztük az irodai kellékeket. 

A Távol-Keleti Intézeti Képviselet által szervezett Kulturális Napokra való jelentkezés a 

HÖK iroda Titkárságán zajlott.  

A Történeti Intézeti Képviselet kérésére adminisztráltuk a lengyelországi tavaszi 

kirándulás jelentkezését.   

Informatikai rendszerek karbantartása – Kovács Dániel Attila 

Szeptember – Zirnstein Gerda részére beállítottam a titkársági számítógépet, levelezést. 

Ritzl Andrással átnéztük a tisztségviselői e-mailcímek jogosultságait, ahol kellett, 

korrigáltuk. Oláh János kérésére hozzáadtam a sportreferens@btkhok.elte.hu címhez, továbbá 

Mayer Patrickot ugyanezen címhez és a kultura@btkhok.elte.hu-hoz is. 

Érkezett a titkárságra egy Kyocera ECOSYS M2535dn típusú nyomtató, amit 

beüzemeltem, telepítettem a gépekre és elmutogattam az alapvető funkciók használatát. A 

felszabadult HP1606dn típusú nyomtatót a gépteremben üzemeltem be, itt is telepítettem 

mindegyik gépre. 

A gépteremben lévő szkenner többek szerint nem működött, a problémát az asztalon 

lévő hibás link okozta (bár a használati útmutatón fel van tüntetve, hogy mi ilyenkor a teendő). 

A sérült linket cseréltem, így már mindenki tud ismét szkennelni. 

Október – Bereznay István kérése alapján frissítettem az ellenorzes@btkhok.elte.hu 

címhez hozzáférők listáját. 
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Lukács Cintia kérésére frissítettem a tanulmanyi@btkhok.elte.hu címhez hozzáférők 

listáját. 

Az alelnöki irodába új számítógép érkezett, Oláh János részére. A gépet a leírt kérések 

alapján telepítettem a megfelelő programokkal, a működéshez szükséges részleteket intéztem: 

DNS bejegyzés, DHCP konfiguráció, végpontigénylés. A gépet összeszereltem, a helyszínen 

felmerült kéréseket teljesítettem. 

November – A gépteremben található nyomtatók közül 3-ban tonert cseréltem: 

HP1606dn, HP1320, HP1022. 

Tetzel Barbarától kapott leltárív alapján az informatikai eszközök beazonosításában és 

felcímkézésében segítettem. 

November 22.-én probléma volt a nyomtatással a titkársági nyomtatón, ezt a helyszínen 

elhárítottam. 

A fénymásoló nyomtatási funkciójának problémájához kaptam segítséget, hogyan 

folytathatjuk a felderítést. Ezek alapján egy hálózati monitorozó eszközzel elmentettem egy 

nyomtatás-irányú forgalmi naplót, melyet továbbítottam a hálózati osztálynak elemzésre. 

Az elküldött anyagot megvizsgálta a hálózati osztály munkatársa. Azt a tájékoztatást 

kaptam, hogy a hálózati forgalommal nincs baj, hanem az eszköz előbb zárja le a kapcsolatot, 

mint hogy a teljes nyomtatási anyag megérkezne. Ezt az eszköz firmwarének frissítésével lehet 

orvosolni – vagy factory reset segítségével visszaállni a gyári állapotra. 

December-január - A vizsgaidőszak alatt sor került az iroda teljes gépparkjának fizikai 

karbantartása: minden egyes gép nem csak portalanítva lett, de a számítógépek processzorai is 

új hővezető pasztaréteget kaptak. 

A fizikai karbantartással párhuzamosan szoftveres karbantartás is történt a géptermi 

gépek esetében. 
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Budapest, 2017. február 7. 

 Ritzl András s.k. 
 Gazdasági Alelnök 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

Beszámoló a Bizottság 2016/2017 őszi féléves munkájáról 

 

Személyi ügyek 

Májustól decemberig nem volt betöltve az online felületekért felelős bizottsági tag 

pozíciója, ami sajnos rengeteg kiesést eredményezett. Szünetelt a Bölcsész Hírlevelünk, a 

honlap nem volt mindig naprakész, a Facebook-profilunknál pedig sokszor fordult elő a 

tűzoltás. Ezúton is köszönöm Schmidt Bertalan elnök úrnak, hogy besegített, és valamelyest 

kipótolta az utána keletkezett űrt. 

 

Online felületek 

A gondok megoldódtak, mert december közepén Kovács Viktóriát kértük fel a tisztség 

betöltésére az MMI Intézeti Képviseletből. Kokó lelkiismeretesen és nagy lendülettel vette fel a 

fonalat, így kb két-háromhetente megint jár a hírlevél, a honlapot végre sikerült összekötni a 

facebook-kal, így az új lendülettel eredményesebbek is lettünk. Ezt bizonyítja, hogy hetente kb. 

10000 embert érünk el a posztjainkkal. 

A közéletis csoport, ahol a fontosabb események és hírek bekerülnek a szakos 

csoportokba, a vizsgaidőszak alatti kis szünet kivételével folyamatosan működött.  

Így tehát egy abszolút up-to-date honlappal, a folyamatos, nagy létszámú elérést 

biztosító Facebook-oldallal, az időközben ~700 követőre (2017.02.07: 706 fő) duzzadó 

Instagram-profillal az érdeklődő hallgatók legnagyobb részét lefedjük. 

 

Rendezvények 
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Ősszel számos rendezvényünk volt. A félév elején szerveztük a szokásos szemeszternyitó 

bulinkat, ahol megint óriási tömeg gyűlt össze, a buli sajnos az elmaradhatatlan sorbaállással 

együtt valósult meg. 

A félévben domináltak az EHÖK-ös összeltés bulik, szeptemberben volt az első ilyen 

rendezvény. 

Októberben nagy sikerű Halloween bulink volt, jelmezversennyel, vérfagyasztó 

kalandokkal együtt. 

Novemberben germános-romanista bulink volt, valamint ekkor tartottuk a TÓK-kal és az 

IK-val közösen a Gólyabálunkat. Decemberben ismét összeltés buli volt Mikulásbuli néven. 

 

Bölcsész Bajnokok projekt 

Kisebb-nagyobb szünetekkel az egész félévben leveleztem a (vélt vagy valós) 

illetékesekkel ezügyben. Értelemszerűen az Alumni-irodánál próbáltam először segítséget 

találni. Tőlük egy olyan adatbázis próbáltam kicsikarni, ami tartalmazza az ELTE BTK-n 

végzett híres, vagy kevésbé híres hallgatókat. Ilyet nem tudtak adni, de átirányítottak a kari 

Alumni összekötőhöz, aki elvileg Boros Gábor dékánhelyettes úr. Vele is felvettem a 

kapcsolatot, ő sem tudott segíteni, de biztosított a támogatásáról. Innen Kóczán András dékáni 

hivatalvezető úrhoz fordultam, aki nem tudott segíteni. Borsodi dékánhelyettes úrral folytatott 

egyik eszmecserémnél kiderült, hogy ő rendelkezik ilyen adatbázissal, amit magának alkotott 

meg, ezért csak 2006-ig szerepelnek benne híres történelem szakon végzett személyek. Ez kevés, 

de több a semminél, így a második félévben innen veszem majd föl a fonalat, remélem, ezúttal 

ügyesebben. 

 

Egyéb 

Szeptemberben a Gólyatábori tapasztalatokat összegyűjtve igyekszünk a következő 

gólyatábort még gördülékenyebbé tenni. 
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Októberben a KommBiz a mesterszakos választásokon egységes plakátokkal segített a 

jelölteknek a kampányban. 

Novemberben az őszi vezetőképzőn, pénteken a Bölcsész Napok volt a fókuszban. Itt 

tartottam egy 45 perces prezentációt, majd utána az Intézeti Képviseletek megtervezték a saját 

programjukat a Bölcsész Napokra. 

Egész félévben vezettem a vezetőségi naptárat, ahonnan az IK elnökök mindig 

értesülhettek a következő fontos programokról és határidőkről. 

A félévben 5 EHÖK Küldöttgyűlés volt, ebből négyen vettem részt. 

Októberben a KommBiz a mesterszakos választásokon egységes plakátokkal segített a 

jelölteknek a kampányban.  

 

Budapest, 2017. február 7. 

 Czinege András s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK
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Beszámoló a Kulturális és Sport Bizottság 2016 őszi félévi 

munkájáról 

Pályázás 

 Az őszi félévre a Tudományos Bizottsággal közösen meghatározott 

pályázatleadási dátumok: szeptember 19., október 10., november 7. és december 5 délután 4 óra. 

Mindegyik hétfői nap. Szeptember hónapban tizenhét pályázat érkezett be, ezeket még aznap 

véleményeztük, és másnap ült össze a Kari Ösztöndíj Bizottság. A pályázatok közül kettőt 

kellett elutasítanunk árajánlatok hiánya miatt. Összesen 1 903 542 Ft-ot bírált el a KÖB. A 

pályázatok döntő többsége szakos tanulmányi utak megszervezésére és sportrendezvények 

lebonyolítására irányult. A havi keret pusztán egy becsült összeg, a pontos adatot tartalmazó 

információt október elején teszi közzé számunka a Tanulmányi Hivatal. Az előző félévben 

megszavazott, leadási feltételeket érintő módosítások felkerültek a HÖK-honlapra. Az értesítő 

e-maileket szeptember 30-án, pénteken kapták meg a pályázók. 

Októberben 23 pályázat érkezett be, ezeket még aznap véleményeztük, a Kari ösztöndíj 

Bizottság pedig 19-én délben ült össze. A pályázatok közül négyet kellett elutasítanunk. Egyet 

árajánlatok hiánya miatt, egyet azért, mert máshova is pályázott, viszont ezt nem tüntették föl, 

egy helyen pedig nem írták alá az adatlapot. Utóbbi kitétel többeknek problémát okozott, és 

néha érkezik is rá panasz, hogy miért kell kinyomtatni, aláírni aztán pedig scannelni, azonban 

ez az egyetlen módja annak, hogy kiküszöböljünk egyes visszaéléseket.  

Összesen 1 761 500 Ft-ot bírált el a KÖB. A pályázatok döntő többsége szakos tanulmányi 

utak megszervezésére és sportrendezvények lebonyolítására irányult. A havi keretet 

bizonyosan ekkorra tudtuk meg a Tanulmányi Hivatal jóvoltából: az egy hónapra lebontott 

kiutalható összeg: 1 773 255 Forint, ami egyébként az elmúlt hét évben a legalacsonyabb 
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összegű keret. Így tehát valamelyik hónapban némileg ennél kb. 120 000-rel kevesebbet ítéltük 

oda, tehát a szeptemberi túlköltést „behoztuk”. 

A kari pályázatok elbírálásán túl részt vettem az Egyetemi Hallgatói Kulturális és 

Szakmai Pályázat elbírálásában két képviselőtársammal, Papp Dorottyával és Puju Robinnal. A 

pályázási időszak idén sem volt zökkenőmentes: szokás szerint rendkívül rövid időt hagytak a 

pályázat megírására, egy ilyen volumenű pályázat megírásához nem elegendő egy hét. Továbbá 

a külföldi utazásokat illetően, tekintve, hogy véget ért a Weco-Travellel kötött közbeszerzés, 

elméletileg bárkitől lehetett volna kérni árajánlatot, ám Egyetemünk kikötötte, hogy bár rajtuk 

keresztül, de továbbra is a Weco-Traveltől lehet csak árajánlatot kérni. Később, utolsó utáni 

pillanatban derült ki, amit bár előre jeleztem bírálótársaimnak, nem sikerült az EHÖK-nak 

időben reagálnia, hogy a Kft. valóban nem tudott kellő gyorsasággal árajánlatokat biztosítani, 

így mégiscsak a logikus úton, mástól is elfogadtunk árajánlatokat. 

Rendkívül kevesen, mindössze 27-en pályáztak. közülük nyolcat utasítottunk el 

megalapozatlan vagy hiányos árajánlatok és költségvetések miatt, valamint hármat ítéltünk 

részleges támogatásra, ami az igényelt összeg felét jelenti, a többi mind teljes mértékben 

támogatott státuszt kapott. 

Novemberben huszonegy pályázat érkezett be és 1 643 000 Ft-ot, decemberben huszonkét 

pályázat érkezett be, és 1 835 000 Ft-ot hagyott jóvá a KÖB. 

Referensi beszámolók 

Mayer Patrick, sportreferens 

 

Szeptember 23-án részt vettem az EHÖK Sportbizottsági ülésen, ahol részt vettek a 

részönkormányzatok további bizottsági tagjai is. Bevezetőként Móczik Alexandra, a Bizottság 

elnöke összegezte az év eleji sportkampányt, amely magába foglalta a BEAC gólyatábori 
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részvételét, a különböző kari beiratkozásokon és kollégiumi beszélgetéseken való megjelenését, 

aminek lezárása az egy hétig tartó Sport7 volt. Ezek után a bizottsági tagok beszámoltak az 

adott kar sportéletéről.  

Ugyanezen a napon zajlott le az éves sportösztöndíjas képzés is. Ez alkalmat adott, hogy 

az újdonsült és régi sportösztöndíjasok is megismerkedjenek egymással, és az ELTE-BEAC 

vezetésével. Jelenlétével megtisztelt minket és beszédet mondott többek között Sujtó Attila, az 

EHÖK elnöke, Simon Gábor, a BEAC ügyvezető igazgatója és Ilyash György, a Sportiroda 

projektmenedzsere, akivel volt szerencsém lefolytatni egy személyes beszélgetést is. Szó esett a 

Bölcsészettudományi Kar sportélettel kapcsolatos helyzetéről, és magam is szót ejtettem a saját 

terveinkről. Bemutatta továbbá az Egyetem sportéletében tevékenyen résztvevő, mégis kevésbé 

ismert személyeit. 

 Fogadóóráimon megkeresés nem történt. 

 

Sándor Norbert, kulturális referens 

 

Bizottsági elnökömtől, Oláh Jánostól továbbá azt a megbízást kaptam, hogy szervezzek 

meg 2017 tavaszán egy összművészeti fesztivált a kampusz területére. Ezt a nagy felelősséggel 

és sok munkával járó feladatot nyilvánvalóan nem végezhetem egyedül, ezért Jánossal 

egyetértésben felkértem Sáfrány Anna Violát, az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet, és Kovács 

Viktóriát, a Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet tagjait, hogy segítsenek a 

szervezésben. Egyelőre az ötletgyűjtés szakaszában vagyunk, habár provizórikusan 

megállapítottuk, hogy az április 19-20. kiváló időpont lenne a rendezvényünkre. A következő 

lépés a név kiválasztása lesz. 

December, január és február hónapokban folytatódtak az április 19-20-án 

megrendezendő összművészeti fesztivál előkészületei. Kovács Viktória és Sáfrány Anna Viola 
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szakos hallgatói érdekképviselőkkel összeállítottunk egy programtervet, amelyben szinte az 

összes művészeti ág képviselteti magát a képzőművészettől kezdve a zenén át egészen a 

színházig. A rendezvény elemei a magyar művészet sajátosságai, és a bennük megjelenő 

külföldi trendek köré fog szerveződni. Hamarosan az oktatók számára is prezentáljuk a 

terveket, illetve megkezdjük a kapcsolatfelvételt a potenciális fellépő művészekkel. 

Február harmadikán Mayer Patrick sportreferenst helyettesítve részt vettem egy 

megbeszélésen, amin jelen volt dr. Nánay János kancelláriai kabinetvezető, Ilyash György az 

ELTE Sportirodától, Simon Gábor a BEAC ügyvezető igazgatója, Sujtó Attila az ELTE HÖK 

elnöke illetve a három belvárosi campusról (ÁJK, BTK, PPK) egy-egy képviselő. A találkozó 

témája a belvárosi campusok számára elérhető sportlétesítmények kialakítása, fejlesztése volt, 

ugyanis a fent említett karok hallgatói gyakran a hosszú utazási idő miatt nem járnak el 

sportolni. Nagy reményeket fűzünk ezekhez a projektekhez, amik végre fellendíthetik a 

bölcsészkari sportéletet. 

Fogadóóráimon megkeresés nem történt. 

 

Budapest, 2017. február 6. 

 Oláh János s.k. 
 Kulturális és Sport Alelnök 
 ELTE BTK HÖK
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Külügyi és Határon Túli  

Ügyekért Felelős Bizottság beszámolója 2016. június 10. és 

2017. január 31. közötti munkájáról 

Erasmus 

ERASMUS 

Júniusban tartottuk meg karunk mondhatni első gyakorlatiasabb jellegű Erasmus 

tájékoztatóját Szontágh Anikó intézményi erasmus koordinátor asszonnyal, Balaci Sándorral és 

Aponyi Andrással együtt. A júniusi hónap folyamán sok hallgatói megkeresést kaptunk 

Learning Agreement-el vagy egyéb gyakorlati problémákkal kapcsolatban. 

 

Augusztus 31. és szeptember 29. között Erasmus+ pótpályázat került kiírásra. A karon 

120 hely maradt szabadon a tavaszi pályázási időszak után és sikerült mind a 120-at meg is 

hirdetni a pótpályázás idő intervallumára. A Nemzetközi Iroda egy „Erasmus+7 & much more” 

című egyetemi program sorozattal népszerűsítette a lehetőséget. Természetesen több 

alkalommal kért segítséget Szontágh Anikó a Nemzetközi Iroda részéről, hogy segítsünk a 

karon történő promóció hatékonyabbá tevésében és ennek eleget is tettünk plakátok, hírlevelek 

és egyéb social network promóciókkal.  

 

Szontágh Anikó szeptember 20. és 26-án tájékoztatókat tartott karunkon 

közreműködésünkkel. Szeptember 21. és 27-én volt ELTE-s hallgatók jöttek el karunkra a 

Nemzetközi Iroda szervezésében beszámolni arról, hogy milyen sokat is számít egy külföldön 

töltött félév tanulmányaink folyamán. 
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Óriási sikerrel zárult az Erasmus+ pótjelentkezési időszak ugyanis Október 13-án megtartásra 

került az év első HOMB (Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság) ülése, ahol a legfontosabb dologként 

kimelném, hogy elbírálásra kerültek a benyújtott Erasmus+ pályázatok. Az Egyetem 154 hallgatót támogatott 

ösztöndíjjal a tanulmányút, illetve a szakmai gyakorlat vonatkozásában. 

A hallgatói visszajelzések alapján az ”Erasmus+7 and much more” elnevezésű egész 

egyetemet érintő programsorozat kifejezetten sikeres volt, de némi optimalizáció természetesen 

szükséges lesz a jövőben, ugyanis a részvételi arányok és az információáramlás látott némi 

próblémát minden oldalról. 

 

Október hónap folyamán az ösztöndíjat nyert hallgatók adminisztrációs teendőiben való 

segítségnyújtás volt a fókuszban. Ezen hallgatók körébe bele tartoznak azok akik tavaly 

tavasszal és most a pótpályázási időszak alatt nyertek ösztöndíjat. Fontos kiemelni, hogy 

adminisztrációs teendőik elvégzésének határideje november 15. volt. 

 

November hónapjának főbb elemei Erasmus+-al kapcsolatban a mobilitás hosszabbítási 

kérelmek benyújtásának lehetőségének promóciója és a szeptemberi pótpályázaton ösztöndíjat 

nyert hallgatók végső adminisztrációs ügyleteinek lezárásai voltak.  

 

A hosszabbítási kérelmek még december folyamán kerültek feldolgozásra, ugyanis 

december 20-a volt a végső időpont az összessítésre. Értesítőt a hallgatók 2017 januárjában 

kaptak. 

 

Mindemellett az olyan hallgatók akik külföldön tartózkodtak és igénybe vették az 

Erasmus+ kiutazási támogatást, azoknak 2016. december 1-ig kötelessége volt egy irányított 

kérdések alapján összeállított beszámolót Word formátumban elküldeni a kulugy@ehok.elte.hu 

címre, melyben a mobilitásban addig eltöltött időről számol be. Az irányított kérdések az ELTE 

Hallgatói Önkormányzat honlapjáról érhetőek el. Amennyiben a beszámolót a pályázó nem 

küldte el a megadott határidőig a megadott ímél címre, a pályázatában elnyert összeg 
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fennmaradó 40%-át nem kaphatta meg. Az irányított kérdéseket tartalmazó dokumentum az 

alábbi oldalon érhető el: http://ehok.elte.hu/kulugyi-palyazatok. 

 

2017 Január hónap folyamán a vizsgaidőszakra való tekintettel némileg lelassult a 

februári pályázási időszakra való felkészülés és tervezés, de január végére sikerült kialakítani 

egy Erasmus7 programot mely februárban kerül megrendezésre. Ez magába foglal kari és 

intézeti tájékoztatókat a kar összes hallgatójának. 

 

 

 

EHKB 

 

 Az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság szeptember hónap folyamán egy ülést tartott 

2016. szeptember 7-én az EHÖK irodában. Az ülésre én látogattam el. A fő napirendi pont az 

Erasmus+ pótpályázat volt, de felmerült még az általános operatív bizottság felállításának 

kérdése és egyeztettük a féléves ütemtervet. 

Szeptember 23-án Remete Szandra és Szelicsán-Szajáni Lala nyerték el felvételüket az 

Általános Operatív Bizottságba. 

Az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság október hónap folyamán egy ülést tartott 2016. 

október 7-én az EHÖK irodában. Az ülésre én látogattam el. Az ülés vendége volt Szontágh 

Anikó, ugyanis a fő napirendi pont az “Erasmus+7 and much more” eseménysorozat 

kiértékelése volt és kíváncsi volt véleményünkre. 

Október 14-én ismét megrendezésre került az ELTEfeszt, melyre a Hallgatói 

Önkormányzat Külügyi Bizottságát az idei tanévben ismét meghívták. Az ELTEfeszten a 

nemzetközi folyosón volt egy stadunk, illetve egy előadást is tartott Dunka Sarolta Noémi, a 

bizottság elnöke, a HÖK külügyi tevékenységéről az érdeklődőknek a felkérésnek megfelelően. 

Az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság november hónap folyamán egy ülést tartott 

2016. november 24-én az EHÖK irodában. Az ülésre külföldön tartózkodás vagy munka 

http://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fehok.elte.hu%2Fkulugyi-palyazatok&h=-AQGR5FnMAQF9up7SSMPV-lHL_ZbkpP8XQJYFdABqZWz3RQ&enc=AZMSy6dFyoJaj8LDZByTSdTmjROu0ft-Eue9p0i6jbHXfwTS-lVI8tdnC9ASp1acMG45duHM_od2ZXQVW-TnpgQxJF5EEScejQn8z8hWj6BsdORWBoOwrTlds1ouoTAq3Dt8szbsI2GblZiznCBUGrYo3_t6B_KmQQE6peo_0zpJkjSnOa7N9asjmZzsZlGD2BE&s=1
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ügyletek miatt bizottságom semelyik tagja sem tudott ellátogatni. Természetesen egy későbbi 

időpont alkalmával behoztuk lemaradásunkat. Főbb témák a HÖOK vezetőképző külügyi 

szekciójának értékelése, beszámolók és a külföldi hallgatók érdekképviseletének kérdései 

voltak. A bizottsági ülés eredménye egy határozat volt, miszerint egy „beérkező hallgatók 

érdekképviseleti kérdéseit rendező egyedi bizottság” kerül majd felállításra a következő 

félévben, melynek az lesz a célja, hogy a növekvő hallgatószámokra tekintettel kidolgozzon egy 

olyan érdekképviseleti rendszert a következő tanévre mely képes megbírkózni a beérkező 

lassan több mint 2000 hallgató érdekképviseletére. A bizottság munkájában főként azok a 

részönkorményzatok fognak részt venni, akiknél ezek jelenleg is problémaként merülnek fel. 

Emellett megvitattak egy kialakítnadó plusz ösztöndíj lehetőséget a kiutazási támogatáshoz is, 

mely az ösztöndíjas hallgatóknak nyújtana anyagi támogatást a célországba történő 

kiutazáshoz, miután az ösztöndíj sok esetben késik az év elején. 

Továbbá, a november 8 és 9-én megrendezésre került Külügyi börze óriási sikerrel zárult. 

Több száz hallgató jelent meg a különböző programokon annak ellenére, hogy a BTK-t most 

nem tudta igénybe venni a börze. Minden segítőnek köszönöm és köszönjük munkáját. 

2016 decembere és 2017 januárja az ünnepekre és a vizsgaidőszakra való tekintettel 

leginkább szervezési kommunikáció zajlódott az EHKB különböző csatornáin belül. 

Véglegesítettük az egsymás segítésével kialakított Erasmus7 egyetemi és kari program 

rendeket. 

HÖOK 

A HÖOK őszi vezetőképzője 2016. november 11-13. között került megrendezésre 

Siófokon, az Erzsébet Szállodában. A bizottságból jó magam voltam a rendezvény vendége és a 

külügyi szekcióban vettem részt Kaizinger Tamás Töhötöm vezetésével. A külügyi szekcióban a 

munkát megalapozandó egy külügyi problématérképet vázoltunk fel, a külügyi stratégia, az 

elnöki program és a résztvevők tapasztalatai alapján, így alkotva meg a soron következő 

vezetőképzők programtervét. A szekció során workshopokra került sor több vendég 
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előadásaival fűszerezve, melyek során először a főbb tevékenységköröket körüljárva 

megosztottuk egymással jó gyakorlatainkat, majd pedig külföldi hallgatók bevonásával jártuk 

körbe az őket érintő problémákat és arra kerestünk megoldási javaslatokat. A szekció 

munkanyelve angol volt. Szeretném itt megragadni az alkalmat, hogy gratuláljak Dunka Sarolta 

ELTE HÖK Külügyi Bizottságunk elnökasszonyának előadásához és Kaizinger Töhötömnek a 

szekció fergeteges hangulatáért és kiváló levezetéséért. A szekció munkanyelve angol volt. 

 

Személyi ügyek 

Szeptember 22-én felkérésre került Stafira Bettina a határon túli ügyekért felelős 

bizottsági tag pozíciójára az ELTE BTK HÖK Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős 

Bizottságába és ő vállalta a feladatot. 

Ezenfelül szeretném megemlíteni, bár nem szorosan a Hallgatói Önkormányzattal függ 

össze, de Starcevic Attila, az Angol-Amerikai Intézet egy kiváló oktatója távozott pozíciójából. 

Starcevic Úr az elmúlt 7 évben mérhetetlen mennyiségű munkaórákat ölt a külföldi hallgatók és 

a külföldre kiutazó hallgatók problémáinak megoldásába. Köszönjük eddigi munkáját és 

segítségét, reméljük mielőbb újra látjuk karunkon. 

Egyúttal szeretném megköszönni a különböző Intézeti Képviseletek külügyi 

referenseinek munkáját! 

 

Budapest, 2017. február 7. 

 Schmindt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK



  

34. oldal 

Szociális Bizottság 

Féléves beszámoló 

2016. szeptember 1 – 2017. január 31. 

Rendszeres szociális támogatások, alaptámogatás 

A 2016/17/1-es félévtől a rendszeres szociális támogatás és az alaptámogatás leadása 

egy kérvényben történt a Neptunon keresztül – ennek oka, hogy e félévtől kezdődően csak az 

jogosult az alaptámogatásra, aki eléri a rendszeres szociális támogatás ponthatárát, illetve adott 

képzési szinten először létesít jogviszonyt. A kérvénysablonba bekerült egy sor az 

alaptámogatás igényléséről, melyet a hallgató a kérvény kitöltése közben jelölhetett be, ezzel 

igényelve a támogatást. 

A pályázatok előkészítése már júliusban elkezdődött. Az EHÖK vezetőképzőn 

megbeszéltek szerint a módosított, és az Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság által 

kiírt pályázati kiírás augusztus első hetétől kezdődően megtalálható volt a BTK HÖK 

honlapján, a Szociális Bizottság Facebook oldalán is. A pályázás már a regisztrációs héten, 

szeptember 7-én kezdődött, és szeptember 14-ig tartott, hiánypótlásra, javításra szeptember 21. 

délig volt lehetősége minden pályázónak. Összesen kb. 1300 pályázat érkezett be, melyet a 

Szociális Bizottság tagjain kívül öt felkért szociális referens bírált, név szerint Font Ágnes, Ilku 

Dorottya, Mayer Katalin, Pataki Petra és Pongrácz Dorottya. A bírálás folyamatosan zajlott a 

HÖK irodában. A felmerülő kérdésekre elsősorban a hivatalos ímélcímen kaptak választ a 

hallgatók, emellett az Adjuk le a szoctámot! ELTE BTK 2016 ősz Facebook esemény, a szociális 

referensek, a személyes és telefonos megkeresés is segítséget nyújtott a hallgatóknak a kérvény 

leadásában. A munkánkat nagyban megkönnyítette, hogy ettől a félévtől kezdve szigorúan csak 

egyszer küldjük vissza a kérvényeket hiánypótlásra. Néhány hallgató a pályázati időszak utolsó 

napjaiban sérelmezte azt, hogy nem kaptak hivatalos értesítést a pályázás kezdetéről – nekik 

méltányossági kérelmet ajánlottunk fel, melyet az EHSZÖB véleményezett. A ponthatár 30 lett, 

a BTK hallgatói közül közel 1200-an részesültek a támogatásban. A következő pályázási időszak 

2017. február, a leadás már a regisztrációs héten el fog kezdődni. A támogatás leadásának 

előkészítését már a félév végén megkezdtük.
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Rendkívüli szociális támogatások 

A 2016/17/1 félévben összesen 111 BTK-s hallgatói kérvény került leadásra, melyből 77-

et az Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság elfogadott. Összességében a félév alatt 

4.492.500 Ft-tal támogattuk rendkívüli szociális támogatás keretében a hallgatókat. 

Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság  

A 2016/17/1 félév ülésein a rendkívüli szociális támogatásokat elbíráltuk, a Bizottság 

feladatai közé tartozó pályázatok kiírásra kerültek (sportösztöndíj, párhuzamos képzés 

kompenzációja, tudományos pályázatok); majd a pályázatokat a különböző operatív 

bizottságok elbírálták. Az üléseken napirendre került a Savaria Egyetemi Központ integrációja 

is. 

Tanulmányis és szociális szakterületi hétvége – 2016.10.28-30., 

Velence 

Az ELTE HÖK tanulmányi és szociális alelnökeinek szervezésében október 28-30. között 

Velencén projekthétvégére került sor, melyen a Karok tanulmányi és szociális bizottsági elnökei 

/ delegáltjaik vettek részt. Szakterületenként 3-3 szakterületi munkára került sor. A pénteki 

szociális szekcióban a rendszeres szociális támogatásoknál felmerült problémákra kerestünk 

megoldásokat, illetve módosítási javaslatokat tettünk az ösztöndíj pályázati kiírásában. Emellett 

a szombathelyi integrációval kapcsolatos témákat készítettük elő. Szombaton már az 

integrációval foglalkoztunk, mivel vendégünk volt Egervári György, a NYME SEK HÖK 

Hallgatói Juttatásokért felelős alelnöke. Egy rövid prezentáció után válaszolt a felmerülő 

kérdéseinkre, ezután az összes ösztöndíjat átnézve próbáltunk megoldást keresni a 
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problémákra, melyek az egységesítésből adódnak. A hétvége nagyon hasznos volt, mind az 

integrálás, mint a csapatépítés szempontjából. 

Személyi változás 

Október 13-án az ifjúságügyi referensi tisztség betöltésére Mayer Katalint kértük fel, aki 

elfogadta a felkérést, és megkezdte munkáját. 

Egyebek 

Fogadóórámat ebben a félévben szerdánként 14 és 15 óra között tartottam. A félév során 

viszonylag sok megkeresés történt a szociális támogatásokkal kapcsolatban. 

Október 25-én a Szociális Bizottság vett részt BAB-on. A Bizottság ismertette a különböző 

ösztöndíjakat, az esélyegyelőséget, a kollégiumi ügyeket és az ifjúságügyet is. A prezentáció 

után játékos gyakorlatokkal ismételtük át három csoportban az elhangzottakat.  

A november 23-ra tervezett találkozó, melyen a szociális referensekkel beszéltük volna 

meg a félévi terveket, elmaradt, mert kevesen jeleztek vissza az időpontról és a feladatok 

elvállalásáról. 

A következő félév terveit, projektjeit a bizottsági üléseken megvitattuk, a feladatokat 

egymás között felosztottuk. December és január hónapokban felkészültünk a következő félév 

rendszeres szociális támogatás elbírálására, előkészítésére. Elkészült a pályázati kiírás, melyet 

megosztottunk a szükséges fórumokon, ahogy az „Adjuk le a szoctámot! ELTE BTK 2017 

tavasz” eseményt is. A bírálókat felkértük, a későbbi beszámolókban részletesen írok a 

pályázatról. 

Január 27-én, az ELTE BTK Nyílt Napján az Esélyszobában a Bizottság folyamatos 

ügyeletet tartott. Az érdeklődők kérdései az ösztöndíjakra, kollégiumokra és a speciális igényű 

hallgatók segítésére irányult. 
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Ifjúságügyi referens – Mayer Katalin 

 

Az ELTE BTK HÖK Szociális Bizottságának ifjúságügyi referensi posztját 2016. október 

13-ától töltöm be.  

Fogadóórák 

Ezen időszak alatt fogadóóráimat csütörtökönként 9:00 és 10:00 között tartottam. A 2016. 

november 24-ei alkalmon kívül (mely időpontban hospitáláson vettem részt) minden egyéb 

fogadóórát hiánytalanul megtartottam. Megkeresés november 10-én érkezett. 

A vizsgaidőszakban két fogadóórát tartottam, január 12-én és január 24-én 11:00 és 12:00 

között. A 24-ei időpontra 4 megkeresés érkezett, melyek a rendszeres szociális támogatás 

leadására és a pályázók rendkívüli körülményeik igazolására irányultak. 

További megkeresések érkeztek ímélben, illetve személyes Facebook profilomon is, ezek 

szintén a rendszeres és a rendkívüli szociális támogatás leadásával voltak kapcsolatosak. 

Jótékonysági süteményvásár 

A beszámolási időszakban lezajlott legfontosabb projekt a karácsonyi jótékonysági 

süteményvásár volt. A 2016. október 17-én lezajlott bizottsági ülésen vetődött fel először a 

jótékonysági süteményvásár ötlete, melyet már akkor is a december 5-ével kezdődő hétre 

terveztünk és az SOS Gyermekfalvaknak terveztük megtenni a felajánlást. Ezt a tervezetet a 

november 14-ei ülésen pontosítottuk.  

A vásár december 5-én és 6-án került megrendezésre a Gólyavár épületében. A bizottság 

tagjain kívül önkéntes segítőként részt vettek az intézeti képviseletek szociális referense illetve a 

Bologna Albizottság tagjai is. Mindkét nap 10:00 és 16:00 között zajlott a gyűjtés, mely a tavalyi 

Bölcsész Napokhoz hasonlóan működött.  

A vásárhoz készült Facebook eseményen naponta több bejegyzést is megosztottunk, több 

hallgató jelezte, hogy az ott posztolt képek miatt érkezett csak. Külön szeretném megemlíteni a 

BTK HÖK Instagram profilját, illetve Zirnstein Gerda segítségét, hiszen mind az eseményhez 
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kiváló képek készültek, illetve promóciós célokra is nagyon hasznos volt az Instagramon való 

megjelenés.  

A vásáron összesen 105.055 Forint gyűlt össze. Ezt Főépületi Mikuláson összegyűlt 8000 

Forinttal egészítettük ki. Ezúton is szeretnénk megköszönni Berta Andrásnak a kedves 

felajánlást. Így december 15-én Frikker Lúcia 112.000 Forintot adott át az SOS 

Gyermekfalvaknak. 

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy mind a már említett eseménynél, mind a Szociális 

Bizottság Facebook oldalán folyamatosan tájékozattuk a hallgatókat az összegyűlt adományról, 

illetve az átadás folyamatáról is.  

Az eseményt a december 12-ei bizottsági ülésen sikeresnek ítéltük meg, a jövőben 

szeretnénk hagyomány jelleggel folytatni a karácsonyi sütivásár szervezését.  

PBÚ megjelenés 

A Pesti Bölcsész Újságban két ifjúságüggyel, pontosabban a jótékonysági gyűjtésekkel 

foglalkozóan megjelent két írásom is. Az első #jótékonybtk címmel a novemberi számban, míg 

A jótékony sütik esete a januáriban. Előbbi egy általános írás, mely minden kart érintő az elmúlt 

évben lezajlott gyűjtésről informál, utóbbi pedig az előbb ismertetett sütivásárról szól.  

További tervek: Doboz-projekt 

Ezenkívül egy nagyobb projekt vette már kezdetét ifjúságügyi témakörben. Ez az ún. 

Doboz-projekt, melynek keretében a Food Not Bombs Budapest szervezet gyűjt használt ételes 

dobozokat, melyekből utána hajléktalanoknak szervezett élelmiszerosztásokon kínál ételt. Az 

ELTE BTK HÖK nevében szeretnék csatlakozni ehhez a kezdeményezéshez, oly módon, hogy a 

HÖK irodában felhasznált műanyag dobozokat ezek után elmosva gyűjtsük egy erre kijelölt 

helyen. A dobozok elszállítását a Bizottság tagjai magukra vállalják. A projekt széleskörű 

ismertetése a napokban megtörténik, az elnökség és a szociális referensek már tudnak róla, így 

reméljük, sikeres lesz az akció. 

További tervek 
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Már az október 17-ei ülésen felmerült egy speciális szükségletű hallgatók számára 

szervezett színházlátogatás – erre a tavaszi félévben szeretnénk sort keríteni. 

Továbbá mindhárom bizottsági ülésen ismertettem néhány tervet, melyet szeretnénk 

megvalósítani a tavaszi félévben. „Tavaszi gyűjtés” keretein belül szeretnénk együttműködni a 

Budapest Bike Maffia szervezetével, ahol szendvicseket adományoznánk hajléktalanoknak, 

illetve a bizottság nevében szeretnénk szervezni egy látogatást a Láthatatlan Kiállításra az 

egyetem hallgatóinak. 
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Esélyegyenlőségi referensek – Bartók Bálint és Takács Veronika 

Takács Veronika beszámolója 

Fogadóóra 

Fogadóóráimat megtartottam, mely alatt a megkeresés két alkalommal történt. Mind a 

két hallgató diszlexiás, és a vizsgamenettel, oktatóval való kommunikációval kapcsolatban 

kértek tanácsot. Biztosítottam őket a segítségünkről, amennyiben probléma merül fel, de 

biztattam őket az önálló ügyintézésre. 

Szkennelés 

A szkennelés újra zavartalan, azonban a papír és a tinta kifogyott, így nyomtatni nem 

tudunk. A problémáról a KEB elnöke értesült. 

Jegyzetelés 

Igény jegyzetelésre és diktafonozásra nem érkezett be. 

Kultúra 

Rendszeres kulturális programokon való részvétel ötlete merült fel, spec. hallgatóknak 

közös színházi előadás, koncert, stb. eseményekre való eljutás, kísérő és belépőjegy 

biztosításával. A programok megvalósítása kidolgozás alatt, várhatóan együttműködve a 

Fogyatékosügyi Központtal, a következő félévben. 

Bartók Bálint beszámolója 

Esélyszoba ügyelet 
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A szorgalmi időszak első hete az Esélyszoba ügyeleti rendjének szervezésével telt. Az 

előző évhez képest történt pár személyi változás, de ettől függetlenül az Esélyszoba ügyeleti 

rendje változatlanul és zavartanul üzemelt egész félévben. A következő félévben a szokott 

módon – kedden, szerdán és csütörtökön – tart majd nyitva az Esélyszoba napi hat órában. 

Esélyegyenlőségi ügyek 

EHÖK szinten készítettünk egy felmérést, melyet az egyetem speciális igényű hallgatóik 

töltenek ki azzal kapcsolatban, hogy milyen jellegű akadálymentesítésre van szükség 

kollégiumi és kari szinten. A felmérés eredményeinek egy részét már feldolgoztuk, a másik felét 

még elemezzük. 

Bölcsész Napok  

A BN szervezése már e félév végén elkezdődött, folynak az egyeztetések a május eleji 

programokkal kapcsolatban. A Lapról Hangra projekt rövid szünet után újraindul. 

 

 

Kollégiumi referens – Balatoni Ádám 

A 2016/17-es őszi félév egy mozgalmas félévnek bizonyult a KolHÖK életében, 

lezajlottak többek között a Diákbizottsági választások, sok projekt startolt el, több programban 

és jótékonyságban is gazdag hónapok voltak. Az időszakot témakörönként mutatom be. 

 

Küldöttgyűlések 

KolHÖK Küldöttgyűlés 2016. szeptember 20. 

A KolHÖK június 9-én tartott évzáró Küldöttgyűlése után a legközelebbi 

Küldöttgyűlésre, amely egyben a tanévnyitó is volt, szeptember 20-án került sor, melynek 

helyszínt a Nándorfejérvári úti Kollégium adott. Az Elnökség és az EB tevékenységeinek 

beszámolói után sor került a KolHÖK  alelnök-választásra, mivel Csermák Attila lemondott a 
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tisztségről. Az új alelnök-jelölt Erdélyi Hanga (KCSSK) lett, akit 9 igennel, 0 nemmel és 0 

tartózkodással egyhangúlag megszavaztak KolHÖK alelnöknek. A továbbiakban sor került az 

EB tagok delegálására is, Polereczki Fanni (ADK) 8 igennel, 0 nemmel és 1 érvénytelennel 

megválasztásra került. Határozat született még a Hotel Griff Junior diákbizottsági 

választásairól, illetve a költségvetés-tervezet elfogadásáról. A Küldöttgyűlés ezen felül értékelte 

még az idei elsős felvételit, a beköltözést, illetve az Erasmusos hallgatók elszállásolásának 

nehézségeit is.  

KolHÖK Küldöttgyűlés 2016. november. 28. 

2016. november 28-án a KCSSK-ban lezajlott a KolHÖK Küldöttgyűlés, ahol többek 

között szó esett arról, hogy a Hotel Griff Junior tervezett alapszabályát a helyi küldöttgyűlés 

elfogadta, értékelésre került a II. Hallgatói Érdekképviseleti Konferencia, amely idén ősszel 

november 25-27 között lett megrendezve Agárdon, és rekordszámban voltak jelen 

érdekképviselők, a szakmai programok hatásosak voltak, így a hétvége értékelése pozitív lett. 

Daám Alexandra külügyi referens pedig külügyes problémákat vetett fel, és megjegyezte, hogy 

a külföldi és magyar hallgatók érdekeit egyformán szeretné képviselni. Az egyebek 

menüpontban pedig az ének szakos hallgatók, ezáltal az ének-zenei IK kérése (miszerint legyen 

bővítve a honlapon a kollégiumok adatai azzal, hogy melyik koliban található zongora) 

tolmácsolva lett, így a jövőben az ének szakra felvett hallgatók előnyben tudják részesíteni a 

zongorával ellátott kollégiumokat. 

KolHÖK Küldöttgyűlés 2017. január 3. 

Az újév első Küldöttgyűlése az Ajtósi Dürer sori Kollégiumban volt megtartva, ahol a 

legfontosabb téma a Savaria kollégiumának integrálása volt. 2017 februárjától létrejön a Savaria 

Egyetemi Központ integrációja tehát, amely ugyanúgy érinti a kollégiumi ügyeket is. Így 

február 1-től  Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat is új Hallgatói Részegységgel bővült, a 

szombathelyi telephelyű Pável Ágoston Kollégiummal. A választások lebonyolításáig, az ELTE 

Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat Alapszabályának 162§ (4) pontja alapján „Amennyiben 
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egy kollégiumban valamilyen okból kifolyólag egy adott időszakban nincs Diákbizottsági 

Elnök, hiánya ideje alatt a Diákbizottsági Elnök feladatait az Elnök látja el.” Fekete Flóra a PÁK 

Diákbizottságának megalakulásáig Hajmási Bálintra delegálja az elnöki feladatok ellátását. A 

beszámolók elfogadásán kívül sor került a Hotel Griff Junior és a SEK PÁK alapszabályának 

elfogadására. Decemberben pedig megtörtént a Márton Áron Szakkollégium átnevezése Márton 

Áron Kollégium és Szakkollégiumra. 

 

Elsős kollégiumi felvételi, 2016 

A frissen felvett hallgatók az elsők között értesültek a kollégiumba való költözés 

lehetőségeiről a felvételi határozatokban, illetve kevésbé formális portálokon (Facebook) 

hirdettük a kollégiumi felvételit az elsősök számára. A felvételizők az uj.kolhok.elte.hu oldalon 

tájékozódhattak a felvételi menetéről. Idén a felvételi kérelem leadási intervalluma július 27-től 

augusztus 12-ig tartott elektronikus úton, a Neptunon keresztül. A hiánypótlásra augusztus 14 

és 19 között volt lehetőség. 904 helyre 1376 jelentkező adott le kérelmet. Fellebbezésre 

augusztus 25-től szeptember 9-ig volt lehetőség, a várólistás jelentkezés pedig augusztus 25-től 

jelenleg is folyamatosan üzemel. A beköltözés az elsősök számára szeptember 5 és 9 között, a 

felsősök számára pedig 7 és 9 között történt meg. 

 

2016. évi őszi kollégiumi választások 

A 2016. évi őszi kollégiumi diákbizottsági választások sikeresen lezajlottak. A 

választások időpontjai és eredményei alább láthatóak: 

Nándorfejérvári úti Kollégium (szeptember 28) elnök: Gaál Bence 

Damjanich utcai Kollégium (október 4) elnök: Hunya Gréta – alelnök: Schaffer Rebeka 

Ajtósi Dürer sori Kollégium (október 24-26) elnök: Áldorfai Gergő - alelnök: Fehér 

András 

Kőrösi Csoma Sándor Kollégium (október 24-26) elnök: Varholik Máté – alelnök: Rédli 

Dávid 
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Kerekes Kollégium (október 25-27) elnök: Zsibrita Vera – alelnök: Gargya Sára 

Hotel Griff Junior (október 25-27) elnök: Lipcsei Ádám – alelnök: Simon Regina 

Vezér úti Kollégium (november 15-17) elnök: Varga Viktória – alelnök: Gerván Dániel 

 

Tisztségviselői kinevezések, módosulások 

Október 

Erdélyi Hanga gazdasági és belügyekért felelős referensi tisztsége módosult, októbertől 

gazdasági referensként tevékenykedik tovább. Szintén módosult Varholik Máté feladatköre, 

elnöki megbízotti kinevezése referensi kinevezésre módosult. Jakó Róbert ettől a hónaptól 

kezdve pedig a tudományos és pályázati ügyekért felelős referensi tisztséget tölti be. 

Munkájukhoz sok sikert kívánunk! 

November 

Fekete Flóra KolHÖK elnök november 13-án kinevezte Lipcsei Ádámot a KolHÖK 

Tanulmányi Rendszerért felelős elnöki megbízottjának. 

Február 

SEK PÁK diákbizottságának elnöki feladatainak ellátásáért Fekete Flóra Hajmási Gábort 

delegálta. 

 

Kollégiumi rendezvények a 2016-os őszi félévben 

A KCSSK, KUK, VUK és ADK hagyományaikhoz híven szerveztek gólyatalálkozókat, és 

felavatták a gólyáikat, így megalapozva egy pezsgő közösségi életet. 

A Városligeti kollégiumok (KUK, ADK, DUK) Szüreti Mulatsága sikeresen lezajlott 

október 12-én, újfent jó hangulatban telt az esemény.  

A novembert az olyan már hagyományos programok színesítik, mint a KoliKon 

(november 9, KCSSK), vagy az őszi Kultúr7 (november 14-18, KCSSK). 
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A KoliKon programja az idei őszi félévben is érdekes volt. Vendégek között tudhattuk 

többek között Dr. Lacsny Mártont, felsőoktatási kollégiumokat érintő kormánystratégát, Gulyás 

Tibort, HÖOK elnököt, illetve dr. Babos Jánost, Kollégiumi Szolgáltató Központ igazgatót. 

Olyan témák voltak terítéken, mint pl. a felsőoktatás hatékonysága a kollégiumi ügyeket 

illetően, illetve a jogszabályi környezettel kapcsolatos elvárások intézményi szemszögből. Az 

előadásokon kívül kerekasztal beszélgetés is várta az érdeklődőket. 

November 14 és 18 között sikeresen lezajlott az Őszi Kultúr7, amely kivételesen sok 

érdeklődőt vonzott idén ősszel a KCSSK falai közé. 

Az őszi Hallgatói Érdekképviseleti Konferencia november 25 és 27 között volt megtartva 

Agárdon. Két tapasztalatai (alapozó, haladó), illetve öt szakterületi (elnöki, kulturális, 

szabályzati-titkári, kommunikációs, utánpótlásképzés) szekció volt, ezen felül négy szabadon 

választható tréningen volt lehetőség részt venni. Az eseményen részt vett még a szombathelyi 

kollégiumi érdekképviseleti szervezet, illetve nagy számban az alumni, így rekordszámú 

érdeklődés volt a hétvége iránt. 

 

Egyebek 

A fogadóóráimat egész félévben hiánytalanul megtartottam. A szeptemberi-októberi 

időszakot a rendszeres és rendkívüli szoctámmal kapcsolatos megkeresések jellemezték, a 

kollégiumi ügyekben emailen, illetve leginkább Facebookon kerestek. 

 

Budapest, 2017. február 6. 

 Frikker Lúcia s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

Féléves beszámoló 

2016. szeptember 1. – 2017. január 31. 

Személyi kérdések 

Szeptember 12-én Domján Nikolett bizottsági tag lemondott. Még ezen a napon Murai 

László elnök úrral közösen felkértük Áder Nikolettet, hogy erősítse a Tanulmányi Bizottság 

csapatát. A tanárképzési referens feladatait ő veszi át tőlem. Szeptember 14-én Antalóczy 

Zsanna is elfogadta a kérésünket, és csatlakozott a Bizottsághoz. Az új felállás szerint tehát 4 

tagot számol a kari HÖK Tanulmányi Bizottsága: 

Lukács Cintia – elnök 

Veres Zsuzsanna – kapcsolattartó a Tanulmányi Hivatallal 

Áder Nikolett – tanárképzési referens 

Antalóczy Zsanna – projektfelelős  

 

Rekrutációs rendezvények 

Ülések 

Szeptember 21-én, szerdán 14 órakor sor került a Rekrutációs Bizottság ülésére, amelyet 

Báli Bernadett vezetett. Ezen a kart Prischetzky Réka és jómagam képviseltük. A kar előadásai 

és teremfoglalásai rendben vannak, október 14-én, pénteken kerül sor a rendezvényre. Az 
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oktatói előadásokon (mintaórák) kívül mi standolással, tájékoztatással fogunk részt venni, ez 

elsősorban a bizottsági tagok feladata lesz.  

November 9-én, délután 14 órakor tartotta a kari Rekrutációs Bizottság az ülését. Itt első 

napirendi pontként az ELTfEfeszt értékelése történt meg. A bizottsági tagok megfogalmazták, 

hogy a rendezvény sikeres volt, és a következő évre előre láthatóan a helyszín és a pénteki nap 

is megmarad. A második napirendi pontban a 2017-es Educatio kiállításról esett szó. A 

rendezvény ismét 3 napos lesz, január 19 és 21. között, a Hungexpón tartják meg. Báli Bernadett 

megkért minket, hogy a 18-i beköltöző napon mindenképpen vegyünk részt, hogy 19-én 

gördülékenyen indulhasson el az esemény. Szó esett a Savaria megjelenéséről. Ez valószínűleg 

karokhoz csatlakoztatva lenne a legideálisabb, így a BTK érintettsége miatt további átgondolást 

igényel ennek a megoldása. 

Január 11-én tartották az utolsó ülést a rendezvények előtt. Itt Báli Bernadett tájékoztatott 

minket az Educatioval kapcsolatos tudnivalókról, beköltözésről, kiadványokról és 

ajándékokról.  

Tájékoztató Nap 

Augusztus hónap folyamán a szeptember 5-i tájékoztató nap előkészületei zajlottak a 

HÖK Vezetőségével közösen. A teremfoglalások legnagyobb része készen volt már a hónap 

végére. Sajnos itt voltak viszont fennakadások, több tájékoztató helyszíne és egyes szakoknál a 

dátum is az utolsó pillanatban került módosításra. Végül sikerült mindent megoldani, de a 

következő évben mindenképpen nagyobb összeszedettséggel és fegyelemmel kell nekiállni a 

közös szervezésnek. Az új felállás, mely szerint egy hosszabb BA-s, és két minoros illetve a 

minorosokkal párhuzamosan egy közös tanáris tájékoztatót tartottunk, sikeresnek és 

hatékonynak bizonyult a visszajelzések szerint.  

ELTEfeszt 

A 2016-os ELTEfeszt október 14-én, pénteken zajlott le. Az A épületben kaptak helyet a 

BTK előadásai és így a tájékoztató stand is, ahol Antalóczy Zsanna, Fábián Ildikó, Huszák Anett 
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segítette a munkámat. Elsősorban rövid tájékoztatást adtunk az érdeklődőknek, illetve 

tájékozódni segítettünk nekik. A látogatottság nem volt túl nagy. Az előadásokon tele volt a 

terem, de a standhoz nem sokan jöttek érdeklődni.  

Educatio Kiállítás 

Az Educatio Kiállítást 2017-ben január 19. és 21. között tartották, és a BTK a szokásos 

módon vett részt rajta, mintegy 25 fővel. Sajnos én betegség miatt nem tudtam egyik napon sem 

jelen lenni. A tájékoztatást végzőket Czinege András kommunikációs alelnök, illetve a 

bizottságom tagjai, Áder Nikolett és Veres Zsuzsanna segítették és irányították. Mind a három 

nap problémamentesen zajlott, panaszt nem kaptam.  

Radnóti pályaválasztó délelőtt 

December 9-én délelőtt dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes asszonnyal közösen a 

Radnóti Miklós gyakorló gimnáziumban voltunk, ahol a 11. osztályosok és a végzősök számára 

az ELTE karai tájékoztatást adtak a képzésekről. 

Nyílt Nap 2017 

November 21-én indult el a Nyílt Nap szervezése Murai László elnök úrral és 

Prischetzky Rékával, a dékáni titkárság kommunikációs referensével. Megállapodtunk az 

időpontban, január 27, pénteki napon lesz megtartva 2017-ben a kari Nyílt Nap. A Gólyavárat 

lefoglalták, a program pedig a szokásos módon fog zajlani. Az elnökségből Czinege András 

kommunikációs alelnök segítette a munkánkat. Szórólapokat, plakátokat a grafikus az ő 

ellenőrzése alatt sikeresen elkészítette. A központi teremfoglalásokat a dékáni hivatallal sikerült 

elintézni. Sajnos idén az érettségi-felvételi tájékoztató elmaradt, mivel dr. Cseszregi Tamás 

oktatási igazgató úr külföldön tartózkodott, az általam felkért 2 személy az Oktatási Hivatalból 

más kötelezettségét látta el, a kari felvételi iroda munkatársai, illetve a Tanulmányi Hivatalból 

más sem tudta vállalni a feladatot, végül pedig dr. Horváth Krisztina oktatási dékánhelyettes 

asszony is visszautasította felkérésemet. Ettől függetlenül a központi előadásokra megtelt a 

Gólyavár Pázmány Péter és Mária Terézia terme is, sokan kívül maradtak a limitált helyek 
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miatt. A Nyílt Nap gördülékenyebb lebonyolítása érdekében 25 segítőt kértem a Hallgatói 

Képviselők közül, akik a folyamatos tájékoztatásban, a regisztrációban és az igazolások 

kiadásában segítették a munkát. Sajnos a kommunikációs zavarok miatt voltak nehézségek a 

tájékoztatókkal, végül azonban helyszínen mindent sikerült kezelni. A következő évre több 

változtatást is tervezünk, tanulva az idei példákból.  

Kapcsolattartás a kari vezetéssel és részvétel a kari tanulmányi 

ügyekben 

Oktatási dékánhelyettes és Hivatalvezető Asszony 

Szeptember 22-én, csütörtökön a Kari Tanács után 16 óra körül találkoztunk dr. Horváth 

Krisztina dékánhelyettes asszonnyal és dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonnyal. A találkozó 

célja az új bizottsági tagok személyes bemutatkozása és a félév menetének átbeszélése volt. 

Segítséget kértünk egyes projektjeink felülvizsgálatához, illetve megegyeztünk, hogy havi 

szinten fogunk találkozni, minden hónapban a Kari Tanács után, így fenntartva a folyamatos 

információáramlást. 

Szeptemberben megegyeztünk a hivatalvezető asszonnyal és a dékánhelyettes 

asszonnyal, hogy minden hónapban a Kari Tanács után találkozunk és elmondjuk az éppen 

aktuális információkat, illetve folyamatosan tájékoztatjuk egymást. Erre a beszélgetésre 

októberben 13-án, csütörtökön délután került sor. Itt beavattam őket az általunk tervezett 

„tanulókörös” projekt terveibe, amihez a dékánhelyettes asszonynak több javaslata is volt. 

Emellett szó esett a már korábban említett FOSZK-os hallgatók helyzetéről is.  

 

Kreditátviteli Bizottság ülése 

Szeptember 30-án 12 órakor tartotta a Kreditátvitel Bizottság az ülését, amelyen teljes 

hallgatói létszámmal vettünk részt. Jelen voltak: Horváth Mihály, Tetzel Barbara, Antalóczy 
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Zsanna, Veres Zsuzsanna, Scherer Fruzsina és jómagam. Különösebb problémás eset nem volt, 

az ülés 45 perc alatt sikeresen elbírálta a leadott kérvényeket.  

Kari Tanulmányi Bizottság ülése 

Január 31-én 12 órakor tartotta a TB kérvényeket elbíráló ülését a kari Tanulmányi 

Bizottság. Itt én tanulmányi elfoglaltságaim miatt nem tudtam megjelenni, a bizottságból Veres 

Zsuzsanna és Antalóczy Zsanna segítették a bizottság munkáját.  

Tanárképzés 

Tanárképzési referens 

A tanárképzési referensi posztot Áder Nikolett tölti be. Az EHÖK Küldöttgyűlése Murai 

László elnök úr javaslatára támogatta Nikolett következő kinevezéseit: az EHÖK Tanérképzési 

Bizottságának tagja, a Tanárképzési-és Továbbképzési Tanács szavazattal bíró tagja, az 

Egyeztető Testület szavazattal bíró tagja és részt vesz a Tanári Felkészítés munkacsoportban is.  

Tanári Napok 

Szeptember 9-én képviseltem a BTK HÖK-öt a TTK és IK által szervezett Tanári 

Napokon, Szolnokon. A rendezvényen mintegy 90 fő vett részt, közülük sokan BTK-s 

szakpárral rendelkeztek. A délután folyamán kétszer egy órában egy rövid tájékoztatást 

tartottam nekik a kari specialitásokról.  

Hallgatói Fórum  

Szeptember 27-én, kedden 18 órakor a PPK épületében került megrendezésre a félévi 

tanáris hallgatói fórum. Ezen rajtam kívül Áder Nikolett is részt vett, mint új tanárképzési 

referens. Nagy Anett ismertette a jelenlévőkkel a Klebelsberg Képzési Ösztöndíj feltételeit és 

határidejét, majd egyéni kérdésekre válaszolt, amelyek elsősorban a gyakorlatokról szóltak.  

Ülések, feladatok 
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Az EHÖK Tanárképzési Bizottsága szeptember 6-án 16 órakor tartotta a félév első ülését. 

Itt még én képviseltem a kari önkormányzatot. Napirenden a nyári táboros önkéntességgel 

kapcsolatos botrány, mely a médiában is visszhangra talált. Nagy Anett megkérte a tagokat, 

hogy az esetleges sajtómegkeresésekre ne reagáljanak, mivel az ügyben csak Sujtó Attila EHÖK 

Elnök Úrnak van nyilatkozási joga. Második napirendi pontként szó esett az ún. 150 kredites 

kritériumról, amely a tanárisok szakirányválasztását 150 kredit elvégzéséhez köti. Ezt a HÖOK 

szeretné levinni 120 kreditre, illetve pontosítanák, hogy ebben mi számít szaktárgyi kreditnek. 

A tanévre két hallgatói fórumot, osztatlanos felezőt illetve tanáris szakmai programokat is 

szeretne szervezni az EHÖK tanárképzési referense, ebben kési a segítségünket.  

Szeptember 18-án, vasárnap délután 16 órakor a lágymányosi kampuszon tartottunk egy 

tanárképzési projektnapot Nagy Anett szervezésével. Itt elsősorban a tanulmányi ösztöndíjról 

beszélgettünk. A tagok megegyeztek, hogy elsősorban a vegyes szakpáros (BTK és TTK/IK) 

hallgatóknál lenne szükség a rendszer újragondolására. A nyári vezetőképző alatt szerkesztett 

kérdőív hamarosan kiküldésre kerül a hallgatók felé.  

Október 6-án, az EHÖK Tanárképzési Bizottságának ülésen egy közösségi gyakorlattal 

kapcsolatos projekten egyeztek meg a képviselők. E szerint olyan programokat szeretnének 

szervezni a hallgatóknak, amelyeket később el lehet fogadtatni gyakorlatként. A kidolgozás a 

további hónapokban folytatódott. November 8. és 9. között zajlott le a Tudós tanárok - tanár 

tudósok konferencia. Kevés hallgatói résztvevő volt, de a munkákban több osztatlanos hallgatói 

képviselő is segített. November 30-én hivatalos ülést tartott az EHÖK Tanárképzési Bizottsága, 

ahol a személyi változások, a közösségi gyakorlat volt legfőképpen a téma. Itt Áder Nikolett, a 

bizottság tanárképzési referense képviselte a kari önkormányzatot.  

A negyedéves osztatlanosok ösztöndíja 

Október hónap elején már több megkeresést is kaptam azzal kapcsolatban, hogy a 

negyedéves osztatlanos hallgatók nagy része semmilyen ösztöndíjat nem kapott, míg ezzel 

ellentétben a többi hallgató kiemelkedően magas összegeket látott a Neptunban kiírva. Október 

5-én a problémával Főgler Lászlóhoz fordultam, aki megerősített a gyanúmban, ami szerint 
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azért maradt ki az egész évfolyam a számításból, mert a szakirányválasztás miatt szakváltóként 

szerepelnek a Neptunban, így pedig a HKR szerint nem jogosultak ösztöndíjra. Azonnal 

elindult az egyeztetés a Tanulmányi Hivatallal, név szerint Főgler Lászlón kívül Simon Géza 

informatikussal és dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonnyal. Másnap, október 6-án délután 2 

órakor találkoztam újra Simon Gézával és Főgler Lászlóval, akikkel a korrigálás menetét és az 

újraszámítás mikéntjét egyeztettük le. Az újraszámításnál külön kategóriaként lettek 

csoportosítva a tanáris hallgatók, és az ELTE maradványából sikeresen kiutalták a hónap 

közepén a jogos ösztöndíjakat. A többi hallgató ösztöndíját az újraszámítás nem érintette.  

Hallgatói Kiválósági Ösztöndíj 

A Tudományos Bizottság elnökével, Horváth Mihállyal közösen november 8-án 

tartottunk egy bírálást a leadott pályázatokról. A délután folyamán csatlakozott hozzánk dr. 

Boros Gábor, a tudományos és kutatásszervezési ügyek dékánhelyettese, akivel a közös 

döntésünk alapján az ösztöndíjat Horváth Márk, filozófia szakos hallgató nyerte el. A pályázók 

kiértesítését a következő napon tettem meg. Horváth Márk a kari ünnepélyen vehette át 

oklevelét karunk dékánjától.  

TB ülések (BTK HÖK és EHÖK) 

Szeptember 20-án 14 órakor tartotta a Tanulmányi Bizottság a félév első ülését. Itt 

kerültek kiosztásra a bizottsági tagok feladatai, átbeszéltük a félév menetét és elvégzendő 

projektjeit.  

November 15-én tartottuk a havi bizottsági ülésünket. Beszámoltam a bizottsági 

tagoknak a korábbi EHÖK szakterületi hétvégéről, illetve a HÖOK vezetőképzőn való 

részvételről. Egyeztettük a TB projektekre vonatkozó határidőket, időpontokat.  

December 2-án az EHÖK tanulmányi alelnöke, Szalma Edina bizottsági ülést hívott 

össze, ahol elsősorban a szombathelyi integráció kérdéseiről és az OHV-ról esett szó.  
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December 20-án, kedden tartottuk az én utolsó TB ülését, ahol napirenden volt az 

Educatio és a Nyílt Nap szervezése. Felosztottam a bizottsági tagok között a teendőket, és 

egyeztettünk a második félévre csúszott projektek határidőiről.  

Továbbképzések, vezetőképzők 

EHÖK Tanulmányi és szociális szakterületi hétvége 

Október 28. és 30. között Velencén részt vettem az EHÖK által szervezett 

projekthétvégén. Itt minden karról ketten érkeztek, egy szociális és egy tanulmányis 

kérdésekkel foglalkozó személy. Két szekcióban dolgoztunk, én a tanulmányisok munkájában 

vettem részt. Első nap főként az OHV kérdéseivel foglalkoztunk. Igyekeztünk új kérdéseket és 

egy új tematikát is kidolgozni, illetve különböző stratégiákról és ötletekről egyeztettünk, 

amelyek elősegíthetnék a nyilvánosság kérdésének előremozdítását. A második napon leutazott 

hozzánk Szombathelyről Egervári György, aki az ottani Hallgatói Önkormányzatban a szociális 

ügyekért felelős alelnök. Elsősorban a szociális szekcióval dolgozott, de egyes tanulmányi 

kérdéseinkre is igyekezett választ adni, illetve mi is segítettünk neki bizonyos témákban. 

Ugyanezen a napon délután elkezdtük kidolgozni az összegyetemi tanulmányi kiadvány 

részleteit. Ebben az általános részek mellett – a HKR mintájára – lesznek kari specifikumok is. 

Ezekről egy vázlatot kell készíteni, ami a novemberi hónap feladata lesz, és amit a bizottsági 

tagjaimmal közösen fogok elvégezni, párhuzamosan a saját projektjeinkkel.  

BTK kari vezetőképző – referensi találkozó 

A november 18-20 között megtartott kari vezetőképzőn összehívtam egy tanulmányi 

referensi találkozót, ahol szerencsére nem kevesen vettek részt. Itt beavattam a referenseket a 

féléves projektekbe, illetve megkértem őket, hogy majd válasszanak egy nagyjából 

mindenkinek megfelelő időpontot, amikor a későbbieben ilyen összeüléseket csinálhatunk. 

Tájékoztattam őket az Educatió és a Nyílt Nap időpontjairól, előre is kértem a segítségüket.  

a. BAB 
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Az idei BAB-on a Tanulmányi Bizottság október 18-án, elsőként mutatkozott be. A 90 

perc helyett kétórásra elhúzódó alkalommal egy rövid előadással szemléltettem a Bizottság 

feladatait, majd egy ún. tanulmányi alapozást kaptak a jelen lévő hallgatók a legfontosabb 

tanulmányi kérdésekről. Az előadás után egy activityhez hasonló játékkal próbáltuk meg 

elősegíteni az információk rögzülését. A tesztet a következő héten megírták. Az eredmények 

meglehetősen jók lettek, de vannak nagy félreértések, amelyeket a következő alkalommal 

tisztázni kell majd a fejekben.  

Egyebek 

A FOSZK-os hallgatók ösztöndíja 

Október hónapban a felsőoktatási szakképzésben tanuló, idén másodéves hallgatók 

közül néhányan felkeresték dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonyt, mivel a tanulmányi ösztöndíj 

számításából ők is kimaradtak. A tavalyi HKR módosításkor egy figyelmetlenség miatt, míg az 

általános részben kiemelik őket, mint ösztöndíjra jogosultakat, a kari különös részben nem, 

emiatt nem kerültek be a számításba. Dr. Tóth Ilona hozzám is elküldte őket, megkért, hogy 

egyeztessek a hallgatókkal és a HÖK Tanulmányi Bizottságával is a kérdésről. A hallgatókkal 

való találkozás október 17-én a HÖK irodában történt. A bizottságommal is egyeztettem ezen a 

napon, úgy véltük, hogy mindenképpen azt kell képviselnünk, hogy ezek a hallgatók is az 

általános számítási módszer alapján kapják meg az ösztöndíjukat. Emellett pedig kértük, hogy a 

kiszámolt összegeket visszamenőleg a mostani, 2016-os őszi félévre is utalják ki. A kiszámítás 

megtörtént, a 10 hallgatóból 8 jogosult ösztöndíjra, és a kiutalás a következő hónapban 

(december) várható.  

 

Budapest, 2017. február 7. 

 Lukács Cintia s.k. 
 Tanulmányi Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Tudományos Bizottság munkájáról 

2016. ősz 

Ülések 

A bizottság 2016. június 23-án tartott ülést, ahol Scherer Fruzsinával megbeszéltük a TÖP 

titkári feladatait, valamint az egyéb közös feladatokat is átbeszéltük. Az ülés után került sor a 

bizottsági szekrények rendberakására, ami már nagyon váratott magára. Több doboz sokéves 

pályázati dokumentáció került az alagsorba (remélhetőleg) örök nyugalomra. 

A bizottság 2016. szeptember 19-én, október 13-án, november 10-én és december 5-én 

tartott ülést, ahol elbíráltuk az adott hónapban beérkezett TKP pályázatokat. 

Rektor úr felkérésére részt vettem 2016. július 21-én az Új Nemzeti Kiválóság Program 

(ÚNKP) graduális képzésesek pályázatait bíráló bizottságában dr. Boros Gábor tudományos 

dékánhelyettes úrral, dr. Nagy Balázs kari TDT elnök úrral és dr. Horváth Lászlóval, az Eötvös 

Collegium igazgatójával. Az ÚNKP egy (nevéből is adódóan) új ösztöndíjpályázat, amelyet az 

Emberi Erőforrások Minisztériuma írt ki alap, mester, osztatlan és doktori képzésben részt 

vevők számára, hogy támogassa a hazai kutatói és alkotóművészi utánpótlást, a tudományos és 

művészeti pályán való elindulást, majd pályán tartást, valamint a nemzetközi szinten is kiváló, 

tapasztalt kutatók és alkotók kutatómunkáját. A BTK erre a célra több mint 16.000.000 Ft-ot 

kapott, ami azt jelentette, hogy 22 hallgatónk nyerhetett el támogatást a programban, amelyből 

6 BA-s és 16 MA-s illetve OT-s hallgató részesült. Az alapképzésesek támogatása 10 hónapon át 

havi 75.000 Ft, a mester és osztatlan képzéseseké 100.000 Ft, valamint dologi keretre is lehetett 

ezen felül pályázatot leadni. Reméljük, hogy a pályázat nem csak egy egyszeri lehetőség volt, 

hiszen a támogatás összege oktatói mértékkel is kiemelkedőnek tekinthető. 
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2016. szeptember 29-én részt vettem a kari Tudományos Diákköri Tanács ülésén, ahol 

vendégünk volt dr. Orosz Éva, az oktatási és tanulmányi ügyek rektorhelyettese, aki 

tájékoztatta a bizottságot az egyetemen folyó tehetséggondozási programokról, illetve az ezzel 

kapcsolatos támogatási lehetőségekről. Szó esett a 2017-es OTDK-ról, amelynek a BTK-sokat 

főleg érintő Humán Tudományi Szekcióját a Pécsi Tudományegyetemen rendezik meg és az 

ehhez kapcsolódó pályázati lehetőségekről, valamint a bizottság is megszavazta, hogy a kar 

pályázatot adjon be a 2019-es OTDK Humán Tudományi Szekciójának megrendezésére (az 

időpontok nehéz összeegyeztethetősége miatt a Kari Tanács a kari TDT előtt már megszavazta a 

pályázat benyújtását). 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága 2016. szeptember 22-én tartott ülést, ahol 

megbeszéltük a félév menetét, valamint több pályázat is megvitatásra került. Két új pályázat jött 

létre a hallgatói szervezésű rendezvények támogatására a már jól ismert Év Tudományos 

Rendezvénye (ÉTR) pályázaton kívül, amely az eddigihez hasonlóan a hallgatói szervezésű 

tudományos konferenciák támogatására szolgál. Kiírásra kerül a kELTEtő nevű pályázat, amely 

a középiskolásoknak szervezett pályaorientációs rendezvényeket hivatott támogatni, valamint a 

K+F+I pályázat (Kiemelkedő, innovatív felsőoktatási rendezvények díja), ami az 

ismeretterjesztő, illetve aktuális, közéleti témákat feldolgozó rendezvények, 

rendezvénysorozatok támogatója lesz. 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága 2016. november 21-én tartotta a félév második ülését, 

ahol elbírálásra kerültek az Év Tudományos Rendezvénye, KELTETŐ, K+F+I pályázatok. A 

BTK-s hallgatók a pályázatok közül az ÉTR-ben érdekeltek a leginkább, ahol az első két helyen 

BTK-s rendezvény végzett (I. Ifjú Szlavisták; II. Alkalmazott Nyelvészeti Konferencia), valamint 

a KELTETŐ pályázaton végzett harmadik helyen a BTK-n megrendezett Portugál Találkozó.  

Pályázatok 
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A Tudományszervezési és Kutatási Pályázatokat (TKP) és Tudományos Ösztöndíj 

Pályázatot (TÖP) augusztus hónapban a Kari Ösztöndíj Bizottság (KÖB) egyetértésével az 

eddigiekhez hasonlóan, érdemi változtatás nélkül kiírtam. A határidők ismét egybeesnek a 

Kulturális és Sport Pályázat határidejeivel, amik a félévben a következők voltak: 

• 2016. szeptember 19, hétfő, 16:00., 

• 2016. október 10, hetfő, 16:00., 

• 2016. november 7, hétfő, 16:00., 

• 2016. december 5, hétfő, 16:00., 

A Honorácior státusz és Tutorálás pályázatokat a kari Tehetséggondozási Bizottság 

egyetértésével szintén kiírtam. A Honorácior változatlan, a Tutorálásban egyetlen dolog 

változott meg, innentől az órák címét angol nyelven is meg kell adni, hogy a Neptunban ezt is 

meg tudja adni a Tanulmányi Hivatal. 

Az októberi hónapban kimagaslóan sok visszajelzés érkezett a TKP pályázati felület 

hibás működéséről. Ezeket Schmidt Bertalannal átnéztük a honlapon, de a felület beállításaiból 

fakadó hibát nem fedeztünk fel, minden esetben hibátlanul működött. Az októberi hónapban 

még elfogadtuk a külön, e-mailben elküldött pályázatokat, ám ennek fényében erre a november 

hónapi pályázásnál már nem lesz lehetőség, ugyanis ez nagyban megnehezíti a pályázati 

adminisztrációt. 

A TKP felületre felkerült egy új feltölthető dokumentumnak hely, ami az Egyéb (pl.: 

igazolás elfogadott konferencia előadásról, stb.) nevet viseli, ugyanis sokszor probléma, hogy 

konferencia-részvételről nem töltenek fel a pályázók igazolást. Ennek eddig nem volt kijelölt 

helye, így ezzel a sávval próbáljuk felhívni a pályázók figyelmét ennek fontosságára. 

A 2016/17-es tanév tavaszi félévére kiírtam a Tudományszervezési és Kutatási 

Pályázatokat, amelyekben apróbb változtatásokat eszközöltem az előző félév tanulságai alapján, 

amik főleg pontosító jellegűek voltak. A féléves határidők a következők: 

2017. február 15., szerda, 16:00 

2017. március 10., péntek, 14:00 
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2017. április 7., péntek, 14:00 

2017. május 5., péntek, 14:00 

Folyamatban van egy Pályázati Segédlet dokumentum elkészítése, ami a kiírásnál 

részletesebben megy végig az egyes leadandó anyagokon, ami megválaszolja a leggyakrabban 

felmerülő pályázói kérdéseket és irányelveket szab, amik a jövőben a bizottság munkáját is 

megkönnyítheti a bírálásnál. 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat 

Szeptember hónapban 21 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, 

összesen 2 197 245 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1 817 000 forintot 

tudott megítélni, 18 db pályázatott támogatott a Bizottság. 3 db pályázatott kellett 

elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság szeptember 20-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Október hónapban 20 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 

2 118 504 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1 421 000 forintot tudott 

megítélni, 17 db pályázatott támogatott a Bizottság. 3 db pályázatott kellett elutasítanunk 

formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság október 18-i 

ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

November hónapban 17 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, 

összesen 2 464 481 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1 335 300 forintot 

tudott megítélni, 15 db pályázatott támogatott a Bizottság. 3 db pályázatott kellett 

elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság november 15-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

December hónapban 25 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, 

összesen 4 340 579 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1 732 000 forintot 

tudott megítélni, 21 db pályázatott támogatott a Bizottság. 4 db pályázatott kellett 
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elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság december 8-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Honorácior és Tutorálás Pályázatok 

A 2015/16-os tanév tavaszi félévi Honorácior és Tutorálás pályázatok leadási határideje 

május 13-án lejárt; hiánypótlásra július 1-ig volt lehetőség. Honorácior státuszra 8 pályázat 

érkezett, amelyből a kari Tehetséggondozási Bizottság a 2016. július 15-i ülésén 5 pályázatot 

elfogadott, 3-at pedig elutasított, főleg formai okok miatt. Tutorálás pályázatból 3 érkezett be, 

amelyből a bizottság mindet támogatni tudta. 

A 2016/17-es tanév őszi félévében Honorácior státuszra 7 pályázat érkezett be, amelyből 

a kari Tehetséggondozási Bizottság a 2017. február 10-i ülésén 6 pályázatot elfogadott, 1-et 

pedig elutasított formai okok miatt. Tutorálás pályázatból 4 érkezett be, amelyből a bizottság 

mindet támogatni tudta, ám egy hallgató később lemondta. 

Konzultáltam Cserhalmi Edinával a Tanulmányi Hivatalban a honorácior státusszal 

kapcsolatban, ugyanis a Neptunban hozzáadásra került a honorácior státusz rész, amivel a 

hallgatók megkaphatják a státuszért járó +50 rangsorpontot tárgyfelvételkor.  

A 2017. februári Tehetséggondozási Bizottsági ülésen javaslatomra megszavazta a 

bizottság a honorácior státusz elnyerésének feltételeinek módosítását. Az eddigi kiírás 

megkövetelte a hallgatótól, hogy legalább két lezárt féléve legyen, ami egyrészt ahhoz vezetett, 

hogy későn tudták elkezdeni a státuszt, valamint meg kellett várni a bírálással a vizsgaidőszak 

végét, mire minden jegy bekerül a Neptunba, ezért csak a tárgyfelvétel végén kapják meg a 

pályázók a bírálataikat, amikor már hátrányban vannak a többiekkel szemben. Az új kiírásban a 

hallgatók benyújthatják az előző két féléves teljesítmény-igazolásukat is, nem kell megvárniuk 

az aktuális félévre a jegyek beírását, valamint az elsőéves MA-soknak lehetősége nyílik egy 

félév igazolásával is elnyerni a státuszt. 

Tudományos Ösztöndíj Pályázatok 
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A 2016/17-es tanév őszi félévében 13 db Tudományos Ösztöndíj Pályázat érkezett be, 

amelyből a bizottság a bírálatok alapján 2 pályázat díjazását elutasította. A bírálók 3 tanulmányt 

jelenlegi formájában, 3-at pedig átdolgozás után publikálásra javasoltak az Első Századba. A 

pályázók összesen 442 000 forintos jutalomban részesültek, amelyből a legmagasabb ösztöndíj 

87 000 forint, a legalacsonyabb 30 000 forint volt. A Kari Ösztöndíj Bizottság december 8-i 

ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 
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Tudományos Tájékoztató 

Az év eleji Tájékoztató Nap végén a bizottsággal Tudományos Tájékoztatót tartottunk az 

elsőéveseknek, valamint az érdeklődő felsőbbéveseknek. Dr. Boros Gábor tudományos 

dékánhelyettes úr köszöntötte a résztvevőket, valamint bemutatta az ELTE-n, azon belül is a 

BTK-n folyó tudományos életet. Dr. Nagy Balázs tanár úr előadást tartott a Tudományos 

Diákköri mozgalomról, bemutatta a kari TDK-kat, valamint a közelgő OTDK alkalmával 

buzdított mindenkit a részvételre. Az Eötvös Collegiumból Burkus Dóra, a tudományos 

bizottság elnöke tartott előadást a kollégiumi életről, valamint az ott folyó tehetséggondozási 

munkáról. Az előadások végén én pedig a kari tehetséggondozási formákról és tudományos 

pályázatokról tartottam előadást. Bemutattam a TKP, TÖP pályázatokat, valamint azoknak a 

menetét és ismertettem a Honorácior és Tutorálás pályázatok követelményeit. Az előadás végén 

az egyéb egyetemi szintű pályázatokról is esett pár szó. A rendezvény összességében sikeresnek 

mondható, a Gólyavár alsó terme teljesen megtelt, még a lépcsőkön is ültek. 

OTDK Tájékoztató 

November 7-én dr. Nagy Balázs kari TDT elnök úrral közösen OTDK tájékoztatót 

tartottunk a B172-es termében. Tanár úr az OTDK nevezéssel kapcsolatos fontos határidőkről és 

tudnivalókról tájékoztatott én pedig a HÖK-ös és egyetemi pályázati lehetőségekről. 

 

Budapest, 2017. február 15. 

 

 Horváth Mihály s.k. 
 Tudományos Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet munkájáról 

2016. ősz 

Az IK jelenlegi felállása 

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált 
Tisztség az 

IK-ban 

     

Balatoni Ádám anglisztika (BA) KGY IT 
 

Angol Alkalmazott Nyelvészeti 
Tanszék (DEAL) 

 Horváth 
Mihály anglisztika (BA) 

 
IT KT 

Angol Nyelvészeti Tanszék 
(DELG) IK elnök 

Lukács Cintia angol - történelem (OT) 
 

IT 
   

Oszvald Emma anglisztika (BA) KGY 
   

Külügyi referens 

Jankó Katalin anglisztika (MA) KGY     

Palchuber 
Enikő Zsófia anglisztika (BA) KGY 

  

Anglisztika Tanszék (DES), 
Amerikanisztika Tanszék (DAS) Közéleti referens 

Petrovics 
Krisztina anglisztika (BA) KGY 

  
Anglisztika Tanszék (DES) 

Tanulmányi 
referens 

Pongrácz 
Dorottya 

angoltanári, magyar mint 
idegen nyelv tanára (TMA) KGY IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 
(DELP) Szociális referens 

Sáfrány Anna 
Viola anglisztika (BA) KGY 

  

Angol Nyelvészeti Tanszék 
(DELG) 

Tudományos 
referens 

Schmidt 
Bertalan angol - történelem (OT) 

 
IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 
(DELP) IK alelnök 

Tyekvicska 
Virág anglisztika (BA) 

   
Amerikanisztika Tanszék (DAS) 
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Személyi ügyek 

Kocsis Dorottya mandátuma a nyár folyamán tanulmányi okok miatt megszűnt. 

Az őszi MA-s választásokon 3 indulónk volt, Pongrácz Dorottya tanári mesterszakos, 

eddigi képviselőnk, Balatoni Ádám, korábbi BA-s képviselő, valamint Jankó Katalin indult el 

mint új képviselő. A választások a mesterszakos körzetben eredményesek voltak, mindhárom 

induló SzHÉK-es és KGY mandátumot szerzett. A leadott szavazatok a következőképp 

alakultak: 

 

Angol-Amerikai MA választókörzet: 

76 hallgató vett részt a szavazáson (31,28 %). 

Pongrácz Dorottya 58 szavazat (76%) 

Balatoni Ádám: 45 szavazat (59%) 

Jankó Katalin: 41 szavazat (54%) 

Ülések 

Az Intézeti Tanács 2016. szeptember 13-án tartotta első ülését. dr. Starcevic Attila intézeti 

tanulmányi igazgatóhelyettes a félévben nem dolgozik az egyetemen, valamint 

igazgatóhelyettesi feladatait is átadta dr Szalay Krisztina tanárnőnek, akit az IT ezen az ülésén 

szavazott meg tanulmányi igazgatóhelyettesnek. Starcevic tanár úr az évek folyamán rengeteg 

pluszmunkát átvállalt az intézet oktatóitól és titkári dolgozóitól, valamint a Nemzetközi 

Kapcsolatok Irodájának munkáját is részben ő végezte. Ezt a munkakört most több oktató fogja 

átvenni, valamint a nemzetközi hallgatók ügye visszakerül az irodához. Az ülésen továbbá 

jelezte az Angol Nyelvpedagógiai Tanszék, hogy a nemzetközi hallgatók rendszertelen érkezése 

miatt több alacsonylétszámú kurzust töröltek a félév elején, amire csak sokkal később derült ki, 
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hogy szükség lett volna, valamint hogy a tanszék nem tud kb. 60–80 hallgatóval elszámolni, 

akik sikeres alapvizsgát tettek, nem passzív státuszúak, de nem vettek fel további 

nyelvfejlesztés kurzusokat. 

Az intézeti képviselet 2016. szeptember 20-án tartotta első ülését, ahol átbeszéltük a 

féléves programokat és megbeszéltük a nemzetközi hallgatók helyzetét az intézetben. 

Az Intézeti Tanács 2016. október 4-én tartotta második ülését. Szó esett a november elején 

esedékes SEAS 130 konferenciáról, amelye az intézet 130 éves fennállásának évfordulójára 

szervez az intézet, valamint sikeresen üzembe helyezték az R épület folyosóin található 

tárolókat, amiben az intézet által írt kiadványok szerepelnek. Felvetődött az egyik tanterem 

átkeresztelése Szenczi Miklós után, amivel kapcsolatban egyelőre nincs teljes egyetértés. 

Az Intézeti Tanács 2016. november 8-án tartotta harmadik ülését. Felterjesztettük Dr. 

Nádasdy Ádámot prefessor emeritusi címre, aki idén tölti be 70. életévét. Lekerültek az intézeti 

honlapról az „Outstanding Thesis Award”-ot kapott szakdolgozatok, ugyanis nem tartozott 

hozzájuk szerzői beleegyezés. Az intézet kapcsolatba lépett a szakdolgozatok szerzőivel és a 

jövőben beleegyezésükkel fognak visszakerülni a honlapra. Szó esett a BBN-ANG- 217-es kódú, 

Kortárs angol nyelvű irodalom (Contemporary Literature in English) c. előadáskurzus 

meghirdetési rendjének megváltoztatásáról, amit a jövőben az Anglisztika Tanszék minden 

félévben meg fog hirdetni. Ez a már készülő tanegységlista-módosítás apropóján ott is 

rögzítésre kerül. Dr. Kenyeres János intézetigazgató tájékoztatta az IT-t a SEAS 130 konferencia 

részleteiről, valamint a folyosói tárolók állapotáról is. 

Az Intézeti Tanács 2016. december 6-án tartotta az év utolsó ülését, ahol Dr. Wein Katalin 

tanszékvezető asszony beszámolt a „Fordítói készségek” specializáció újraindítását ismertette, 

valamint az elkészített tanegységlista is bemutatásra került. Újraosztásra kerültek termek az R 

épületben, mivel az Angol Nyelvpedagógiai Tanszék jelezte, hogy az egyre bővülő OTAK-os 

hallgatótömeggel egyre növekszenek az óra- és teremigények a tanszéknél. Az IT megvitatta 
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továbbá az esedékes tanegységlista-módosításokat is, amiket Dr. Kenyeres János intézetigazgató 

úr ismertetett. A módosítások pontos kidolgozására egy új bizottságot állít fel az IT, ami az IT-n 

kívül kiegészül a különböző szakfelelősökkel is. A Bizottság december 20-án és január 10-én 

ülésezett. 

Az Intézeti Tanács 2017. január 31-én tartotta évindító ülését, ahol a fő kérdés a 

tanegységlista-módosítások véglegesítése és az új tanszéki titkár megválasztása, amely 

posztban Dr. Németh Nóra követte Dr. Veljanovszki Dávidot. 
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Tanulmányi ügyek 

Májusban lezajlottak a karon a mesterszakos felvételik. 2 amerikanisztika MA-s, 4 

anglisztika MA-s és 6 TMA-s felvételin vettünk részt az IK-ból, valamint én az elméleti 

nyelvészet MA-s felvételijére is elmentem az MTA Nyelvtudományi Intézetébe. A felvételi 

bizottságokban a munka zökkenőmentesen folyt, minden rendben volt. Köszönjük szépen 

Dalmadi Virág segítségét, aki be tudott ugrani 2 bizottságba. 

2016. Június 22-én dr. Benczik Vera tanárnő kérésére részt vettem egy záróvizsga 

bizottsági ülésen, ahol egy problémásabbnak mondható hallgató záróvizsgájának felügyeletére 

kértek fel mint hallgatói érdekképviselő. A vizsgabizottság minden jóindulatának ellenére a 

hallgató elégtelenre záróvizsgázott, azóta hozzám nem érkezett megkeresés. 

Az évkezdés tanulmányi szempontból zökkenőmentesen zajlott, az elsőévesektől az 

elmúlt évek tapasztalatához képest sokkal kevesebb kérdést kaptunk, idén nagyon jól működött 

a felvételi csoportban a központi kommunikáció, valamint a gólyatábori tájékoztatón is sokan 

voltak. Problémák egyedül a tanári MA-s órameghirdetésekkel volt, amiket Pongrácz Dorottya 

MA-s képviselőnknek köszönhetően gyorsan és fájdalommentesen meg tudtunk oldani. 

2016. szeptember 5-én tartotta a kar az év eleji Tájékoztató Napját, ahová meghívtam dr. 

Kenyeres János intézetigazgató urat, aki köszöntötte az elsőéveseket; dr. Szalay Krisztina 

tanulmányi igazgatóhelyettes asszonyt, aki tanulmányi és intézet specifikus tájékoztatót tartott; 

és dr. Benczik Verát az Amerikanisztika Tanszék tanszékvezető helyettesét, aki az 

amerkanisztika trackről beszélt. Tőlünk én tartottam tájékoztatót az általános tanulmányi 

tudnivalókról és kari ösztöndíj-lehetőségekről. 

2016. október 4-én tartottuk az őszi félévben szokásos szakzárás tájékoztatót, ahol idén 

Petrovics Krisztina tanulmányi referensünk adott elő. Az eseményen kb. 70 érdeklődő vett 

részt, szó volt a szakdolgozat, záróvizsga, valamint egyéb szakzárást érintő kérdésekről. 
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2017. január 27-én tartotta a kar a szokásos Nyílt Napját, ahol dr. Kenyeres Jánossal és dr. 

Szalay Krisztinával tájékoztattuk az érdeklődőket. Mintaórát dr. Marcel den Dikkent kértem fel, 

aki nyelvészeti témájú előadást tartott. 
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Tanegységlista-módosítás 

A Kari Stratégiaépítő Konzílium irányelveinek figyelembevételével és az új KKK-k 

kereteihez igazodva megkezdődött a félévben a tanegységlisták módosítása, amely több 

nagyobb változtatást igényelt a szakon. A TEL módosítások lebonyolításának érdekében az IT 

egy bizottságot hozott létre, amely többször is ülésezett. Hallgatói oldalról Schmidt Bertalannal 

és Lukács Cintiával vettünk részt a munkában. 

Az anglisztika BA esetében viszonylag kevés változás történt. Több kurzus neve 

pontosításra került, valamint egy új kurzus is került a módosításba, ami az MA-s TEL-ből lett 

átemelve, hogy ott enyhüljön az óraterhelés. Ez a kurzus a BA-n „Az angol nyelv története” 

néven fog futni. 

Kérésemre dr. Wein Katalin tanszékvezető asszony megvitatta a tanszékkel a „Fordítói 

készséges” specializáció újraindításának lehetőségét, és nagy örömünkre úgy döntöttek, hogy – 

bizonyos módosításokkal – újraindul a képzés. Ez egy régóta létező hallgatói igény, sok 

elsőéves jelentkezik a szakra azzal a szándékkal, hogy a specializációra jelentkezik, aminek 

minden évben hangot is adnak. Az új TEL-ben már szerepel a spec és ha minden jól megy, a 

tavaszi félévben már jelentkezni is lehet rá és 2017 szeptemberében elindulhat a képzés. 

Szintén hallgatói kérésre változott a „Specializáció anglisztika alapszakosoknak” spec 

kurzuslistája. Két tárgy kivételével eltörölte az IT a tárgyak tanegységeit, mert sok esetben 

olyan előfeltételeik voltak, amiket az OTAK-os hallgatók nem végeznek el a kötelező óráik 

részeként, ezért nekik így előre fel kellett volna venniük alapozó előadásokat, hogy ezekből az 

órákból választhassanak szabad krediteket. Szerettük volna, hogy azok, akik erre a specre 

vannak feljelentkezve a nemzetközi hallgatókhoz hasonlóan kapnának rangsorpontot a tárgy 

kötelezőségére, ezért konzultáltam a Tanulmányi Hivatalban Cserhalmi Edina tanulmányi 

előadóval és Máthé Orsolyával, de nem találtunk jó megoldást az ügy rendezésére és arra sem 

derült fény, hogy miért kezeli máshogy a Neptun a magyar és a nemzetközi hallgatókat. 
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Az anglisztika MA esetében drasztikus változtatásokra volt szükség, mivel az új 

irányszámokhoz képest nagyon magas volt a hallgatói kontaktórák száma. Lehetőségünk nyílt 

közvetíteni az intézet felé azt a hallgatói véleményt, miszerint nagyon sok felesleges előadás 

van az MA első és második félévében, amik nem kifejezetten a hallgató választott 

specializációjához kapcsolódnak, hanem minden tudományterületnek van 1 vagy 2 alapozó 

előadása. A bizottságok munkájában megfogalmaztam azon véleményemet, hogy a 

mesterszakoknak már sokkal inkább a speciális ismeretek elsajátítására kellene 

összpontosítania, egy elméleti nyelvészet speces hallgató nem profitál sokat irodalomelméleti 

kurzusokból, amiből már így is sokat elvégzett a BA alatt. Az intézet ragaszkodott az 

előadásokhoz, álláspontjuk szerint sok hallgató ezek alapján választja ki a specializációját, ami a 

nemzetközi hallgatókra igaz, a magyar hallgatók ezt már a jelentkezésnél megteszik, maximum 

átjelentkezni tudnak. Az előadások közül kikerült az „Angol nyelvi változatok és az angol 

nyelv története” kurzus és átkerült a BA képzésbe, valamint az „Alapozó ismeretek” részből a 

kötelező 4 előadás helyett már csak 3 elvégzése kötelező. A változás alapvetően a hallgatói 

érdekeket figyelembe véve kedvező fordulat, ám sajnálatos, hogy egyértelműen felső nyomás 

eredménye, nem pedig szakmailag indokolt változtatások voltak. 

Felmerült az igény a tanszékek részéről továbbá, hogy a 60 kredites specializációknak 

csak a 80%-át kelljen az adott specializáció tárgyaiból elvégezni. Kifejeztük aggodalmunkat, 

miszerint aggályos, hogy ebben az esetben könnyen előfordulhat, hogy a tanszékek a 4 félév 

alatt csak a minimum 80% órát adják a specializáción, így azok, akik a specializációjuk egészét 

az adott specen belül szeretnék elvégezni (ahogyan eddig is működött), nem fogják tudni, vagy 

legalábbis nem időben. Az Angol Nyelvészeti Tanszék jelezte, hogy már most sem tudnak 

annyi órát tartani, hogy kielégítsék az óraigényeket, így a félelmeink – részben – egyből 

beigazolódni látszódtak. 
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Az intézet az eredeti terv szerint a specializációs órákat úgy alakította volna át, hogy 

minden tárgynak lett volna a TEL-ben egy 3 kredites, heti 2 órás verziója és egy 6 kredites, heti 

4 órás változata, amire azért lenne szükség, mert az OTAK-os TEL-ben el kell végezni néhány 

kurzust a diszciplináris MA óráiból, ám ezt csak akkor lehet megtenni, ha annyi órásak, mint az 

a TEL-ben meg van határozva. Ez az OTAK esetében heti 2 óra volt, amivel az MA heti 4 órás 

órái nem voltak kompatibilisek. Február 13-án igazgató úrral valamint dr. Szalay Krisztina 

tanulmányi ig. helyettessel bent voltunk a Tanulmányi Hivatalban, ahol Máthé Orsolya 

tanulmányi előadóval és dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes asszonnyal átvettük a 

módosításokat. Sajnos a két veziójú órák nem voltak megfelelőek, így azokat el kellett vetnünk 

és helyette néhány óra heti 2 órás, mások pedig heti 4 órásak lesznek – tanszéki döntés szerint. 

Az OTAK és az amerikanisztika track és MA tekintetében minimális változtatásokra volt 

szükség, főleg az átfedéseket kellett átvezetni a többi TEL-ből. 

Külügy 

Schmidt Bertalannal október 4-én találkoztunk dr. Sárdi Rudolffal, a Nemzetközi 

Kapcsolatok Irodájának irodavezetőjével, hogy egy együttműködésről beszélgessünk az iroda 

és a HÖK között. Az iroda a februári és a szeptemberi hónapokra kérte segítségünket, amikor a 

nemzetközi hallgatók beiratkoztatása és adminisztrációja folyik. Abban állapodtunk meg, hogy 

a HÖK 3 embert ad ezekre a hónapokra, hogy a megnövekedett munkaigényt a megfelelő 

ütemben tudja ellátni az iroda, akik közül Oszvald Emmát az iroda egész félévre alkalmazni 

fogja. 

Közéleti ügyek 
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Palchuber Enikő főszervezésében október 27-én Halloweeni tematikájú kari bulit 

szerveztünk. A buli előtt filmvetítés volt az R épület földszintjén, a bulin pedig jelmezverseny 

és tökfaragó verseny, amikért italkupont lehetett nyerni, a KK felajánlásával, valamint Bikkes 

Gábor lépett fel, solo formációban. A programok után DJ PlattenZ zenélt. A buli alkalmára a KK 

szinte teljesen megtelt, a szokásos tavaszi féléves St. Patrick’s Day mellett ez is egy állandó 

projektté tud majd válni. 

. 

 

Budapest, 2017. február 15. 

 Horváth Mihály s.k. 
 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Filozófiai Intézeti Képviselet 2016 ősz félévi 

munkájáról 

Tanulmányi ügyek 

 

Június végével lezajlottak a mesterszakos felvételik. Mivel nem érkezett rá kérelem, 

pótfelvételire nem került sor. A tanári mesteresen felvételire Mező Vivien, a diszciplinárison 

Horváth Xénia, a vallástudományoson pedig magam vettem részt. Vallástudomány 

mesterszakra 3, filozófia tanári és diszciplináris mesterszakokra összesen húsz főt vettek fel. 

A beiratkozást követően a Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselettel 

közösen szerveztünk közös tárgyfelvételt, amire, megközelítő becslés szerint, a szabad 

bölcsészes fele vett részt. Ez az esemény nem csak az egyetemi ügyek szempontjából fontos, 

hanem közéleti szempontból is megfelelő alkalmat nyújt arra, hogy megismerkedjenek az 

elsőévesek. Tanulmányi tájékoztatót szerveztünk külön a Gólyatáborban is, ahol részletesen 

bemutattuk a tanegységlistát, majd szakirányok szerint folytattuk a tájékoztatást. 

Ahogy minden évben, idén is sor került egy külön tájékoztató napra, ahol Intézetünk 

tanárai mellett az MMI és a Művészettörténeti Intézet oktatói nyújtottak betekintést a szakos 

követelményekbe és képzési rendszerbe. „Tőlünk” Bodnár István intézetigazgató, Siptár Péter 

és Orthmayr Imre tanszékvezető urak vettek részt.  

Túl a beiratkoztatáson, elsőéveseknek tartott tárgyfelvételeken és tájékoztató napon, bár 

nem szervezett keretek között, de a felsőbb évesek megkereséseire is reagáltunk. Különösen a 

szakzáró hallgatók órameghirdetéseit illetően voltak kérdések, de végül minden kurzus 

rendben felkerült a Neptunba. A szociális Erasmus+ pályázattal kapcsolatban nem érkezett 

kérdés. 
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November 10-én kerül sor az Intézeti Tanácsra. A napirendi pontok között szerepel a 

2017-ben tartandó, nemzetközi Lukács György-konferencia, melyet a Nemzetközi Lukács 

Archívum Alapítvánnyal és a Central European Universityvel közösen kerülne megrendezésre; 

Márkus György-konferencia; Bence György emlékkonferencia; a filozófia MA indítása angol 

nyelven; a Magyar Filozófiai Központ megalapítása; valamint a Munkácsy-terem elnevezése. 

Ebből számunkra az angol nyelvű filozófiai mesterképzés a legfontosabb, amely véleményünk 

szerint kifejezetten hiánypótló intézmény lenne. Példának okáért a logika MA hallgatóinak 

döntő többsége külföldi állampolgár, így reméljük, hogy ezzel még inkább népszerűvé tudjuk 

tenni képzésünket. Azóta Filozófiai Központot a Kari Tanács megszavazta. 

Azóta egy Intézeti tanács volt még, február elején, amelyen elfogadtuk a tanszékek új 

tanegységlistáit. Intézetigazgató Úr, valamint Szalai Judit tanárnő fél évre kutatói szabadságra 

mennek. A hivatali ügyekben Bodnár István helyét ideiglenesen Orthmayr Imre tanszékvezető 

úr veszi át. 

Februárban, ahogy eddig minden félév elején, több hallgatói megkeresés is érkezett 

órameghirdetéssel és szociális pályázat leadással kapcsolatban. Megállapíthatom, hogy minden 

kérdéses problémát sikerült megoldani. Az Újkori és Jelenkori Tanszék ülésén már most kérte 

Olay Csaba tanszékvezető, hogy félév közepére állítsuk össze a következő félévre esedékes 

meghirdetendő órák listáját. 

 

 

Közéleti programok 

 

November elejére terveztünk a Bence György emlékestet, ahova volt tanítványait és 

kollégáit hívtuk volna meg egy plenáris előadás, egy kerekasztal-beszélgetés és egy fogadás 

erejéig, ám megkeresésünkre többen nem reagáltak. A hatékonyabb lebonyolítás érdekében egy 
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évvel odébb tettük a rendezvényt, megszervezését pedig közös megállapodás szerint az Intézet 

vette át. 

Október közepén tartottuk meg hagyományos kulturális programunkat, ahol a hallgatók 

megismerkedhettek oktatóinkkal és tótársaikkal egyaránt. Az eseményen Czeti István, volt 

érdekképviselőtársunk tartott „bölcsész-kvízt”, a közreműködéséért ezúton is köszönet! 

Máris el kellett kezdeni a Bölcsész Napok szervezését. Idén egy közéleti programmal, 

filozófia-teaházzal készülünk. 

 

 

Választások 

  

Lezárultak az idei mesterszakos hallgatói érdekképviselői és küldöttgyűlési választások. 

Bartók Bálintot, Mező Vivient és engem ismét bizalommal szavaztak meg hallgatótársaink. A 

küldöttgyűlési tagunk Mező Vivien lett. Üdvözöltük az új választási rendszert, melynek során 

egy fordulóban bonyolódik le az érdekképviseleti és a küldöttgyűlési választás is. Mivel az 

elnök is érintett volt, a közeljövőben tartanunk kell egy alakuló intézeti képviseleti ülést. Az 

alapszakos választásokon minimum két gólyát szeretnénk felkérni az indulásra, ugyanis jövőre, 

előreláthatólag csak ketten maradnak az Intézeti Képviseletben a tanulmányok befejezése miatt. 

 

Budapest, 2017. február 6 

 

 Oláh János s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2016. szeptember – 2017. február 

Személyi ügyek 

A felév során két Intézeti Képviseleti tag is lemondott SZHÉK-es valamint KGY 

mandátumáról, októberben Mándi Norbert Dominik, majd decembert Turgonyi Dániel, az IK 

alelnöke is. Mindketten tanulmányaikra, valamint egyéb elfoglaltságaikra hivatkozva mondtak 

le. Ezúton is köszönöm munkájukat.  

Az Intézeti Tanács mandátumok és a Tanszéki delegációk is változtak a félév során az MA-s 

választások után. Már szeptemberben Turgonyi Dániel helyére, Huszák Anettet választottunk, 

majd az MA-s választások után, Bori Kinga helyére Mayer Katát. Így jelenleg a Intézeti Tanács 

mandátummal, Anett, Kata, Zirnstein Gerda valamint jómagam rendelkezünk. A Német 

Nyelvészeti Tanszékre delegált képviselő Frikker Lúcia. A Német Nyelvű Irodalmak 

Tanszékére Molnár Andrást választottuk, míg a Német Nyelvoktatói és Szakdidaktikai 

Tanszékre én fogok járni. A Néderlandisztika Tanszéken Zirnstein Gerda valamint Pongrácz 

Alíz képviselik a hallgatók, a Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszéken pedig Huszák Anett 

és Németh Viola.  

Ülések 

2016.09.26-án tartottuk az őszi félév első IK ülését. Pár mondatban értékültük a 

gólyatábort. A legfőbb hangsúly az őszi programokra esett.  
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2016. 09. 06. Intézeti Tanács, ahol a félév fontosabb dátumait beszéltük meg, valamint 

ismertették a felvételi számokat. Valamint a problémát, hogy a tanszéknek nincs titkárnője, ami 

miatt fogadóóra rendszer alakítottak ki a titkárságon. A Kulturwoche idén 2016.11.07-12 között 

kerül megrendezésre, melynek fő témája Luther Márton lesz.  

2016.09.06. Német Nyelvészeti Tanszéki értekezlet  

2016.09.06. Német Nyelvoktató és Szakdidaktikai Tanszéki értekezlet  

2016.09.14. Német Nyelvű Irodalmak Tanszéki értekezlet 

2016.09.14 Néderlandisztika Tanszéki értekezlet 

2016.09.06. Sakndinavisztika Tanszéki értekezlet 

2016.október 5-én részt vettünk az Intézeti Tanácson, ahol szóesett a 

tantervmódosításokról, valamint az OT-s modulálóról, amiről reméljünk, hogy ebben a félévben 

zökkenőmentesebben fog zajlani. Intézetigazgató Asszony elmondta, hogy az Audival való 

együttműködés tovább bővül, remélhetőleg a Audi által Győrben fenttartott iskolában is 

lehetőség lesz a tanárképzésben résztvevő hallgatóknak hospitálásra. Ugyan ilyen tervek 

vannak egy oberwarti iskolával is. Valamint az egyik specializációból, Német nyelv és kultúra a 

hivatali és üzleti életben, MA-t tervez indítani az intézet. Ehhez kapcsolódóan mondta el Rada 

Roberta Tanszékvezető Asszony, hogy a BP-vel is gyakorlati kapcsolatot alakít ki az intézet.  

2016.október 12. Néderlandisztika Tanszéki értekezlet 

2016. október 26. Német Nyelvészeti Tanszéki értekezlet.  

2016.október 26. Német Nyelvoktató és Szakdidaktikai Tanszéki értekezlet 

2016.október 26. Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszéki értekezlet  

2016.október 17. Intézeti Képviselet ülés, ahol a legfontosabb napirendi pont a 

Kulturwoche idejére tervezett germános program részeletinek megbeszélése volt. Ennek 

részletei a Közéleti Ügyeknél olvasható.  
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IK ülés: 2016. november 17. Itt a már fentebb vázolt személyiügyek voltak napirenden, 

valamint értékeltük a november 10-én megrendezett Martinstagot. Ezenkívül megejtettük a 

Karácsonyi húzást.  

2016. november 9.  Néderlandisztika Tanszéki értekezlet 

2016.november. 30. Német Nyelvoktató és Szakdidaktikai Tanszéki értekezlet 

2016. november  Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszéki értekezlet  

2016. november 30. Intézeti Tanács, ahol elsősorban a Tanszékvezetők beszámoltak a 

félév eseményeiről. Szóesett a két új mesterszakos modul indításáról, egy diszciplináris modul, 

ahol az eddigi külön irodalom és nyelvészet modul egyessülését tervezik, remélve a nagyobb 

hallgatói létszámot. Valamint a korábbi beszámolómban is említett Gazdasági kommunikációs 

módul.  

Az Tantervmódosításokkal kapcsolatban megtudtuk, hogy hollandon valamint 

skandinavisztikán jól állnak a dolgok, ott már tavaly elkezdték a módosításokat. Németen kicsit 

el vannak maradva, de igyekeznek tartani a megszabott határidőket. Az új MA-s modulokat 

természetesen már az új szabályok szerint állítják össze, a BA átnézése pedig folyamatban van. 

Igyekeznek annak a kritériumnak is eleget tenni miszerint nem lehet olyan, hogy egy OT-s és 

egy BA-s ugyan azon az órán ül más kredit számért. Ennek orvoslására én felajánlottam a már 

régebben elkészített összevetést az ilyen problémás órákról.  

Decemberben és Januárban Intézeti Tanács nem volt, két alkalommal kaptunk meghívót, 

de mindkét esetben el lett napolva. Levél szavazásban szavaztunk az elkészült tanegységlista 

módosításokról, amiket előzőleg megkaptunk és véleményezhettünk. Összességében minden új 

tanegységlistát támogatni tudtunk.  

A vizsgaidőszak miatt IK ülésekre sem volt alkalmunk, a szorgalmi időszak első hetére 

van betervezve a félév első IK ülése, ahol a féléves programokról, legfőképp a Bölcsész Napok 

programjáról lesz szó.  
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Tanulmányi ügyek 

A nyár és szeptember tanulmányi ügyei elsősorban a beérkező hallgatók kérdéseire és 

problémáira összpontosultak. Több közös tárgyfelvételt is szerveztünk, hogy minden elsőéves 

zökkenőmentesen és hiba nélkül vegye fel a tárgyait. Külön tartottunk BA-s és OT-s 

tárgyfelvételt. Az OT-st az angolosokkal, magyarosokkal és törisekkel. Ezzel igyekeztünk 

lefedni a négy nagy szakot és gördülékenyebbé tenni számukra a tárgyfelvételt. Valamint a 

gólyatáborra idén is elkészítettük a Gólyakisokosokat, amely egy tanulmányi mini szakszótárat 

és az egyetem kezdéshez szükséges fontos információkat tartalmazza.  

A szeptember 5-én tartott tanulmányi tájékoztatón is igyekeztünk minden olyan 

információt elmondani, ami elengedhetetlen az évkezdés során, valamint a tanulmányaikat 

érintő fontos szabályokra is többszörösen hívtuk fel a figyelmet. Mind a tárgyfelvételen, mind a 

tájékoztató napon az Intézeti Képviselet majdnem minden tagja jelen tudott lenni.  

A tárgymeghirdetések körül akadtak még problémák. Idén kértük a hallgatókat, hogy 

egy e célból létrehozott táblázatba vigyék fel a problémás kurzusokat, jelölve azt is, hogy mi a 

baj velük. Viszonylag sok olyan eset volt, hogy nagyon kevés helyre nagyjából háromszoros 

túljelentkezés volt. Szerencsére az oktatók rugalmasan kezelték a problémákat így kivétel 

nélkül találtunk valamilyen megoldást. 

Október hónapban elsősorban az elsőéves hallgatók kérdései érkeztek felénk, emellett a 

keresztfélévben szakdolgozni és záróvizsgázni kívánó hallgatóknak válaszoltunk a felmerülő 

kérdéseikre.  

Harmadéves OT-s hallgatók jelezték felém, hogy nem igazán érzik jó metódusnak a közel 

20-25 fős nyelvi szemináriumokat. Problémájukat jeleztem az Intézet felé, akik nyilvánvalóan 

maguk is tudnak a problémáról, de az alacsony oktatói létszám miatt nem tud és a következő 

félévben sem fog tudni több órát meghirdetni a Nyelvoktatói Tanszék.  
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A vizsga meghirdetések pontosan történtek, ahol valami probléma merült fel, azt 

jeleztük és orvosolva is lettek. Néhány hallgató tartozás miatt nem tudta a vizsgajelentkezés 

első napján felvenni a vizsgáit, de ezek a problémák is hamar megoldódtak. 

A vizsgaidőszakban folyamatosan igyekeztünk válaszolni a hallgatók vizsgákat érintő 

kérdéseikre. Ezek leginkább a vizsgák felépítésére vonatkoztak. A tárgymeghirdetéssel 

kapcsolatos problémáikat ezúttal is egy táblázatban jelezhették, amikre minden tanszék 

igyekezett megoldást találni.  

Januárban részt vettünk az Educatión, Frikker Lúcia pénteken, jómagam mind három 

nap kint voltam. Örömmel vettük, hogy nagyon sokan érdeklődnek a Germanisztika iránt, 

különösen a skandináv nyelvek tűntek népszerűnek. Tudom, hogy nehéz előre megjósolni, 

hogy mik lesznek a népszerű szakok, de véleményem szerint jó lett volna, ha van kint egy 

skandis is.  

A Nyílt napon az IK majdnem minden tagja jelen tudott lenni. Mind a három szakirány 

külön tartott tájékoztatót, ahogy azt megszoktuk. Az érdeklődés az elmúlt évekhez képest 

alacsonyabb volt, németen és hollandon a második turnust már meg sem kellett tartani. 

Mindhárom tanszéken köszönjük az oktatói együtt működést. Különösen köszönjünk Balogh F. 

András tanár úrnak, a Német Nyelvű Irodalmak Tanszék vezetőjének, hogy elvállalt a mintaóra 

megtartását.  

Tudományos ügyek 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is szeretnénk Germanisztikás kirándulást tervezni, 

azzal a különbséggel, hogy felmerült a belföldi utazás lehetősége. Arra jutottunk, hogy bár 

nagyon jók a nyelvterületi kirándulások német területre viszont kissé nehézkes lenne egy 

svédországi vagy hollandiai kirándulást összehozni, ami miatt a skandinavisztikások és 
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néderlandisztikások nem érezhetik magukénak a kirándulást. Így a tavaszi félévre egy 

Debrecen és környéke kirándulás van betervezve.  

Októberben a 2016. november 7-11 között megrendezésre kerülő Kultrowochénak a 

népszerűsítése volt a cél. Az Kultorwoche az Intézet szervezésében lezajló konferencia, melyre 

sajnos legtöbb esetben csak akkor mennek el a hallgatók, ha az óra időpontjában az oktató 

elviszi őket. Megoldásként egy „kupongyűjtő” akciót találtunk ki. A hallgatók az előadásokon 

az oktatóktól megkapják az általán készített kuponokat, és a legtöbbet összegyűjtött hallgatók 

értékes nyereményeket kapnak.  

Az Intézeti Tanácson elhangzott, hogy idén az elmúlt évekhez képest több TDK dolgozat 

került leadásra, amiknek Intézeti prezentálása decemberben várható. Reméljük, hogy sok olyan 

dolgozat született, ami a tavaszi félévben méltón képviselheti egyetemünket, szakunkat az 

OTDK-n. Innen is sok sikert kívánunk a hallgatóknak.  

 

Közéleti ügyek 

A germanisztikás beiratkozás napján tartottunk egy kis gólyatábor előtti ismerkedést, 

ami nagy örömünkre nagyon sikeres volt és közel 50 gólyánk vett részt a programon a Margit-

szigeten.  

A 2016-os Gólyatáborban jómagam mellett Frikker Lúcia, Zirnstein Gerda, Bori Kinga, 

Huszák Anett és Mayer Katalin vett részt. Mindannyiukkal maximálisan elégedett voltam, és 

örömmel tapasztaltam, hogy minden helyzetben talpraesetten és éretten tudtak reagálni a 

felmerülő problémákra. Ezúton is köszönöm a kemény munkájukat! Valamint köszönöm a 

minket kiegészítő, nem IK tagoknak is, Veres Zsuzsinak, Varga Dórinak és Burián Tamásnak, 

hogy Germanisztikáshoz méltóan kiabálták a csakagermánt.  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Germanisztikai Intézeti  Képviselet  Students’ Union of the Institute  
 of Germanic Studies  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: germanik@btkhok.elte.hu E-mail: germanik@btkhok.elte.hu 

 

81 

 

Szeptember 14-én tartottuk a hagyományos Germános Gólyaavatónkat, ami szintén 

nagyon sikeresnek bizonyult, nyolc csapat indult az R5-ben rendezett kis akadályversenyen.  

Októberben leginkább az novemberben 10-én tartandó programunkat szerveztük. 

Szerencsére viszonylag az előkészületek elején, tehát időben kiderült, hogy a Romanisztikai 

Intézeti Képviselettel, majdnem egymásra szerveztük a novemberi programunkat. Így Tetzel 

Barbarával arra jutottunk, hogy itt az ideje egy germános-romanisztikás fúziónak. Így lett 

kitalálva a Dia del los Muertos & Martinstag nevű rendezvényünk, ami magába foglalja 

mindkét IK elképzeléseit az eredeti programról. Lesz romanisztikás akadályverseny, germános 

Márton napi lámpás készítés, germános ételek, karaoke, valamint buli a KK-ban.  

November 10-én került megrendezésre a Dia del los Muertos & Martinstag 

rendezvényünk a Romanisztika IK-val közösen. Véleményem szerint, egészen nagy volt a 

hallgatói érdeklődés. A romanisztikás akadályversenyre végül hat csapat jelentkezett. Az 

akadályverseny részét képezte a mi Márton napi lámpás készítésünk, valamint az IK több tagja 

is állomás vezetést vállalt. A lámpás készítés is rendkívül sikeres volt, nagyon szép lámpásokat 

készítettek a hallgatótársaink, amiket kint a campuson meg is gyújtottunk. Ezután a KK-ban 

német finomságok, bajor kolbász és perec várta az érdeklődőket. A zenét pedig kedvenc 

PlattenZ-nk szolgáltatta. Köszönöm Zirnstein Gerdának, aki részünkről szervezte a programot, 

hogy viszonylag rövid idő alatt és a bonyodalmak ellenére ilyen szuper programot hozott össze 

a romanisztikásokkal együtt.  

Az Intézeti Képviselet 5 fővel képviseltette magát a félévi Vezetőképzőn Agárdon, 

valamint egy BAB-osunk is el tudott jönni. A vezetőképző programjának hála már jó előre 

nekiálltunk eltervezni a 2017-es Bölcsész Napok germanisztikás programját. Sok ötletünk van, 

többek között a sör köré tematizált programsorozat, esetleg a holland prostitúció 

létjogosultságáról/történetéről egy előadás. Tudjuk, hogy utóbbi kissé tabu témát feszeget, de 

véleményem szerint van elég időnk ahhoz, hogy finomítsuk és konkretizáljuk a témát és 

tudományosságát, amivel bizonyítjuk, hogy helye lehet a Bölcsész Napokon.  
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Decemberben a Skandinavisztika Tanszék megtartotta hagyományos Julcia napi 

rendezvényét, karácsony előtt. Mind a három nyelv másodévesei műsorral készültek. Volt 

közös éneklés valamint lehetőség a skandináv országok ízeinek kipróbálására és Glögg verseny 

is volt.  

 

Budapest, 2017. február 7. 

 Németh Réka Valentina s.k. 
 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet  

Személyi ügyek 

Informatikus könyvtáros SzHÉK 

- Gál Vivien (közéleti referens, BA) 

- Martina Fanni (szociális referens, BA) 

- Simon Tünde (közéleti referens, IT tag, BA) 

- Veres Zsuzsanna (tanulmányi referens, BA) 

- Nemesházy Marcell (külügyi referens, IT tag, MA) 

- Kállai Anita (online felületekért felelős referens, IT póttag, MA) 

- Farkas Csenge (tudományos referens, IT tag, KT tag, MA) 

- Bálint Dániel (MA) 

Őszi MA-s választások 

Az őszi mesterszakos választás körzetünkben eredményesen zajlott le, hallgatóink több mint 

fele támogatta jelöltjeinket szavazatával. A választásokon Farkas Csenge, Kállai Anita, Bálint 

Dániel és Nemesházy Marcell indult. Új tagunk, Bálint Dániel referensi posztot nem tölt be, így 

a SzHÉK minden tagjának munkájába besegít.  

A választást követő alakuló ülésünkön újjáalakult az Intézeti Tanács hallgatói frakciója, 

melynek tagjai Nemesházy Marcell, Simon Tünde, Farkas Csenge és Kállai Anita (póttag). 

 

Ülések 
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Intézeti Képviseletünk a félév során kétszer ülésezett, tagjai a rendezvényeken, s online 

tartották a kapcsolatot egymással. 

 

Intézeti Tanács ülései 

Intézetünk október 12-én tartott ülést, melyen napirendi pont volt a beérkezett 

demonstrátori 

pályázat véleményezése, s az egyéni szakdolgozati felkészülés szakos 

követelményrendszerének meghatározása. 

November 24-én is sor került ülésre, ahol megválasztásra került új EU információ 

specializáció (BA), valamint Kutatás-fejlesztési információmenedzser (MA) 

specializáció felelősünk, Barátné dr. Hajdu Ágnes személyében. 

Tanulmányi ügyek 

Tárgyfelvételi kisokos 

Augusztus végén elkészítettük gólyáinknak Tárgyfelvételi kisokosunkat, melyben 

kötelező kurzusaikról, s a tárgyfelvétel menetéről egyaránt olvashattak.  

 

Tájékoztató nap 

A tájékoztató idén is zavartalanul, rendben lezajlott. A rendezvényt magam vezettem le, 

de egy-egy téma erejéig minden SzHÉK-es szóhoz jutott, a felmerülő kérdésekre pedig közösen 

válaszoltunk. Előadásunk végén ismertettük a gólyákkal az előre betervezett programokat, 

majd Campus túrát tartottunk, ahol megmutattuk a fontosabb termeket, épületeket, ahol majd 

óráik lesznek. A túra után kötetlenebb beszélgetésre invitálta Intézeti Képviseletünk a gólyákat, 
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így szép számmal gyűltünk össze a Trefort kertben. Az IK tagjainak itt lehetőségük nyílt 

megismerkedni elsőéveseinkkel és fordítva. 

 

Szakdolgozati Tájékoztató 

Október elején sor került szakdolgozati tájékoztató napunkra, melynek keretein belül 

intézetünk együttműködő partnerei ismertették szakdolgozati témajavaslataikat. A tájékoztató 

nagy sikernek örvendett hallgatóink közt, azoknak pedig, akik nem tudtak részt venni a 

délelőtti programon, összeállítottunk az elhangzottakról egy rövid összefoglalót. 

Vizsgaidőszak kisokos 

A vizsgaidőszak közeledtével sokasodtak tanulmányi kérdéseink, így Veres Zsuzsanna 

összefoglalót készített a hallgatóknak a vizsgaidőszak legfontosabb tudnivalóiról, határidőiről. 

 

MA tájékoztató 

Végzős alapszakos hallgatóink közül többen is érdeklődnek kutatás-fejlesztési 

információmenedzser szakirányunk iránt, melyre az utóbbi években nem volt példa. A 

szakirány „felélesztése” céljából még a vizsgaidőszak előtt tartottunk hallgatóinknak egy MA-s 

tájékoztatót, melyen mindkét specializáció képviseltette magát felelős oktatóival, végzett 

hallgatóival. 

 

Nyílt Nap 

Intézetünk az idei Nyílt napon is élt a mintaóra tartásának lehetőségével, melynek 

keretein belül Fodor János tanár úr tartott előadást „Mit kezd a könyvtárral a közösségi 

média?” címmel, mely nagy sikernek örvendett. Az eseményen Kiszl Péter Intézetigazgató úr, 

valamint Németh Katalin, oktatási ügyekért felelős oktatónk is részt vett. Természetesen 
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Képviseletünk is megtartotta szokásos bemutatóját a szakról és programjainkról, s válaszolt a 

felmerülő kérdésekre. 

 

Tudományos ügyek 

Tudományos Diákköri Tanács 

November 30-án került megrendezésre Intézetünk helyi TDK fordulója, melynek 

keretein belül négy hallgató kvalifikálta magát az Országos Tudományos Diákköri Tanácsra. 

Tudományos referensünk, aki egyben az Intézet TDK titkára is, részt vett a helyi fordulón, 

elkészítette annak jegyzőkönyvét, s a hallgatók jelentkezéséhez szükséges dokumentumok 

ellenőrzésében is segédkezett. 

 

BOBCATSSS 

Bobcatsss 2018 

2018-ban Rigában kerül megrendezésre a könyvtárosok és információs szakemberek 

vándorkonferenciája, a Bobcatsss, melynek fő sajátossága, hogy az egyetemi hallgatók nem csak 

szervezői, de workshopok irányítói, poszterek bemutatói és előadói is a rendezvénynek.  

A konferencia idei lett szervezői felkérték Intézetünket társszervezőnek, melyet örömmel 

fogadtunk el. Szeptemberben összeállt egy 10 fős csapat, mely már megkezdte a közös munkát 

a rigai szervezőkkel. 

 

Bobcatsss 2017 
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2017-ben Tamperében került megrendezésre a Bobcatsss, melyre október 7-ig nyújthatták be 

hallgatóink absztraktjaikat. Ösztönzésük érdekében tanszékvezetőnkkel és egy tapasztalt 

Bobcatsss-essel, Nemes Lászlóval tartottunk közös tájékoztatót. 

Közélet 

Mint minden ősz, a Képviselet számára ez is a gólyák integrálásáról szólt, így az alábbi 

rendezvények kerültek megrendezésre: 

Gólyaavató 

Október 6-án tartottuk hagyományos gólyaavatónkat, melyen körülbelül 10 hallgató vett részt. 

Meghívásunkra cserediákjaink közül az egyik török hallgató is csatlakozott hozzánk. 

 

Könyvtári Nap a Trefort Kertben 

Szeptember 13-án került megrendezésre a Könyvtári Nap a Trefort Kertben, melynek 

főszervezője voltam. A helyszíni logisztikában, a rendezvény lebonyolításában segítségemre 

volt az IK több tagja is, melynek köszönhetően sikeres rendezvényt tudhatunk magunk mögött. 

 

Forrócsokizás 

Október 20-án tartottuk forrócsokizásunkat, melyen körülbelül 30 fő vett rész, s a szak minden 

évfolyama képviseltette magát. A rendezvény elősegítette az elsősök beilleszkedését, s a 

könyvtárosok kapcsolatépítését 

 

Könyvtörténet-írásunk a Rákosi-korszakról 

November 16-án rendezte meg Intézetünk a Könyvtörténet-írásunk a Rákosi-korszakról c. 
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tudományos ülését, melynek lebonyolításában képviseletünk aktívan részt vett. 

 

Szláv-könyvtár kirándulás 

November 18–20. között Pozsonyba látogattunk a szlávkönyvtár kirándulás keretein 

belül. A 

kirándulás jó hangulatban telt, s kulturálódásra, csapatépítésre egyaránt alkalmas volt.  

 

 

 

Főépületi Mikulás buli 

Hagyományainkhoz híven a Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

vállalta a 

zsíros kenyér, valamint a Mikulás egyik krampuszának biztosítását.  

 

Budapest, 2017. február 6. 

 Farkas Csenge s.k. 

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Magyar Intézetek Képviselete 

Beszámoló 

2016. június 11 – 2017. január 31. 

Nyári intézeti képviseleti csapatépítő 

2016. július 24. és 27. között tartottuk meg már hagyományossá vált nyári 

csapatépítőnket. Itt, az otthoni előkészületek után, elkészítettük a gólyáknak szóló, frissített 

kisokosunkat és linktárunkat, melyet a honlapunkon tettünk elérhetővé. A gólyák számára 

elkészítettük FB csoportjainkat, így a ponthúzást felkészülten vártuk. 

A gólyaelőkészületek mellett a hallgatói kérdőív kiértékeléséről, a magyar szakos nap 

megújításáról, a félév programjairól, szakterületi tervekről és a hallgatókkal való kommunikáció 

javításáról beszéltünk. 

Magyar szakos kérdőív 

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézettel és a Magyar Nyelvtudományi és 

Finnugor Intézettel együttműködve elkészítettünk egy onlájn kérdőívet, melyet a két Intézet 

hozzájárulásával osztottunk meg a hallgatókkal. A kérdőívben többek között a hallgatók 

tanulási szokásaira, önértékelésére, munkalehetőségeire, az intézetek, az oktatók, a hallgatói 

képviselet és a minőség értékelésére kérdeztünk rá. 

A kitöltés kb. 30-40 percet vett igénybe, így összesen 106 kitöltője lett. Az eredmények 

feldolgozását megkezdtük, illetve arról is beszéltünk, milyen formában szeretnénk közzétenni 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities 
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Magyar Irodalom - és Kultúratudományi Students’ Union of the Institutes 
Intézet és Magyar Nyelvtudományi és of Hungarian Philology 
Finnugor Intézet Képviselete 

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: magyarik@btkhok.elte.hu E-mail: magyarik@btkhok.elte.hu 

 

 90 

majd azokat. A két intézet részéről nagy várakozás kíséri az eredményeket. A válaszokra 

építkezve saját munkánkon is szeretnénk javítani, de akár a tanegységlistákon, az intézetek 

bizonyos munkameneteiben is hozhat ez változást. 

Kommunikáció 

Honlapunk, az mszhek.elte.hu kiegészült egy Szociális füllel, ahol a szociális 

támogatásokról, esélyegyenlőségről olvashatnak a hallgatók. Ezen kívül beépítésre került egy 

Google naptár, mely a fontos dátumokat tartalmazza, s melyet a hallgatók szinkronizálhatnak 

saját naptáraikkal, így folyamatosan követve a határidőket. Ezt folyamatosan frissítjük. 

A labdarúgó-bajnokság idejére egy onlájn játékot szerveztünk, ahol magyar költőkkel 

feliratozott pólókat, egy csapatot kellett összegyűjteni. A nyeremény magyar szakos póló és 

tollak, bögre voltak. Célunk az volt, hogy a játékon keresztül megismertessük a honlapot 

hallgatóinkkal. 

A félév indítására feldíszítettük a magyar szakos irodát, és azt hasznos információkkal 

teli papírokkal láttuk el. Az offline kommunikációt akartuk ezzel erősíteni, és létrehozni egy 

olyan bázist, ahol mindig információt találhatnak a hallgatók. 

A honlapra mutató linkekkel egy sokkal élhetőbb hírlevelet hoztunk létre a félév elejétől, 

melyben hetente tájékoztatjuk a hallgatókat az aktualitásokról. A hírlevélre már több mint 500 

feliratkozónk van. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a Facebook oldalunk elérésének növelésére, hogy a fontos 

információk minél többekhez jussanak el. Ennek egyik eleme volt képversenyünk is, ahol 2016 

legmagyarosabb képét igyekeztünk megtalálni. A hallgatók lájkolással szavazhattak a képekre. 

Ezen kívül a következő félévtől új formátumot is be akarunk vezetni az információk 

megosztására. A szakos kérdőív válaszaiból adódóan a kommunikációra vonatkozóan a 

csoportszabályzatok átírását tervezzük. 
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A gólyák beléptetése az egyetemre 

A gólyák egyetemi életbe való bevezetése az őszi félév legjelentősebb eseménye. Az 

integráció szerintünk kételemű: a tájékoztatásról és az egyetemi életbe való bevonásról, 

ismerkedésről szól. 

A honlapunkra feltöltött kisokos hasznosnak bizonyult, s a gólyáknak nagy segítséget 

jelentett, hogy a legtöbb információt egyben megtalálhatták. Ezen kívül a FB csoportokban 

gyülekező gólyáknak napi szinten osztottunk meg hasznos cikkeket, oldalakat. Részletesen 

tájékoztattuk őket kötelességeikről, az órafelvételről, a félév menetéről, stb.. A 

gólyatalálkozókon és az onlájn formákon kívül szervezetten a gólyatáborban és a szeptember 5-

i tájékoztató napon adtunk részletes információkat a gólyáknak nem csak tanulmányi 

ügyekben. 

Az ismerkedésre először a 2016. augusztus 18-i magyaros gólyatalálkozón volt lehetőség. 

A beiratkozások után, augusztus 23-án és 25-én közös órafelvételt és ismerkedést tartottunk – 

utóbbi tájékoztatót a nagy OT-s szakokkal együttműködve. A tájékoztató nap után, illetve a 

gólyatáborból itthon maradóknak a GT alatt is szerveztünk találkozót. A félév kezdete óta több 

őrstalálkozóra is sor került. A gólyatáborban az intézeti képviseletből nyolcan voltunk jelen. 

A közös identitást kifejezve elkészítettük a magyar szakos pólók második generációját, 

melyet a gólyák és a felsőbbévesek is megvásárolhatnak. 

Tanulmányi ügyek, tanulmányi tájékoztatás 

A félév zárásakor az abszolválással kapcsolatosan több kérdés érkezett hozzánk. 

Felhívtuk a szakzárók figyelmét a vizsgáik tudatos felvételére. 
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A mesterszakos felvételiknél 20 különböző helyszínen vettünk részt, s segítettük főleg az 

adminisztratív teendőnket. A felvételiknél nagyobb fennakadásokat nem tapasztaltunk, bár 

évről évre egyre jellemzőbbnek tartjuk, hogy kevesebb hallgató jut el a szóbeli felvételiig. 

Az őszi félév kezdetén a gólyák megfelelő tájékoztatása a legnagyobb feladat, erről külön 

írok. 

Augusztus végén összegyűjtöttük az órameghirdetési problémákat. A félszáz problémát 

továbbítottuk az intézeteknek, s ahol volt lehetőség a bővítésre vagy új óra indítására, az meg is 

történt. 

2016. szeptember 28-án szakzárós tájékoztatót tartottunk az érintetteknek. A 

rendezvényen kb. 45 fő vett részt. A címbejelentőről, a szakdolgozat leadásának menetéről, a 

szakzárásról is volt szó. Az elmondottakból elkészül a frissített szakzárós kisokosunk, melyből 

a távolmaradók is értesülhetnek a fontos információkról és dátumokról. 

Októberben a szakzárással kapcsolatosan érkezett hozzánk sok kérdés. A szakzárós 

kisokosunkat megosztottunk az érdeklődőkkel a szakzárós tájékoztatónk után, de így is sok volt 

a kérdés a címbejelentőkkel kapcsolatosan. 

Októberben az osztatlan tanárszakos negyedéves hallgatók tanulmányi ösztöndíjainak 

kifizetésével problémák adódtak, mivel a Neptunban új képzésűként szerepelnek a 

szakirányválasztás után. A folyamatról folyamatosan tájékoztattuk az érintetteket. 

A negyedéves osztatlan szakosok modulzáró vizsgáival kapcsolatban több ízben 

egyeztettem Antalné Szabó Ágnessel. A mostani jegyátlagolási lehetőség megmarad erre az 

évre, de mivel kreditet érő tárgyról van szó, így a következő években ez nem működhet, tehát 

onnantól átáll a rendszer a rendes modulzáróra. Így a negyedéves osztatlanosok nem kerülnek 

hátrányba a késői hirdetés miatt. Emellett Antalné Szabó Ágnessel együttműködve előfeltételek 

gyengítését fogjuk kérni a tanegységlistában, ezzel megkönnyítve a hallgatók dolgát az 

órafelvételek kapcsán. 
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A Tanári Hallgatói Fórumon való részvételre buzdítottuk az érintett hallgatókat. 

Novemberben a tanulmányi kérdések a hónapban általában kérvényekkel, a BA és az OT 

közötti átjelentkezésekkel kapcsolatos témakörökben érkeztek, melyekre igyekeztünk 

maradéktalanul válaszolni. A vizsgameghirdetésekkel, vizsgázási gyakorlattal kapcsolatban a 

hónap végén merültek fel kérdések az elsőévesek részéről, melyet az egyéni válaszok mellett 

igyekszünk a december elején tartott vizsgatájékoztatóval együtt megválaszolni. 

A januári vizsgaidőszakban a vizsgázási gyakorlattal kapcsolatban tettek fel kérdéseket. 

Az elsőéveseknél sok esetben a korábbiakban nem tapasztalt kétségbeesést tapasztaltunk, 

igyekeztünk kérdéseiket minél hamarabb megválaszolni. Elkészítettünk egy folyamatábrát a 

vizsgafelvételekkel, vizsgázási gyakorlattal kapcsolatosan. 

2017. január 19-21-én a magyar szak iránt érdeklődő középiskolásoknak Fésű Anna 

Magdolna és Áder Nikolett adott információt az Educatio kiállításon, de jómagam is részt 

vettem az ELTE HÖK standjánál az eseményen. 

2017. január 27-én a BTK HÖK nyílt napján vettünk részt. Egy irodalom- és 

nyelvtudományi előadást is szerveztünk, valamint az intézetekkel együttműködve, 

intézetenként 3-3 oktatóval két turnusban megtartottuk a magyar szakos tájékoztatót. 

Szerencsére nagyon sok érdeklődő volt jelen. Idén először lehetőséget biztosítottunk arra, hogy 

a magyar szakhoz kötődő egyéb tájékoztató egységek is részt vehessenek szervezett keretek 

között a tájékoztatón, így a terem hátsó részében helyeztük el a tanszékek, minorok, illetve az 

Eötvös Collegium Magyar Műhely képviselőit, ahol az érdeklődők feltehették kérdéseiket 

nekik. 

Január végén elkezdtük az órafelvételes problémák összegyűjtését, ezt továbbítottuk a 

két intézetnek. 
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A Neptun leállásával kapcsolatban egyeztettem a két intézettel, és kértem, hogy az 

oktatók körímélben is kapjanak értesítést a leállásról, hogy ez ne okozzon fennakadást a félév 

zárásakor. 

2017. február 13-ra mesterszakos felvételi tájékoztatót szervezünk. 

A szociális területen a félév elején a rendszeres szociális támogatáshoz kapcsolódóan 

érkezett be sok kérdés. A kérdéseket egyre inkább az erre létrehozott eseménynél teszik fel az 

érdeklődők, a csoportokban leginkább a dátumokkal kapcsolatban érdeklődnek. A rendkívüli 

szociális támogatással kapcsolatosan érkezik rendszeresen kérdés, illetve esélyegyenlőségi 

ügyekben is keresnek minket. 

Tudományos ügyek, külügy 

Szeptemberben és októberben sok tudományos pályázat került kiírásra és tudományos 

rendezvény meghirdetésre. Ezeket összegyűjtöttük és tájékoztattuk róla hallgatóinkat. 

A hallgatók figyelmét többször is felhívtuk az OTDK évre és a jelentkezés menetére. 

Az Erasmus+ pótpályázás lehetőségeit, az ezt népszerűsítő előadásokat, illetve a már a 

programban érintetteknek szóló Erasmus+ kiegészítő támogatás lehetőségét többször 

ismertettük a hallgatókkal.  

A 2016. november 7-i kari TDK tájékoztatóról értesítettük a hallgatókat. Az eseményen 

nagy számban jelentek meg érdeklődők, és örömmel vettük, hogy a két intézet kari fordulóján 

összesen több mint két tucat hallgató mérettette meg magát. 

A Tudományos Ösztöndíjpályázaton kettő dolgozat érkezett be a Magyar Irodalom- és 

Kultúratudományi Intézethez, az egyik ebből nem az intézethez tartozó képzésből érkező 

hallgatótól, de az ezzel kapcsolatos félreértéseket sikerült tisztázni. A TÖP-ök alacsony 

számának oka a kari TDK fordulókra való készülés lehet, mely hasonló hallgatói bázist érint. 
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A november a félév legintenzívebb hónapja volt a tudományos események tekintetében. 

A konferenciákról, beszélgetésekről, műhelyekről tájékoztattuk a hallgatókat. 

Programjaink  

A félévben szervezetten, félévente három alkalommal útjára indítottuk a magyaros 

színházlátogatást. Az első alkalommal, szeptember 22-én a Don Quijote-t lehetett megnézni a 

Szkéné Színházban. A színházlátogatáson 20 hallgató vett részt. A színházas terveknek új 

lendületet ad a színházi stúdiumok minor elindulása. 

Szeptember 22-én egy alapozásra került sor a szemeszternyitó ELTE-s buli előtt. 

2016. október 13. és 16. között Tokaj környékére szerveztünk kirándulást. A kirándulás 

busszal történt, szállásunk Rakamazon volt. Első nap Debrecent és Tokajt, második nap 

Vizsolyt, Kassát tekintettük meg. A harmadik napon Sárospatakra, Szatmárcsekére, 

Túristvándira és Tákosra látogattunk el, utolsó napunkon pedig Sátoraljaújhely – Széphalom 

volt úticélunk. A kirándulás jó hangulatban telt. A sok szakmai program segítette a 

résztvevőknek a magyar nyelvvel és irodalommal kapcsolatos elköteleződését. 

2016. október 20-án megrendeztük a félév második magyaros színházlátogatást a 

Mentőcsónak és a FÜGE közös produkciójára, az Újvilág című előadásra a Jurányi Produkciós 

Közösségi Inkubátorházba. Az esemény nagyon népszerű volt a hallgatók körében. A 

november 22-i, Az Őrült Nők Ketrece előadáson való részvételre az előzetes szervezés szintén 

megtörtént, a jegyek nagyon hamar elfogytak. 

2016. november 17-én került sor a II. Magyar szakos napra. Délután kettőtől Balázs Géza, 

Szilágyi Márton és Fenyő D. György adtak elő a nyelvtudomány, az irodalomtudomány és a 

magyartanítás témaköreiben. Az előadásokra nagyon sok hallgató érkezett, volt, hogy egész 

szeminárium is beült az órára. Az előadásokon apró süteményekkel vártuk a résztvevőket. Az 

előadások után este megrendezésre került a Bölcsész Hangok nevű slam-est, ahol Kemény Zsófi 
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slammer, Murai László, az ELTE BTK HÖK elnöke és Mészáros Márton, a Pesti Bölcsész Újság 

főszerkesztője zsűriztek. A slammerek között nem csak magyar szakosok fordultak meg. Az 

eseményt szintén nagy érdeklődés övezte. A slamverseny után a Gleccser és a RockCorn 

együttesek léptek fel, a bulit pedig DJ PlattenZ zárta. 

2016. november 22-én a féléves színházlátogatás utolsó állomása következett, ahol a 

résztvevők Az Őrült Nők Ketrece egy előadását tekinthették meg. A színházlátogatásokat az 

egész félév alatt, elsősorban a gólyák részéről, nagy érdeklődés övezte. Szerencsére a 

színházakkal való egyeztetés, illetve a kulturális és sportösztöndíj segítségével sikerült a 

jegyárakat alacsonyan tartani, amely egy fontos eleme volt a sikernek. 

2016. december 8-án megrendeztük a Magyaros Mikulást, ezúttal külső helyszínen, a 

Közgardenben. A rendezvényen főleg elsőévesek vettek részt. Az esemény elején 

vizsgatájékoztatót tartottunk az érdeklődőknek. A magyar szakos kvízen szinte az összes 

jelenlévő résztvett. 

Elkezdtük a tavaszi szakos kirándulás szervezését. Ennek célpontja Szombathely lesz 

2017. március 30. és április 2. között. 

Mesterszakos választások és alakuló IK ülés 

2016. október 3-án az ELTE BTK HÖK Ellenőrző Bizottsága kiírta a mesterszakos 

választásokat. A 2016. október 10. és 14. közötti jelöltállítási időszakban a magyar körzetben én 

jelöltettem magam egyedül. A választások 2016. október 17-én indultak. Mivel a magyar körzet 

a legtöbb szavazóval és egyben a legtöbb szakkal rendelkező körzet, így a részvételre való 

buzdítás nem könnyű. A szavazás érvényességét az alacsony részvételi szándék 

veszélyeztetheti. Tapasztalatom szerint sokakhoz még a második hétre sem jutott el a szavazás 

lehetőségének híre, hiába számítanának potenciális szavazónak. 
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2016. november 6-án zárultak le a mesterszakos választások. A szakos hallgatói 

érdekképviseleti választáson 103 hallgató, a szavazásra jogosultak 27,25%-a voksolt, ebből 100 

szavazatot kaptam (97%). A küldöttgyűlési mandátumról 106 hallgató nyilvánított véleményt 

(28,04%), ebből 102-en (96%) támogattak. 

2016. november 21-én megtartottuk alakuló IK ülésünket. Ezen a szakos érdekképviselet 

újra elnökének választott, ahogy alelnökeim, Antalffy Zsófia és Bíró Eszter is újra lettek 

választva. Az ülésen a tanszéki és intézeti delegálásokról is szavaztunk, valamint értékeltük a 

Magyar szakos napot és beszéltünk a félév további feladatairól. 

Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

2016. június 16-án részt vettem a Kari Tanácson, ahol sor került több ponton az ELTE 

SZMSZ különböző köteteinek módosítására. 

2016. június 22-én részt vettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet tanácsán, 

ahol nagyrészt oktatásszervezési feladatokról, a külsős óraadókról és az intézeti honlapról volt 

szó. 

2016. szeptember 13-án a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tartott 

tanácsot, ahol a félévkezdéssel kapcsolatos órameghirdetési problémákra igyekeztünk 

megoldást találni, illetve több személyi ügyről is döntöttünk, melyek célja az intézetből kieső 

oktatók pótlása. 

A 2016. szeptember 22-i Kari Tanácson átvehették a Köztársasági ösztöndíjaikat az azt 

elnyerő hallgatók, akiknek 20-25%-a a magyar intézetekhez kapcsolódó szakra jár. A tanács 

elfogadta a Savaria Egyetemi Központ integrációjáról szóló előterjesztést. 

Szeptemberben a tanszékeken is lezajlottak az évnyitó tanszéki ülések. 

2016. október 5-én részt vettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 

tanácsán, ahol oktatásszervezési feladatokról volt szó. 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities 
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Magyar Irodalom - és Kultúratudományi Students’ Union of the Institutes 
Intézet és Magyar Nyelvtudományi és of Hungarian Philology 
Finnugor Intézet Képviselete 

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: magyarik@btkhok.elte.hu E-mail: magyarik@btkhok.elte.hu 

 

 98 

A 2016. október 13-i Kari Tanácson távollétem okán nem tudtam részt venni. Az ott 

történtekről tájékozódtam a későbbiekben: téma volt a kari kitüntetések, az Alumni szabályzat 

és a Doktori szabályzat is, illetve az ELTE Minőségügyi Kézikönyvének és Minőségfejlesztési 

Programjának véleményezése. 

2016. november 15-én a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tanácsán 

személyesen nem tudtam részt venni, de az Intézeti Képviselet jelen volt. Az ülésen az 

órameghirdetésekről és a gyakornoki pályázatokról esett szó. 

2016. november 30-án a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet tartott tanácsot, 

ahol a személyi kérdések között szerepelt a Magyar Nyelvtörténeti, Szociolingvisztikai, 

Dialektológiai Tanszék vezetői pályázata, melyre egyedül Farkas Tamás pályázott. Az Intézet 

egyhangúlag támogatta pályázatát. Az ülésen az aktuális oktatásszervezési kérdésekről esett 

még szó. 

Novemberben kari tanács nem volt, de több tanszéki értekezlet összehívásra került. 

2016. december 1-jén részt vettem a Kari Tanácson, ahol címek adományozásáról, a 

Szervezeti és Működési Szabályzat módosításairól és a Kari Stratégiaépítő Koncílium 

záródokumentumáról volt szó. Farkas Tamás tanszékvezetői pályázatát a Kari Tanács 

támogatta. 

2016. december 16-án a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tanácsán docensi 

és adjunktusi állásra beérkezett pályázatokról és az Irodalomtörténet főszerkesztői 

megbízatásának meghosszabbításáról volt szó. 

A 2017. január 5-i Kari Tanácson a szombathelyi integrációval kapcsolatos Szervezeti és 

Működési Szabályzat-módosítások volt a fő téma, de szó esett személyi kérdésekről, egyetemi 

tanári pályázatok véleményezéséről. 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities 
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Magyar Irodalom - és Kultúratudományi Students’ Union of the Institutes 
Intézet és Magyar Nyelvtudományi és of Hungarian Philology 
Finnugor Intézet Képviselete 

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: magyarik@btkhok.elte.hu E-mail: magyarik@btkhok.elte.hu 

 

 99 

2017. január 10-én a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tanácsán a Modern 

Magyar Irodalomtörténeti Tanszékre beérkezett tanársegédi pályázatok értékelése volt 

napirenden. 

 

Budapest, 2017. február 5. 

 Bencze Norbert s.k. 
 Magyar Intézetek Képviseletének elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2016. őszi szemeszter 

Intézet 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

 

Az Esztétika Tanszék élén júliustól személyi változás állt be, a korábbi tanszékvezető, 

Bacsó Béla helyét Somlyó Bálint vette át. Köszönjük Bacsó tanár úr eddigi munkáját. 

 

A félévet szeptember 6-án az Intézeti Értekezlettel kezdtük meg. Az értekezleteken szó 

esett a tanévkezdés miatt előttünk álló feladatokról, az órák meghirdetéséről, illetve az új 

órarendi sávok felosztásáról (90 perces órák után 15 perc szünet). Ahogyan a korábbi években 

is, most is felmerültek teremproblémák: felszereltség hiányossága, illetve gond, hogy elsősorban 

szemináriumok számára kevés a terem. Az erre érkezett javaslat, hogy néhány MMI-s órát az 

„A” épület termeiben is meg lehetne tartani. Ehhez a témához kapcsolódóan felmerült még a 

zuhanyzók/öltözők építése, illetve kialakítása a biciklivel közlekedő oktatók számára. 

Az oktatók felől konferencia javaslat érkezett, mely múzeumok és egyetemek között, 

fogalmak és paradigmák egyeztetésére szolgálna a kortárs művészetről. 

A tájékoztató szeptember 5-én sikeresen lezajlott. 
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 November 17-én, csütörtökön Intézeti Értekezlet került összehívásra. Az értekezlet 

során a következők hangzottak el: megvalósulni látszik a tanári zuhanyzó az MMI-folyosón. A 

már korábban felvetett problémára (a biciklivel érkező tanároknak lehetősége legyen 

felfrissülni, mielőtt órát tartanának) a következő megoldás született: a folyosó férfi mosdója lesz 

zuhanyzóvá alakítva, a női mosdó pedig megosztva lesz mindkét nem számára elérhető. 

Hasonló előre lépések történtek a színházterem és az alagsori stúdió korszerűsítésének ügyében 

is – erre 20 millió forintot kapott az intézet. Továbbá szó esett a BME GTK sajátos helyzetéről és 

az esetleges összeolvadásról. Az intézet oktatói kivétel nélkül ellenezik a két Média és 

Kommunikáció Tanszék egyesítését, arra hivatkozva, hogy egy egyetemen belül két 

kommunikáció szak nem lenne életképes egymás mellett. 

 

 

Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

 

Kovács Bettina június 29-i Intézeti Képviseleti ülésünkön lemondott eddigi IK elnöki 

tisztségéről, megható búcsú után új IK elnököt szavaztunk meg Jancsó Dorottya személyében. 

Az IK ülésen az elnök mellé egy alelnököt választottunk, Fejes Richárdot. Az Intézeti Tanácsban 

Kovács Betti helyét Fejes Richárd, Bálint Réka helyét pedig Gundel Takács Anna vette át. Mivel 

tanulmányait nem a BTK köreiben folytatja, Kovács Bettinától, Böszörményi Edinától és Bálint 

Rékától búcsút vettünk. Eddigi munkájukat ezúton is nagyon köszönjük! 
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2016. szeptember 27-én tartott IK ülésünkön Kardos Orsolya mellé új tanulmányi 

referenst választottunk, Nemesi Zsófia személyében. Valamint az ülésen szó esett az IK 

jövőjéről is. Fontos szempont volt, hogy az idén először induló médiatanár képzés hallgatói 

közül is kerüljenek majd csapatunkba hallgatói képviselők, segítve a munkánkat. 

 

Fejes Richárd szeptembertől Kommunikáció- és Médiatudomány MA-n folytatja 

tanulmányait, ezért részt vett az őszi választásokon. Sajnálatos módon nem hallgatói 

szavazatokkal, hanem elnöki kinevezéssel, de azóta is erősíti képviseletünket. 

 

November 28-án, hétfőn tartott IK ülésünk során új alelnököket választottunk, Kovács 

Viki és Fejes Richárd személyében, illetve Kovács Viktóriát az Intézeti Tanács tagjai közé 

választottuk.  

 

Sajnos búcsút kell vennünk Pajor Annától, aki az elmúlt években oszlopos tagja volt az 

IK-nak, ugyanis 2017. január 19-én letett államvizsgájával megszűnt hallgatói jogviszonya, így 

IK tagsága is. Ezúton is köszönöm munkáját! 

 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 

 

Dénes Viktória  szabad bölcsészet (BA) 

Fejes Richárd  kommunikáció és médiatudomány (MA) 

Jancsó Dorottya  szabad bölcsészet (BA) 

Kovács Viktória  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Kardos Orsolya  szabad bölcsészet (BA) 
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Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) 

Nemesi Zsófia  szabad bölcsészet (BA) 

Gundel Takács Anna szabad bölcsészet (BA) 

 

IK-ülések: 

- 2016. június 29. 

- 2016. szeptember 27. 

- 2016. november 28. 

 

Tanulmányi Ügyek 

 

Még az egyetemi felvételi ponthatárok kihirdetése előtt megkezdtük a szakos facebook 

csoportok előkészítését, a csoportok felelősei rövid köszöntőt valamint hasznos információkat 

elegyítő posztot alkottak. Ezzel párhuzamosan megkezdtük a szeptemberi tájékoztató nap 

előkészítését, a tanárok értesítését. 

 

A gólyák felvétele a csoportokba viszonylag zökkenőmentesen zajlott, bár még most is 

akadnak olyanok, akik csak a félévkezdés után pár héttel kapnak észbe, és jelentkeznek a 

csoportokba. Az augusztusi beiratkozás után szabadbölcsészes és kommunikációs közös 

tárgyfelvételt tartottunk, melyre sokan jöttek el. A közös tárgyfelvétel után a facebook 

csoportokban is megosztottuk az általunk szak-specifikusan elkészített tárgyfelvételi 

kisokosokat. 
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A Tájékoztató nap folyamán három szakunkkal kapcsolatos informáló előadásaink 

akadálymentesen zajlottak le, sok hasznos kérdés érkezett. A gólyák nagy érdeklődést mutattak 

a mindhárom szakunk iránt. 

 

 

Rengeteg tanulmányi kérdés érkezett a nyár folyamán, nagyon kirívó esetekkel nem 

találkoztunk, bár néhányan érdeklődtek egyes szakok „értelmét” illetően. A kérdésekre 

megpróbáltunk minél hamarabb válaszolni és minél hasznosabb segítséget nyújtani, mind 

személyesen, privát facebook üzenetben valamint a facebook csoportokban. Gólyáinkat 

egyébként arra bátorítjuk, hogy a nem kifejezetten személyes/személyre szabott kérdéseiket a 

csoportokban nyilvánosan tegyék föl, hogy azokat megválaszolva mások is okulhassanak 

belőle. 

 

Még júniusban lezajlott a kommunikáció alapszakos, és a film szakirányos végzős 

évfolyam előzetes szakdolgozati tématervének benyújtása valamint azok kiosztása az oktatók 

között.  

 

Bár javarészt zökkenőmentes pár hónapot tudhatunk magunk mögött, mégis akadt 

néhány tanulmányi probléma: 

 

A gólya-évfolyam óráinak meghirdetése során akadályokba ütköztek a tanárok. A 

tanszéki oktatók alacsony létszáma, valamint az intézet terem-kapacitása miatt több első féléves 

órát nem tudtak megfelelő létszámban meghirdetni. Mivel ez a probléma már hosszabb ideje 
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fennáll, a hallgatók évről-évre csúsznak a következő szemeszterre, így dominó-effektusban 

minden évben akadnak olyanok, akiknek nem sikerül bekerülniük az adott félévre ajánlott 

óráikra. Oktatóink folyamatosan próbálják jelezni a gondot a felsőbb vezetésnek, de eddig nem 

született érdemi előrelépés az ügyben. 

 

Az idei évben először meghirdetésre került a médiatanár képzéssel kapcsolatban a 

vártnál kevesebb problémánk volt. Az oktatók és a hallgatói képviselők felé sem érkeztek 

komolyabb problémákat felvető kérdések/kérések. Reméljük, a jövőben is ilyen 

zökkenőmentesen folyik majd a képzés. 

 

Programok, rendezvények 

 

A 2016-os év gólyatáborának szervezői csapatát az MMI 6 fővel támogatta. Három MMI-

snek mondható őrs állt fel idén, melyek őrsvezetői Kovács Viktória és Fejes Richárd, Kardos 

Orsolya és Bartók Bálint, Dénes Viktória és Jancsó Dorottya. Mellettük egy részben MMI-s őrs is 

alakult, melyben azok az osztatlan tanáris hallgatók voltak, akik egyik szaknak a médiát 

választották. Ennek az őrsnek a vezetői Zsuró Zsu és Oláh Jani voltak. Valamint Győri-Drahos 

Martin fotósként örökített meg szebbnél szebb pillanatokat. 

 

A gólyatábor alatt rendkívül összetartó csapatok alakultak ki, az őrsök közti munka is 

zökkenőmentesen zajlott. Augusztus 31-én, a Gólyatábor utolsó napján informális 

tájékoztatókat tartottunk. A Művészettörténeti Intézeti Képviselettel (Zsuró Zsu) és a Filozófiai 
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Intézeti Képviselettel (Oláh Jani és Bartók Bálint) együttműködve közös szabadbölcsészes 

tájékoztatót tartottunk, melyet külön esztétika, film és kommunikáció szakirányos, valamint 

kommunikáció és médiatudomány alapszakos tájékoztató követett. A tájékoztatókkal személy 

szerint meg vagyok elégedve, a gólyák aktívak voltak, sok kérdés érkezett.  

A gólyatáborban jelenlévő képviseleti tagjaink folyamatosan szerveztek közös 

programokat őrseiknek, hogy a nyár végeztével is megmaradjon a kötődés az őrsök tagjai 

között. Az őrsöket vivő IK tagokkal közösen kiválasztottuk az MMI BAB-jelöltjeit, akik 

megkezdték tevékenységüket a BAB kötelékein belül. 

Októbertől megkezdtük a minden évben megrendezésre kerülő 24 órás filmvetítés, az 

ELTE Filmnap szervezését, melynek időpontja 2017. február 18-19-re esik. A 

rendezvénylebonyolításában IK-nk film szakirányos hallgatói vesznek részt: Győri-Drahos 

Martin, Nemesi Zsófia, valamint Dédes Vica, aki idén vállalta a főszervezői posztot.  

Az MMI 2016. december 8-án tartandó Főépületi Mikulás esemény szervezéséből – ahogy 

a korábbi években is -  a díszítési feladatokat, illetve a meghívókat készítette el. A munkába 

bevontuk BAB-osainkat is, akik nagy számban jöttek el segíteni. Maga a rendezvény a tervek 

szerint, jól sikerült, nagy számban jöttek el az eseményre. 

Megvalósult a már régóta tervezett MMI IK kirándulás. Ennek időpontja 2016. december 

28-29., helyszíne pedig Balassagyarmat lesz, ahogy a palóc kultúra szépségeiben merültünk el. 

Tervezett programjaink közül több elmaradt az időjárási viszonyok miatt, azonban a kimaradt 

programpontok is megvalósításra kerülnek egy tavasszal rendezett szintén csapatépítő jellegű 

kirándulás során. 

A január 19-21-én tartott Educatio kiállításon is jelen volt az MMI, hogy képviselje a 

szakokat. Személy szerint Kovács Viki, aki a kommunikáció- és médiatudomány szakról osztott 

meg információkat az érdeklődőknek, valamin Jancsó Dorka, aki a filmes és esztétikás 

irányultságú diákok kérdéseit válaszolta meg. A média és a film specializációk iránt - az elmúlt 
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évekhez hasonlóan - sokan érdeklődtek, az esztétika iránt azonban sajnos idén is kevesen. 

Továbbra is szem előtt tartjuk, hogy valamilyen módon felkeltsük a diákok érdeklődését az 

esztétika specializáció iránt is. 

 

 A január 27-én tartott kari Nyílt Nap sajnos nem telt ilyen sikeresen és 

zökkenőmentesen. Az oktatókkal való félreértések, illetve a személyesen elkövetett hibák miatt 

összetűzésbe kerültünk György Péterrel, az MMI intézetigazgatójával. A problémák a délutáni 

tájékoztatókra megoldódtak. Az érdeklődők száma a mintaórákon és a specializációkat 

bemutató külön tájékoztatókon is felülmúlta várakozásainkat. Az kellemetlenségek után több 

ízben is beszélgetést folytattam György Péterrel, akivel terveink szerint kidolgozunk egy újfajta 

kommunikációs fórumot az intézet oktatói és a hallgatói képviselők között, hogy a 

későbbiekben ne történhessenek hasonló félreértések. 

 

A február folyamán kerül megrendezésre a hagyományos Kipakol a Média Tanszék című 

esemény, melyen az őszi féléves tanszéki órák legjobb projektmunkái és saját projektekkel 

rendelkező hallgatók mutatkoznak be. Az esemény tanszéki oktatók közreműködésével after 

partival zárul. 

Márciusi terveink között pedig a hagyományosan, minden évben megrendezett MMI 

Intézeti Éjszaka szerepel. Ennek az eseménynek a szervezésébe is bevonjuk a BAB-osokat, a 

lebonyolítást februártól kezdjük meg.  

 

Egyebek 
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Megvalósult a régóta tervezett MMI Instagram profil létrehozása. Ezentúl puakornis_mmi 

felhasználónév alatt lesznek elérhetők az IK-nk mindennapjai. Kijelölt fotósunk nincsen, 

mindenkinek hozzáférése van a fiókhoz, így próbálva meg fokozni az aktivitást. A profil nagy 

látogatottságának nagyon örülünk, a továbbiakban is azon leszünk, hogy folytassuk ezt. 

 

Budapest, 2017. február 5. 

 Jancsó Dorottya s.k. 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

2016 ősz 

IK Ügyek 

Szeptembertől sajnos ismét egyedül maradtam az IK-ban: Nikovitz Bálint fő 

szakirányának a filozófiát választotta, így nem tud tovább részt venni az Ik ügyeinek 

intézésében. Azonban ebben a félévben három művtöris Babos is volt: Bakai Brigitta, 

Bruchmann Lili, Kiss Anna. Remélem, az IK jövőjében hivatalosan is részt tudnak majd venni, 

ebben segítem őket én is. Novemberben Kiss Anna személyi okokra hivatkozva visszalépett a 

leendő képviseleti posztról, viszont Vajda Réka, másodéves hallgató vállalta, hogy kipróbálja 

magát a hallgatók érdekeinek képviseletében. Azóta folyamatosan segítik munkámat, nagyon 

örülök, hogy ilyen lelkes partnerekre találtam bennük, remélem, közös munkánk gyümölcsöző 

lesz. 

Tanulmányi Ügyek 

Augusztusban közös tárgyfelvételt rendeztünk szabad bölcsész szakosok körében, amire 

nagy számban jöttek művtöris gólyák is.  

Szeptember elején a hallgatók részére készítettem egy problémás kurzusok táblázatot, 

ahova be tudták írni kéréseiket/kéréseiket tantárgyakra lebontva. Ezt továbbítottam a 

titkárságnak, ahol mindenre találtak megoldást. Leginkább az elsőévesek bemeneti 
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követelményként meghatározott szemináriumai voltak problémásak-idén kiugróan magas a 

művészettörténetre jelentkezők száma.  

Október 13-ára szerveztem egy tanulmányi tájékoztatót a tavasszal végző BA-soknak. A 

szakhoz képest szép számmal jelen voltak, s a visszajelzésekből ítélve hasznosnak bizonyult. 

Természetesen a folyamatosan napvilágot látó dátumokról, teendőkről tájékoztatom őket. 

Az Educatio kiállításon ismét örömmel tapasztaltam, hogy sokan érdeklődnek a 

szabadbölcsész és főleg művészettörténet szak iránt, s ez a Nyílt Napon is beigazolódni látszott: 

több mint 30 résztvevővel zajlott a művészettörténet szakos tájékoztatója. Két segítségem Vadja 

Réka és Bakai Brigitta volt, akik csodálatos powerpoint prezentációt raktak össze. Velük egy 

hosszabb szakmai és eredményes, baráti beszélgetés alakult ki az érdeklődőkkel, amely 

szerintem nagyon sokat jelent a szak és hallgatóinak megismerése szempontjából. 

 

Közéleti ügyek 

 Nyár végén részt vettem a Gólyatábor szervezésében, illetve Oláh Janival őrsöt is 

kaptunk. Szerencsére remek kis csapat jött össze, több, az érdekképviseleti dolgok iránt 

fogékony gólyával. Így a továbbiakban nekik igyekszünk segíteni, megmutatni a munka 

mibenlétét.  

 Szeptember 30-án megrendezésre került az őszi tanszéki kirándulás 

Pannonhalmára, aminek előkészületeiben én is részt vettem. Jelentős számban jelentkeztek rá 

hallgatók, elsőévestől a mesterszakosokig. Az ottani vezetést tanszékvezetőnk tartotta. 

A Főépület Mikulás szervezésében idén a művészettörténeti IK is bekapcsolódott. 

Többek között a hangtechnikát vállaltam el feladatként, de a nagyelőadót és társalgónkat is 

biztosítottam a rendezvényre. 
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 November 10-ére egy tanárnőnkkel közösen szerveztünk Erasmus találkozót. 

Erasmus ösztöndíjban már részesült magyar és külföldi hallgatóink is elvállalták, hogy röviden 

ismertetik az adott egyetemeiket, élményeikről beszámolnak. Fél informális jellegénél fogva a 

hallgatók közbekérdezhettek, kötetlenül beszélgethettek. Ezt a módszert hosszútávon 

szeretnénk elvárásként a hallgatók felé közvetíteni az Erasmus koordinátorunk segítségével. 

Egyrészt, mert ez által talán népszerűbb lesz a külföldi egyetemekre való pályázás, másrészt a 

sokszor ellentmondó információözönből releváns, első kézből tapasztalt dolgok 

hangozhatnának itt el. 

Visszaosztásra kerültek a tavaszi tanulmányi kirándulásra beadott összegei a 

hallgatóknak, az utólag elnyert pályázati pénzből. Az összegeket a kiránduláson résztvevők 

személyi igazolványuk felmutatása ellenében tudták átvenni a titkárságon. Amennyiben nem 

kívántak élni e lehetőséggel, a megmaradt összeget a titkárság felajánlotta a Tizedik Múzsa 

Alapítványnak, mely nem egyszer támogatja a tanszék kezdeményezéseit. 

 Február elejére tervezünk egy Művtöris Teadélutánt, amire már most 50 

hallgatónk jelzett vissza, s ami egyben egy hagyományteremtő kezdeményezés is: szeretnénk a 

hallgatói életet felpezsdíteni, az évfolyamokat közelebb hozni egymáshoz. Ezen kívül az MMI-

vel közösen megkezdtük az élőkészületeket a közös szakzárós tájékoztatónkra, melyre szintén 

nagy igény van mindegyik szakon.  

 

Külügy 

 Az őszi szemeszterben két hallgatónk ment külföldre Erasmus ösztöndíjjal, 

pótpályázatot csak egy hallgatónk adott le. Külföldi egyetemekről azonban öten jöttek hozzánk, 
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akikkel speciálisan olaszul, illetve angolul foglalkoznak oktatóink, így részt tudnak venni a 

meghirdetett szemináriumokon, előadásokon. 

 

Budapest, 2017. február 6. 

 Zsuró Zsuzsanna s.k. 
 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Néprajzi Intézeti Képviselet 2016-17-es tanév őszi 

félévének tevékenységéről 

IK elnök: Stafira Bettina (IT tag, KT tag, levelezőlista felelős, tudományos és külügyi 

referens) 

IK alelnök: Futó Benedek (KGY jelölt, IT tag, tanulmányi referens) 

IK Tag: Knapecz Kata (IT póttag, közéleti referens, szociális referens) 

Személyi ügyek: 

 Személyi ügyekben nem történt változás az említett időszakban.  

Októberben az első éves néprajz szakos hallgatóknak tartottunk egy fórumot, melyen 

Intézeti Képviseletünkről és a Hallgatói Önkormányzat működéséről, feladatairól tájékoztattuk 

őket. Felkérve őket a jövőbeni közös együttműködésre. Ennek eredményeképpen, hárman 

jelentkeztek is BAB-osnak.  

 

Tudományos ügyek: 

Idén nyáron egy szlovákiai magyar településen folyt falukutatás, Berzétén. Az első évet 

elvégző hallgatóknak ez a kötelező terepgyakorlat elvégzésére is lehetőséget adott. A több hetes 

kutatásokba felsőbb (BA és MA) éves hallgatók és oktatók is egyaránt részvettek. 
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Szeptember 28-án megrendezésre került a félév első Tudományos Diákköri ülése, ahol 

filmklubot tartottunk. Félév tervei között szerepel, hogy hetente tartunk TDK üléseket, filmklub 

és előadások váltanák egymást. Néprajzi filmklub szervezésével azt a célt szeretnénk elérni, 

hogy az egyes kurzusokhoz tartozó anyagokat minél szemléletesebben tudják megismerni a 

hallgatók. Így a filmklub minden levetített videója egy-egy kurzus anyagához tartozik, oktatási 

céllal kerül bemutatásra. Első alkalommal a Martin Guerre visszatérése című filmet néztük meg, 

ami az 1500-as évek Franciaországát és egyházi pereit mutatja be a mikrorörténelem 

segítségével. A film levetítése után beszélgetésre is sor került. A következő ülésre október 5-én 

kerül sor, ahol egy mesterszakos hallgató fog előadni. Az előadás címe: "...az embernek az a 

vágya, hogy családja legyen..." Egy 20. századi női életút. 

A félév folyamán a következő TDK események kerültek megrendezésre: 

Október 5-én egy mesterszakos hallgatótársunk adott elő. Az előadás címe: "...az 

embernek az a vágya, hogy családja legyen..." Egy 20. századi női életút. 

Október 12-én a Szerelempatak című film került levetítésre. A film után szakmai 

beszélgetésre is sor került.  

Október 19-én Gódány Nikoletta, korábban néprajz alapszakos hallgató tartott előadást: 

"Nyaraljunk itthon" - magyarországi turizmus a két világháború között címmel. 

Október 26-án Tánczos Vilmos: Gyöngyökkel gyökereztél. Moldvai archaikus népi 

imádságok című könyve nyomán készült filmet lehetett megtekinteni.  

November 9. – Filmklub – Katolikus ördögűzés napjainkban (A lengyel példa). 

November 16. – Előadás - Budavári Veronika: Vegán hiedelmek kutatási lehetőségei 

November 23. – Filmklub - Mária könnyei című film került vetítésre. Utána beszélgetésre 

került sor Zsigmond Dezsővel, a film rendezőjével és a film szerkesztő-riporterével, Mohay 

Tamásal. A film a máriapócsi kegyképet mutatja be 2005-ben, az 1905-ös könnyezés 100. 

évfordulója alkalmából. 
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November 30. – Előadás – Prikler Szilvia: Értékekre hangolódva. A nemzeti értékgyűjtés 

módszertana. 

December 7-én, a félév utolsó néprajzi filmklubján Lennart Meri (észt író, filmrendező és 

politikus) A Tejút fiai című dokumentumfilmje került vetítésre. Lennart Meri politikusi pályára 

lépése előtt néprajzi-kultúrantropológiai filmeket készített a nyelvrokon finnugor népekről. 

Filmjeiben az észtek és nyelvrokon népek történetét meséli el, választ keresve a kis népeket 

különösen foglalkoztató kérdésekre: kik vagyunk, honnan jöttünk és merre tartunk.  

 

Szeptember 30-án idén is bekapcsolódott Intézetünk a Kutatók Éjszakája 

rendezvénysorozatba. Előadásokkal, filmvetítsekkel, játékokkal, táncházzal, valamint az „Így 

kutattak ők, így kutatunk mi…” című kiállítással vártuk az érdeklődőket.  

A Magyar Néprajzi Társaság Városnéprajzi Szakosztálya és az ELTE Néprajzi Intézete 

közös programsorozatot szervez „Belvárosi esték” címmel, melynek október 25-ei alkalmán 

MARIA GODYŃ, a Lengyel Tudományos Akadémia krakkói Néprajzi Intézetének docense 

ismertette kutatásait: „Városnéprajzi kutatások Lengyelországban. Emlékezési stratégiák és 

kollektív emlékezet – két lengyel példa a lokális múlt felelevenítésére: Krzeszowice és 

Maniowy” című előadásában. Az est házigazdája intézetünk oktatója Bali János volt, 

moderátora Juhász Katalin a Városnéprajzi Szakosztály elnöke. 

November 11-én sikeresen lezajlott az intézet Belépő Konferenciája, melyen az elmúlt 

tanévben leadott szakdolgozatok kerültek bemutatásra. A konferencia keretében 

könyvbemutatóra is sor került, mely az idei és tavalyi terepgyakorlatok, Berzétei kutatási 

eredményeit foglalta össze.  

Az Országos Tudományos Diákkörrel kapcsolatos információkat (házi forduló időpontja, 

felkészítő térningek, jelentkezés, formai/tartalmi követelmények) eljutattuk az illetékesekhez. 

December 8-án az OTDK házi fordulón 8 hallgató vett részt és számolt be készülő munkájáról. 
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A félév folyamán több közös múzeumlátogatást is szerveztünk diákjainknak, melyek 

alkalmával meglátogattuk a Szentendrei Skanzent, az Iparművészeti Múzeumot, az 

Orvostörténeti Múzeumot. Ezt a kezdeményezést szeretnénk a következő félévben is folytatni. 

A félév során tájékoztattuk és figyelmeztettük a határidőkre a hallgatókat a 

pályázatokkal  és ösztöndíjjakkal kapcsolatban. Tudományos Ösztöndíjpályázat menetéről, 

határidejeiről tájékoztattuk az illetékeseket.  

Több kari és szakmai konferenciára hívtuk fel a figyelmet az említett időszakban. 

Szociális ügyek: 

Felhívtuk a figyelmet a félév rendszeres -, rendkívüli - és alap szociális támogatásaira,  a 

pályázatok benyújtási határidejeire. Tájékoztattuk az érdeklődőket a benyújtás menetéről, és a 

feltett kérdésekre ismereteinkhez mérten válaszoltunk. . Valamint tájékoztattuk a pályázókat a 

rendszeres szociális támogatás eredményeiről. 

Hirdettük az adventi sütivásárt. 

Tanulmányi ügyek: 

Tájékoztattuk az érintett hallgatókat a tárgyfelvételről utólagos tárgyfelvételről, 

minorjelentkezésről. Az elsős hallgatóknak segítettünk a tantárgyak felvételében, szóban is és 

egy kisokost is készítetünk. A felmerülő problémákra megpróbáltunk megoldásokat 

keresni/ajánlani.  

Határidőkre felhívtuk a figyelmet: költségtérítés/önköltség tárgyú méltányossági 

kérvények leadása; kreditdíj-fizetési kérelem leadásának határideje; kreditátviteli kérelmek 

leadása; szakdolgozati címbejelentő leadásának menete és határideje. 
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Tájékoztattuk a hallgatókat a vizsgafelvétel kezdetéről, az elsősökkel megosztottuk a 

tanulmányi referensek által elkészített kisokost és kérdéseikre válaszoltunk.  

A felmerült kérdésekre válaszoltunk, problémákra megpróbáltunk megoldásokat 

keresni. 

 

Közéleti ügyek: 

Szeptember elején, Zánkán megrendezésre került a kar gólyatábora, melyen három 

néprajzos gólya vett részt. 

Szeptember 7-én Intézeti Tanévnyitóra került sor, ahol az Intézeti Tanács tájékoztatta a 

hallgatókat a félévben esedékes programokról, szükséges információkról. 

Idén is sor került az intézeti gólyaavatóra. A rendezvény sikeresnek bizonyult több új 

diák és felsőbb éves is részt vett az eseményen. A gólyák kiállták a hét próbát, így néprajzos 

diáktársainkká avattuk őket.  

Hirdettük a kari rendezvényeket is: könyvtári nap, sportnap; egyetemi szemeszternyitó 

buli, gólyatábor after, Bölcsész Gólyahajó; ELTE Fit Night; TáTK-BTK presents: Straight Outta 

Loránd II; Hallewoni Bölcsész Buli. 

December 13-án megrendezésre került Luca napi ünnepségünk, melyen hagyományosan, 

az első évesek mutatkoznak be az intézet előtt. 

A tavaszi szakmai kirándulás szervezése már a tél beköszöntével elkezdődött. Az úti cél 

ez alkalommal Székelyföld lesz. Jelenleg az útiterv már fixálva van, felvettük a kapcsolatot az 

idegenvezetőkkel, múzeumokkal, székelyföldi néprajzos kollegákkal. A szálláshely, autóbusz 

foglalás és ennek fényében a pályázatok beadása folyamatban van.  
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Külügy: 

 

Hirdettük az Erasmus+ pályázatot és a tájékoztató előadás. Intézetünkben október 5-én 

egy mesterszakos hallgatótársunk tart élménybeszámolót, Kolozsváron töltött félévéről. 

Hirdetjük az Erasmus7 Bölcsész Kari eseményét.  

. 

Budapest, 2017. február 7. 

 Stafira Bettina s.k. 
 Néprajzi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló az Orientalisztikai Intézeti Képviselet 2016/2017 

őszi féléves tevékenységéről 

Intézet 

Szeptember 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

 

Október 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

 

November 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti Tanácsra november 17-én került sor. A külsős óraadókról, és egy lehetséges 

orientes könyvtárosról volt szó. HÖK-ös oldalról felvetettük a minor kérdés problémáját 

intézetünkben, mely rég óta húzódik, de most végre sikerült leküzdenünk az akadályt. Így 

jövőre remélhetőleg nem lesz probléma és nem küldik el a hallgatókat az első héten, mondván 

hogy nincs hely (nem úgy, mint idén). 
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Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

 

December 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

 

Január 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

 

Intézeti Képviselet 

Szeptember 

Intézeti Képviseleti ülés 

Informatív Intézeti Képviseleti ülésre került sor szeptember 20.-án, ahol megbeszéltük a 

félév fontosabb programjait. Mint például a Keletes Est helyszínét, valamint a félévkor történő 

kirándulást. 

 

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyekben különösebb fennakadás nem volt 
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Október 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülésre közvetlen a Keletes Est előtt, október 20-án került sor. 

Beszéltünk egy esetleges referensi pozíció cseréről Cseszárik Júliával, de ez egyenlőre csak 

tervbe van, ha változás történik mindenképpen jelzem a vezetőségnek. 

Ezen kívül tovább folytatódott az ötletelés a januári közös kirándulás (a Távol-keleti 

Intézettel) programját illetően, mivel szeretnénk, ha minél izgalmasabb előadással készülne a 

lehívott vendégünk. 

 

Tanulmányi ügyek 

A tanulmányi ügyekben nem történt változás. 

 

November 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülést november 29-én tartottunk. A referensi pozíciók cseréje 

megtörtént, emellett beszéltünk a Bölcsész Napok Orientes programjáról, ahova egy dervist 

szeretnénk elhívni, és vele együtt megpörgettetni a résztvevőket. 

 

Tanulmányi ügyek 

A tanulmányi ügyekben nem történt változás. 

 

December 
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Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülés összehívását nem láttam indokoltnak a hónapban, Facebook 

csoportunkban folyamatos a kommunikáció. 

 

Tanulmányi ügyek 

A vizsga meghirdetések rendben lezajlottak. 

 

Január 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülést a kirándulásunk második napján, január 28-án tartottunk, 

értékeltük az előző nap esedékes nyílt napot, valamint az éppen nagyon aktuális dolgokat 

vitattuk meg a kirándulás programjával kapcsolatban. 

 

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyekben különösebb fennakadás nem volt. 

 

Rendezvények 

Szeptember 

A fiatal IK életében először előforduló tájékoztató nap akadályait sikeresen vettük, 

legjobb tudomásunk szerint informáltuk a megjelent gólyákat a tanegységről és a félév 

menetéről, amit aztán egy campus-körbejárás követett. 

 

Október 
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Október 13-án a testvérőrs-vezetőkkel (Ági és Zsani) egy beszélgetős ismerkedős estre 

invitáltuk meg a két szak gólyáit, ami rendben lezajlott. 

Október 20-án megrendezésre került a 11. Keletes Est, ami, mint eddig mindig hatalmas 

népszerűségnek örvendett, már ami a nem túl aktív szakunkat illeti. Az est végére még tagsági 

igazolványt is lehetett kérniük az erre vágyóknak az amúgy idegenek előtt zárt ajtójú Magyar-

Arab Kulturális Egyesületbe. 

November 

 Nem tartottunk rendezvényt a hónapban. 

 

December 

Nem tartottunk rendezvényt a hónapban. 

 

Január 

Január 27 és 29 között került megrendezésre az éves Orientes kirándulás. A Távol-keleti 

Intézettel karöltve sikerült megszervezni ezt a rendkívül informatív és élményekben gazdag 

esztergomi túrát, ahol az esti csapatversenyek előtt napközben remek előadásokat hallgathattak 

végig a rá igényt tartó a vendégeink. 

 

Budapest, 2017. február 7. 

 Androkity Bence s.k. 
 Orientalisztikai Intézeti Képviselet elnök 
 ELTE BTK HÖK
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Beszámoló az Ókortudományi Intézeti Képviselet 2016/17 őszi 

féléves munkájáról 

Összefoglalás 

 Az Intézeti Képviselet a félév folyamán két taggal bővült, valamint egy tag 

lemondott a tisztségéről. Az IK képviselet elnöki posztján változást állt be. Az IK két ülést 

tartott. Az IK munkáját az összekovácsolódás időszaka jellemezte. A kommunikációs ügyek 

intézését Nyitrai Mónika példamutatóan végezte. Az IK képviselet célul tűzte ki maga elé a 

következőfélévre a még szorosabb együttműködést, valamint a kötelező feladatok ellátásán 

felüli önállóan kezdeményezett szerepvállalást. 

 

 Hallgatói oldalról nem érkezett panasz, a hallgatókat általában véve is inkább a 

passzivitás jellemezte a tágabb értelemben vett egyetemi élet iránt, amely problémát kiemelten 

próbál meg ezután is kezelni az IK.   

 

Tételes beszámoló 

a.) Személyi ügyek 

  

A küldöttgyűlés szavazás útján a következő két taggal bővült: Supán Roxána, valamint 

Záborszky Ede. 
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Az Intézeti Tanács tagsága szintén két taggal bővült szavazás útján: Supán Roxána, 

Záborszky Ede 

Nyílt szavazással az IK egyhangúlag a következő referenseket választotta meg: Nyitrai 

Mónika kommunikációs, Kiss Balázs tanulmányi és külügyi, Záborszky Ede szociális és Supán 

Roxána tudományos referens. 

Csordás Domonkos indiai ösztöndíja miatt lemondott IK elnökségéről, és Záborszky Edét 

jelölte elnöknek, akit az IK szavazással elnökké választott.  

Az IK elnöke a november 7-i ülésen felkérte Kiss Balázst titkárnak aki ezt elfogadta. 

Csáki Edina megfigyelőként lett javasolva az IK munkájába. 

 

b.) Ülések 

 

Július 12-én tartottunk IK ülést  

Napirendi pontok:  

Személyi kérdés,  

Jövő félév programjai,  

Egyebek. 

 

Szeptember 14-én az Intézeti Tanács ülést tartott (napirendi pontok: szavazás személyi 

kérdésekben, Adamik Tamás és Komoróczy Géza emeritusok 80. születésnapjának 

megünneplése, „Kapcsolatok az ókori Mediterráneumban” tavaszi félévének előkészítése, ÓT-

felolvasó ülések népszerűsítése a hallgatóság köreiben) 

 

Az IK november 7-én ülést tartott, amelyen a következő témák kerültek megvitatásra: 

Gólyák integrációja az egyetemi életbe valamint az IK munkájába 
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Aktív hallgatók megfigyelői státuszba vétele 

A kutatói életforma népszerűsítésének lehetséges médiumai, eszközei 

Az IK tagjai megvitatták egy lehetséges workshop szervezését, amely különféle, kinek-

kinek az adott szakterületéhez hasznos, órán kívüli foglalkozásokat jelentene. 

Szakos kirándulás 

Egyéb 

 

Budapest, 2017. február 7. 

 Záborszky Ede s.k. 
 Ókortudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2016. ősz 

Személyi ügyek  

Személyi ügyekben nem került sor változásra.  

Tanulmányi ügyek  

Szeptember folyamán órák meghirdetésével, azok felvételével, egyebekkel kapcsolatban nem 

érkezett megkeresés, köszönhetően a folyamatos tájékoztatásnak. A Tájékoztató Napon intézetünk nem 

vett részt, erre intézeti kereteken belül szeptember 7-én került sor, emellett sikeresen lezajlott az 

elsősök könyvtári beiratkoztatása is. 

Tudományos ügyek 

Intézetünk idén is részt vett a szeptember végén megrendezett Kutatók Éjszakáján, melyen a 

hallgatók is nagy számban vettek részt mind a szervezésben, mind pedig az esemény lebonyolításában. 

Közéleti ügyek 

 Szeptembertől kezdve Intézetünk számos programon vett rész: 15-én a Pannonhalmán és 

Szombathelyen oktatóink közreműködésével készült Szent Márton kiállításon, emellett október 

folyamán is több kirándulás, múzeumlátogatási program is tervbe van véve, melyeknek célja többek 

között Veszprém, Várpalota, Szeged, Szilvásvárad és Vác is. 
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2016. október 

Személyi ügyek  

Személyi ügyekben az Ma-s választásokat követően nem került sor változásra. 

Ülések 

IK-ülésre október során nem került sor. 

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben apróbb kérdéseken kívül nagyobb probléma nem merült fel, a 

határidők és fontos tudnivalók listáját közzétettük, vizsgajelentkezéshez fontos tájékoztató 

dokumentum összeállítása folyamatban van. 

Tudományos ügyek  

Tudományos ügyek egyelőre nem kerültek terítékre október folyamán.   

Közéleti ügyek 

 2016. októberében számos közösségi programra került sor, középkoros és római 

koros tanszéki kirándulásra, valamint a hagyományokat őrizendő kocsmatúrára is sor került, 

melyen az alsóbb évfolyamok kitűnően teljesítettek. Folyamatban van a régészavató és az 

évente megrendezett archeofeszt szervezése. 

2016. november 
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Személyi ügyek 

Személyi ügyekben nem történt változás. 

Ülések 

IK-ülésre november 16-án került sor, ahol értékeltük az őszi félév eddigi munkáit, illetve 

a Régészettudományi Intézet fontosabb eseményeinek előkészületeit, szervezését elkezdtük. 

A hónapban sor került még Intézeti Tanácsra, ahol többek között az önálló BA régészet 

szakirány tanegységlistáját tekintettük át az oktatókkal együtt, mivel számos óra illetve az 

egész struktúra bizonyos mértékben meg fog változni. Emellett a régészet minor kérdése is 

terítékre került. 

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyekben probléma nem merült fel, a szakzárással és a vizsgajelentkezéssel 

kapcsolatban mindenkit igyekszünk legjobb tudásunk szerint tájékoztatni, illetve a felmerülő 

kérdésekre választ adni. 

Tudományos ügyek 

Az intézet hallgatói közül egy merész vállalkozó akadt, aki dolgozatot adott le a TÖP-re, 

ezen kívül más tudományos eseményre nem került sor. 

Közéleti ügyek 

 Novemberben is számos közösségi programra került sor, hallgatóink nagy 

számban vettek részt a Fiatal Középkoros Régészek újhelyi konferenciáján, emellett folyamatos 
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szervezés alatt van a december 2-án megrendezésre kerülő Archaeofeszt, és a régészkarácsony 

is, mely IK-karácsonyként is szolgálni fog. 

2016. december - 2017. január 

Személyi ügyek 

Személyi ügyekben nem történt változás. 

Ülések 

IK-ülésre, intézeti tanácsra nem került sor. 

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyekben felmerült az igény a gyakoribb emlékeztetők, határidők 

posztolásával, tájékoztatók kirakásával kapcsolatban, mely elsősorban a vizsgajelentkezés, 

tárgyfelvételi limitet, és a szakzárással kapcsolatos információkat jelenti. Fennakadás nem 

történt a Neptun leállása során sem, gy minden hallgató (remélhetőleg) sikeresen abszolválta a 

félévet.  

Közéleti ügyek 

December során sor került a hagyományos Archeofesztre, ahol sajnos számos 

félreértésnek köszönhetően csak a hallgatók képviseltették magukat. Ezt követően még 

decemberben lezajlott a Régészkarácsony, ahol azonban az Intézet teljes oktatói-hallgatói 

létszámban képviseltette magát. Január hónapban egy középkoros pseudo-tanszéki 
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kirándulásra került sor, ezúttal Prágába, valamint vizsgatemető rekreációs programokkal is 

készült az IK. 

 

Budapest, 2017. február 9. 

 Font Ágnes s.k. 
 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2016. szeptember – 2017. február közötti tevékenységéről 

Személyi ügyek 

2016 szeptemberében személyi ügyeket illetően Vinnai Fanni, francia szakos hallgatói 

érdekképviselő és Miklósi Sára, spanyol szakos hallgatói érdekképviselő jelezte szándékát, hogy 

nem szeretnék folytatni a Hallgatói Önkormányzatban végzett munkájukat, Erasmus és 

szakzárás, valamint egyéb teendők miatt.  

Októberben Jónás Borbála, olasz szakos hallgatói érdekképviselő és Fehérvári Laura, 

francia szakos hallgatói érdekképviselő jelezte szándékát, hogy nem szeretnék folytatni a 

Hallgatói Önkormányzatban végzett munkájukat, tanulmányi okokra hivatkozva. Az Intézeti 

Képviselet így 8 főre csökkent. 

Tanulmányi ügyek 

A Tájékoztató Nap szeptember 5-én került megrendezésre a Campuson. Mindegyik 

tanszéken jelen voltak a szakos hallgatói érdekképviselők, aminek az oktatók külön örültek, 

hogy mi is képviseltetjük magunkat. 

A Spanyol Tanszék konferenciát szervezett október 17-19-e között. A konferencia 

América – Tierra de utopías nevet viselte, Scherer Fruzsina és Sándor Norbert részt vett a 

szervezésben.  
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A vizsgaidőszak kezdetével ismét megsokasodtak a gólyák kérdései, amelyekre 

igyekeztünk gyorsan és hatékonyan választ adni. 

Január 18-án Sándor Norbert Tibor szakos hallgatói érdekképviselőnk részt vett a 

Spanyol Tanszéki értekezleten, aminek fő témája Bárkányi Zsuzsanna docensi felterjesztése 

volt, amit a jelenlévők megszavaztak. A továbbiakban a tavaszi félév spanyolos programjairól 

egyeztettek. A június elejére tervezett Tanszéki Nap szervezéséből és lebonyolításából 

előreláthatólag az Intézeti Képviselet is kiveszi majd a részét. 

Február 2-án meghívást kaptam a Francia Tanszéki értekezletre, melyen a francia 

tanegységlisták módosításáról volt szó.  

Február 14-én tartotta tanszéki értekezletét a Portugál Tanszék, amelyen Szmolár Dániel 

volt jelen. Az értekezleten szóba került, hogy lesz két új posztgraduális képzés a jövőben. Az 

egyik képzés 2 félév lenne, és olyanoknak adna egyszakos portugál tanári diplomát, akik már 

megcsinálták a portugál mesterképzést. A másik képzés 4 féléves és olyanoknak adna portugál 

tanári diplomát, akiknek már van valamiféle tanári diplomájuk és rendelkeznek portugál 

felsőfokú nyelvvizsgával.  

Ülések 

Félévnyitó Intézeti Képviseleti ülésünket szeptember 21-én tartottuk. Az IK ülésen 

nagyrészt a kirándulásunkról és őszi programjainkról volt szó, illetve a BAB-osok 

egyeztetéséről.  

A soron következő IK ülésünk is a programok egyeztetéséről, és a feladatok kiadásáról 

szólt.  

Közélet, programok 
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Szekszárd 

Szeptember 11-12-ei hétvégén Intézeti Képviseleti csapatépítő hétvégét tartottunk 

Szekszárdon. 

 

MA-s választások 

A 2016/17-es tanév őszi féléves választásain a Romanisztikai Intézeti Képviseltből ketten, 

Szmolár Dániel és jómagam, Tetzel Barbara mesterszakos hallgató indultunk. A portugál illetve 

olasz mesterszakos hallgatók elegendő szavazatot biztosítottak számunkra, így folytathattuk 

munkánkat az Intézeti Képviseletben.  

 

BAB utánpótlás  

Az idei BAB utánpótlásképzésre három romanisztikás gólyát delegáltunk. Név szerint: 

Buglyó Emese (olasz-magyar OT), Marco Marnoni (olasz-történelem OT) és Czakó Zsófia (olasz 

BA). Időközben Horváth Rozália és Póla Petra ajánlására felkértük Bérczes Lucát (francia-angol 

OT) és Bencze Márkot (olasz BA), hogy csatlakozzonak a csapathoz. Így öten indulnának el a 

tavaszi választásokon, mint újak. 

 

Őszi kirándulás Szegeden 

Immáron másodjára szerveztük meg a romanisztika szakos kirándulást. Október 14-16. 

közötti hétvégén utaztunk el Szegedre, ahol többek között látogatást tettünk a Szegedi 

Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karára. A kiránduláson 35 fő vett részt, akik nagyon 

elégedettek voltak a programokkal és a szervezéssel. 

 

Őszi vezetőképző 
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November 18 és 20. között lezajlott az ELTE BTK HÖK őszi vezetőképzője Agárdon. 

Nagyon örülök, hogy a Romanisztikai Intézeti Képviselet tagjai szép számban részt vettek a 

vezetőképzőn! A helyszínről és a programról is csak pozitív visszajelzések érkeztek.  

 

Día de los Muertos 

Novemberre 10-ére a Germanisztikai Intézeti Képviselettel közösen szerveztük a Día de 

los Muertos & Martinstag rendezvényünket. A mi részünkről sor került egy csapatversenyre 

ami a Latin-Amerikában elterjedt ünnepet eleveníti meg; a Germanisztika részéről pedig 

Márton napi lampion készítés volt a program. Az est a KK-ban zárult egy kis kóstolóval és 

karaokéval, valamint DJ PlattenZ fantasztikus fellépésével. 

 

Romanisztikás karácsonyozás 

Decemberi programunk egy hagyományteremtő rendezvény legelső alkalma volt. 

December 15-én az oktatókkal közösen ünnepeltük meg a félév végét, a karácsony közeledtét, 

kulturális és gasztronómiai érdekességekkel egybekötve. Dr. Bárdosi Vilmos, intézetigazgató úr 

igazán elégedett volt a szervezéssel, és köszönetét fejezte ki. 

 

Nyílt Nap 

Január 27-én lezajlott az ELTE BTK Nyílt Napja. Az Intézeti Képviselet tagjai közül 

minden szakon legalább két ember jelen volt, és segítette az oktatókat a tájékoztatásban.  

 

Educatio 

Január 19. és 21. között került ismételten megrendezésre az Educatio nevű rendezvény, 

idén a Hungexpón. Mind a három nap Horváth Rozália képviselte a Romanisztika szakot, 
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minden zökkenőmentesen zajlott. Rengetegen voltak kíváncsiak a Bölcsészettudományi Kar 

különböző szakjaira.  

Tavaszi tervek 

Kirándulás 

Elkezdtük a Romanisztikás kirándulás szervezését is. A helyszín Sopron és környéke 

(Kőszeg, Szombathely) lesz, március végén tervezünk menni. 

 

Tavaszi választások 

Közelednek a tavaszi BA-s és osztatlanos választások. A következő Intézeti Képviseleti 

ülés keretein belül szót ejtünk majd a választásról és a választási kampányunk 

megszervezéséről. 

 

Bölcsész Napok 

Az idei Bölcsész Napokra két programmal készülünk. Az egyik az idén már 

harmadszorra megrendezésre kerülő Sanzon Est, a másik programunk pedig Az egy kis 

művészet senkinek sem ART nevet viseli. Ezzel a programmal reméljük, hogy közelebb tudjuk 

hozni a hallgatókhoz a művészetet és a művészettörténetet, valamint serkentjük a 

kreativitásukat és a közösségi szellemüket, miközben alkotnak valamit és jól szórakoznak. 

 

Budapest, 2017. február 7. 

 Tetzel Barbara s.k. 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

Féléves beszámoló 2016/2017 I. 

Személyi ügyek 

 

    A nyár folyamán sajnos hárman befejezték az intézeti képviseleti munkát tanulmányi 

vagy egyéb okok miatt: Varga Anett, Pop Hunor, Rédecsi Bence.  Az Intézeti Képveselet új 

elnöke Al-Kholy Krisztián, alelnöke pedig Lajos Máté lett. 

  Szeptemberben személyi ügyekben nem történt változás. 

  Októberben az intézeti képviselet csapata az őszi mesterszakos választások folyamán 

egy új taggal, Laurová Barbora szlovák nyelv és irodalom mesterszakos hallgatóval bővült. 

  Novemberben, decemberben és januárban nem történt személyi változás az intézeti 

képviselet csapatában. 

 

Intézeti ügyek 

 
    Június folyamán Intézeti Tanács keretében elvégeztük a felső vezetés által 

szorgalmazott tanegységlista racionalizálást Lukács István intézetigazgató úr vezetésével. 

   Szeptember elején az Orosz Tanszék értekezletén pedig megvitattuk, hogyan mehetne 

még gördüléknyebben az évkezdés.  Az Intézetben új lengyel lektor kezdte meg a munkát 

szeptembertől. Lezajlott a Szláv Filológia Tanszék A tudomány mindenkié elnezésű 
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rendezvénysorozatának első kihelyezett konferenciája Pomázon a tanszék oktatói és hallgatói 

részvételével.  Az elmúlt időszakban sem intézeti tanács, sem tanszéki értekezletek nem 

kerültek összehívásra. 

  Október 26-án sikeresen lezajlott a szlovén szak alapításának 10. évfordulójára 

megrendezett konferencia.  

  Novemberben  időszakban sem intézeti tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek 

összehívásra.  A 2016-os Fiatal Szlavisták Nemzetközi Konfereciája nevű rendezvény, amelyet 

minden évben az intézeti képviselet szervez, Az év tudományos rendezvénye 2016 pályázaton 

első helyezést ért el. 

  Decemberben és januárban sem intézeti tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek 

összehívásra. Továbbá, Rágyanszki György főszervezővel egyeztetve, kitűzésre került a Fiatal 

Szlavisták Nemzetközi konferenciájának 2017-es időpontja is, amelyet idén is a Bölcsész Napok 

keretein belül szervezünk meg május 11-én. 

 
 
 

Ülések 

 
    Augusztus és szeptember folyamán két alkalommal tartottunk informális IK ülést, 

ahol a gólyatáorról és az őszi tervekről egyeztettünk. 

   Októberben egy alkalommal tartottunk informális IK ülést, ahol a Szláv Főzés körüli 

teendőket véglegesítettük. Az idei első formális ülésünket november második hetére, a 

mesterszakos válaszások utánra tervezzük. 

    Novemberben az intézeti képviselet a mesterszakos választások után megtartotta az 

alakuló ülését, ahol Al-Kholy Krisztián ismét elnökké lett választva. Továbbá a referensi 

posztok, az intézeti tanács tagságok és tanszéki delegáltak is felülvizsgálatra kerültek.  Az 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Szláv és Balt i  Filológiai  Students’ Union of the  Institue of  
Intézeti  Képviselet  Slavic and Baltic Philology  
  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/C H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/C 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:romanisztikaik@btkhok.elte.hu E-mail: romanisztikaik@btkhok.elte.hu 

 

 
139 

ülésen szó esett még a pozsonyi kirándulással kapcsolatos legfontosabb információkról, a szláv 

karácsony előkészületeiről illetve a szakzáró tájékoztatóról. 

  Decemberben és januárban két alkalommal tartottunk informális IK ülést, ahol a Szláv 

Karácsonnyal és a Nyílt nappal kapcsoaltos teendőket beszéltük meg.  Ezekbe a folyamatokba 

már a BAB-osokat is bevontuk. 

 
 
   
 

Közéleti ügyek 

   A gólyatáborban négy szlávos őrsvezető volt jelen, ahol sikerült a szlávos gólyáknak a 

tanulmányi és az egyetemi életet érintő kérdéseiket is megválaszolni. A beiratkozással és 

évkezdéssel kapcsolatban a tanulmányi megkeresésekre folyamatosan válaszoltunk a nyár 

folyamán és szeptemberben is  a Facebook csoportokban, üzenetben és személyesen is. 

  Október 13-án sikeresen megtartottuk az immár tradicionálissá vált Szláv Főzést. 

  November 18-20. között sikeresen lezajlott a közös szlávos könyvtáros kirándulás.  

Minden az előzetes terveink szerint alakult és hallgatóktól is csupa pozitív visszajelzés érkezett. 

  December 7-én szakzáró tájékoztatót tartottunk az idén harmadéves szlavisztika 

alapszakos hallgatóknak.    December 15-én pedig ismét nagy sikerrel rendeztük meg a 

tradicionális Szláv Karácsonyt hallgatók és oktatók részvételével. 

  Január 27-én az intézeti képviselet csapata Lukács István intézetigazgató úrral 

egyeztetve, oktatói segítséggel lebonyolította a Nyílt nap szlavisztika szakos tájékoztatóit. 

Továbbá folyik már a tavaszi programok előkészítése, főleg a Szlávos Kirándulás, amelynek idei 

tervezett célállomásai Varsó és Vilnius. 
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Budapest, 2017. február 5. 

 Al-Kholy Krisztián s.k. 
 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Távol-keleti Intézeti Képviselet féléves 

munkájáról 

Személyi Ügyek 

A 2016/17-es őszi félév változásokat hozott az IK létszámában, szeptemberben három 

akkori tagunk is kiment Kínába egyéves ösztöndíjjal (Takács Szilvia, Szalóki Fanny és Máté 

Dorottya), Lenky András japán szakos képviselőtársunk pedig az első IK ülésünk során 

lemondott tisztségéről. A novemberi mesterszakos választások után egy taggal viszont ismét 

bővültünk Pecze Ágota japanológia mesterszakos társunk megválasztásával, így a jelenlegi 

létszámunk 13. Az Intézeti Képviselet alelnöki pozícióját szeptember 22-től Csicsek Zoltán tölti 

be, valamint ugyanettől a naptól tudományos referesünk Budai András, a szintén megüresedett 

külügyi referens pozíciójára pedig Rapcsák Balázst választottuk meg. 

 

Tanulmányi ügyek 

Még a félév megkezdése előtt a júniusban lezajlott mesterszakos felvételik során a 

bizottságok munkáját Máté Dorottya, Helméczy Zsófia, Dobos Krisztina, valamint Wodianer 

Nemessuri Farkas Balázs segítették, a munkájukat ismét ezúton is köszönöm. 

A felvételi ponthatárok kihirdetése után a kérdések nagyobb része a tárgyfelvételre 

irányult, illetve olyan általános, mindenkit érintő kérdések érkeztek még, mint a diákigazolvány 

igénylésének folyamata valamint a beiratkozás menete. A szeptember 5-i tájékoztató nap a 

gólyák számára rendben lezajlott, az IK és a frissen bekerült képviselőtársaink munkáját a 

korábbi évben már általam összeállított segédlettel igyekeztem megkönnyíteni, valamint egy 

megbeszélést is tartottunk reggel, hogy minden felmerülő kérdést át tudjunk beszélni. A 
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szorgalmi időszak első hetében ismét előfordultak olyan problémák, mint például tárgyak rossz 

kódon való meghirdetése, vagy, hogy bizonyos órákra kevesebben fértek be, mint ahányaknak 

szükséges lett volna azt elvégezni. Az ilyen jellegű problémákat gyorsan és hatékonyan 

orvosoltuk, a kínai szakos hallgatói érdekképviselőinknek külön köszönöm, hogy hamar 

megoldották a felmerülő problémákat.  

Októberben a legtöbb kérdést a végzős hallgatóktól kaptuk, leginkább a szakdolgozati 

címbejelentő leadásával kapcsolatos kérdésekkel kerestek fel minket. Már ekkor is úgy láttuk, 

hogy érdemes lenne a régóta tervezgetett szakzáró tájékoztatót idén végre megvalósítanunk, 

melyre november 10-én került sor. Helméczy Zsófia japán szakos képviselőtársunkkal közösen 

tartottuk meg a tájékoztatót, mely után a levetített ppt és egy részletes pdf is kikerült a 

csoportokba a végzősök számára. Jelenleg úgy látom, hatékony volt a tájékoztató, melyet igazol, 

hogy idén lényegesen kevesebben fordulnak hozzánk ilyen jellegű kérdésekkel a korábbi 

évekhez képest. Nemrég Helméczy Zsófiától értesültünk róla, hogy japán szakon az oktatók a 

japán szakos hallgatók számára a szakdolgozat formai követelményeiről és megszerkesztésének 

módjáról is tartottak egy külön tájékoztatót, ezt Zsófi javaslatára szeretnénk jövőre beépíteni a 

szakos tájékoztatónkba, ha oktatói oldalról ennek nincs akadálya.  

A gólyák számára novemberben a tavaly általunk elkészített segédlet frissített változatát 

az első vizsgaidőszakhoz feltöltöttük, így könnyítve az ő dolgukat is. Ezen kívül a korábbi évek 

jegyzeteinek megosztásával is segítettük számukra a felkészülést az egyes vizsgákra. 

Decemberben és januárban leginkább a vizsgák meghirdetésével és a jegyek beírásával 

kapcsolatos kérdések és problémák merültek fel. Japán szakos vizsgák meghirdetésével akadtak 

bizonyos nehézségek, melyet Helméczy Zsófia igyekezett minél gyorsabban jelezni a tanszék 

felé illetve felkeresni az érintett oktatókat. Fáradozásait és kitartó munkáját ezúton is nagyon 

köszönöm.  

 

Programok, konferenciák 
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Augusztus 25-én a gólyák beiratkozás után közös programon vehettek részt az IK 

szervezésében. Ez jó alkalom volt arra, hogy már a gólyatábor előtt megismerkedjenek 

egymással illetve az IK jelenlévő tagjaival. A tájékoztató nap délutánjára hasonló programot 

szerveztünk, melyen (nagy örömünkre) a vártnál többen is részt vettek. Szeptember második 

felében megrendezésre került az őszi féléves sütögetés is, mely szintén nagy sikerrel zárult. Az 

idei gólyákon kívül felsőbb évesek és más szakok hallgatói is eljöttek, így lehetősége volt a 

frissen felvettek hallgatóknak is új ismeretségeket kötni.  

Október 13-án és 27-én (a Halloweeni Bölcsész bulit megelőzően) szintén közös 

programon vehettek részt a Távol-keleti Intézeti Képviselet szervezésében a hallgatók, az 

érdeklődés szerencsére ekkor is nagy volt, az elsőévesek lelkesedésének külön nagyon örültünk. 

November 22-én (a Gólyabált megelőzően) illetve december 1-jén szintén szerveztünk közös, 

összeülős kora délutánt/estét. December 8-án megtartottuk az első közös távol-keletes 

karácsonyozást, mely már szintén régi vágyunk volt pár régebbi tagunkkal és az idei csapattal 

végre meg is tudtuk valósítani. A vártnál nagyobb volt az érdeklődők száma, így jövőre is 

szeretnénk hasonló eseményt szervezni a hallgatóknak.  

2017. január 27. és 29. közt nagyobb fennakadások nélkül, sikeresen lezajlott az idei 

Keleti Kulturális napok, melyet idén az Orientalisztikai Intézeti Képviselettel közösen 

szerveztünk meg. Az oktatóink kifejezetten örültek, hogy idén mindkét intézet hallgatói részt 

vesznek a már hagyománnyá vált rendezvényen, és igyekeztek olyan előadással készülni, mely 

mindannyiunk számára érdekes és hasznos információkkal szolgál. Az esti csapatjátékok során 

pedig a különböző szakok hallgatói is jobban megismerhették egymást, illetve a végig ott lévő 

oktatókkal és doktoranduszokkal is volt alkalmuk a hallgatóknak egy kötetlenebb környezetben 

beszélgetni, ötleteiket megvitatni. 

A szeptemberi hónap során a Távol-keleti Intézet alá tartozó oktatók és a Konfuciusz 

Intézet is szerveztek saját programokat. Szeptember 24-én ünnepelte a Konfuciusz Intézet 

fennállásának 10. évfordulóját. Ez alkalomból az érdeklődők egész napos programon vehettek 

részt az intézet szervezésében. A Koreai Tanszék szeptember 27-én megtartotta második koreai 
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szónokversenyét a szöuli Dankook Egyetem támogatásával. Az első helyezett egy évet tölthet 

majd el a Dankook Egyetemen. 

Október folyamán szintén több előadásra és konferenciára sor került. Október 6-án 

Makaó, kulturális tengely címmel a Konfuciusz Intézet és a Portugál Tanszék közös 

konferenciát tartott. Október 17-én és 18-án, illetve 20-án és 21-én a Japán Tanszék 

szervezésében került sor előadásokra, ezeknek témája többek közt az írásjegyek eredete, 

valamint Kína kulturális befolyása volt. Szintén október 17-én tartott a Koreai Tanszék 

szimpóziumot az A épület Kari Tanácstermében. A szimpózium során az 1956-os év távol-keleti 

vonatkozásairól tudhattak meg többet a résztvevők, valamint sor került Dr. Csoma Mózes, a 

Koreai Tanszék tanszékvezetőjének új, Korea és Magyarország 1956-ban című kötetének 

bemutatójára is.  

A következő félévre is várhatóak hasonló előadások illetve konferenciák, idén először 

pedig a Koreai Tanszék mesterszakos hallgatói is szerveznek egy diákkonferenciát március 

végére. 

 

Egyebek 

Az elmúlt félévben igyekeztünk minél több programot szervezni a távol-keleti szakos 

hallgatók számára, emellett pedig a közösségi online felületeken is szerettünk volna jobban 

jelen lenni. Igyekszünk az Intézeti Képviselet facebook oldalára minél többet posztolni, melynek 

már most is látható az eredménye, hiszen az oldal forgalma jelentősen megnövekedett az elmúlt 

hónapokban. Ezen kívül új, más jellegű kommunikációs felületként elindítottuk instagram 

oldalunkat is, ahova rendszeresen teszünk ki posztokat, a jelenleg távol-keleti szakra felvételiző 

hallgatók körében pedig úgy tűnik, népszerűbb ez a felület, mint a facebook oldalunk. 
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Az üléseink megítélésem szerint hatékonyak voltak, de rendszeresen ültünk össze 

informális keretek közt is. Utolsó ülésünket december 14-én tartottuk, ahol átbeszéltük az 

elmúlt félévet, illetve a tavaszi félévre vonatkozó terveink is szóba kerültek.  

Az Intézeti Képviseletem tagjainak itt is köszönöm, hogy tanulmányaik és egyéb 

teendőik mellett is becsülettel és fáradhatatlanul végezték az elmúlt félévben munkájukat! 

 

Budapest, 2017. február 7. 

 Pataki Petra s.k. 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Történeti Intézeti Képviselet 2016/2017 őszi 

féléves munkájáról 

Tanulmányi ügyek 

Először augusztusban vettük észre, hogy magyar középkoros tárgyak közül nincs elég 

hirdetve, azonban ezt a szokásos problémának véltük, azaz úgyis meghirdetik majd őket az 

utolsó hetekben. Amikor még ekkor sem lett a 130 fős BA-évfolyamra 3 db 15 fős 

szemináriumnál több meghirdetve, gyorsan reagáltunk, megkerestük a tanszéket, és az 

intézetigazgatót is, ekkor azt az ígéretet kaptuk, hogy a tavaszi félévben sokkal több 

szemináriumot hirdetnek majd meg,  

Január elején vettük fel újra a fonalat, amikor a tanszék újra csak 3 szemináriumot 

hirdetett a 130 fős BA évfolyamra. Ekkor azonban már résen voltunk, azonban a levelekre- az 

őszi félévhez hasonlóan- most sem kaptunk választ. A tanszék vezetője alkotói szabadságon 

van, a tanszéki ügyvivő-szakértő pedig betegeskedik, ez is nagyban nehezítette az ügyintézést. 

Most is időben kerestük fel az intézetigazgatót, de ez sem segített. A tanszék nem tud több órát 

hirdetni. A hallgatókat tájékoztattuk a kialakult helyzetről, ez a kellemetlen feladat megint ránk 

hárult. Hál’ Istennek a hallgatóink türelmesek és megértőek voltak, valamint az 

órahirdetéseknél minden egyes problémát jeleztek nekünk az erre foganasított felületen, így 

minden más esetben sikeresen tudtunk eljárni. 

Tanulmányi rendezvényekben is bővelkedett az őszi félév: tartottunk közös 

tárgyfelvételt a gólyáknak szeptemberben, vizsgatájékoztatót decemberben, két nap múlva 

pedig szakzáró tájékoztatót tartunk a végzősöknek. Köszönöm a tanulmányis csapat alázatos, 

türelmes és precíz munkáját! (Fábián Ildikó, Dancs Réka, Berta András) 

 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union 
  
Történeti Intézeti  Képviselet  Student Representatives  
 of the Institute for History  
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: tortenetiik@btkhok.elte.hu E-mail: tortenetiik@btkhok.elte.hu  

 

 
147 

Tudományos ügyek 

Az őszi félévben a hangsúly a márciusi magyar őstörténeti kerekasztal szervezésére 

helyeztük, amit márciusban tartunk majd meg. Itt Türk Attila régész, Thoroczkay Gábor 

történész, Klima László nyelvész és Mende Balázs régész beszélgetését fogja Lados Tamás 

doktorandusz moderálni.  

Október 20-án tartottunk tudományos tájékoztatót Nagy Balázs tanár úr és Etényi Nóra 

tanárnő segítségével, ahol a tudományos lehetőségekről, az OTDK-ról, valamint a tudományos 

pályázatokról volt szó.   

Köszönöm a tudományos csapat – Patthy Loránd és Erdős András Patrik munkáját! 

 

Szociális ügyek 

Szociális ügyekben főleg a félév elején volt aktív az Intézeti Képviselet. A szoctám-

időszakban minden felmerülő kérdésre válaszoltunk, amire nem tudtunk, továbbítottuk az 

illetékeseknek. A főépületi Mikulás bulinkon a tombolából befolyt összeggel a Kari gyűjtést 

segítettük, ami az Arany Liliom Alapítvány támogatására indult. 

Köszönöm Patthy Loránd munkáját! 

 

Kommunikáció 

Az őszi félévben szerettük volna feltámasztani a Történeti Intézeti Képviselet facebook-

oldalát, ami valamelyest sikerült is, itt újra munkalehetőségek, programajánlók és tanulmányi 

ügyek jelennek meg.  

A belső kommunikációt is gördülékenyebbé tettük, így minden információt naprakészen 

tudjuk megvitatni. Köszönöm Szűcs Inez és Tolnai Gyula munkáját. 
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Rendezvények 

A fenti sorokból is látszik, hogy rendezvények terén ebben a félévben is nagyon erős volt 

az Intézeti Képviselet. 

Szeptember végén tartottuk a már hagyománnyá vált töris főzésünket, amit idén egy 

akadályversennyel egészítettünk ki, amire 13 csapat jelentkezett, így a KCSSK udvarán kb 70-80 

ember gyűlt össze. 

Október 21-27 között Rómában voltunk 48 töris hallgatóval. Az egy hetes út alatt voltunk 

Firenzében is, és bejártuk Rómát. 

December 8-án tartottuk az MMI, KIIK, Néprajzi és Művészettörténeti IK-kal közösen a 

Főépületi Mikulást, aminek mi intéztük a gazdasági hátterét, és mi hoztuk a 120 liter forralt 

bort.  

Január 27-én az IK is segített a Nyílt Nap szervezésében. Egyrészt megszervezte a 

mintaórát, amit Novák Veronika tanárnő tartott, majd Borsodi Csaba igazgató úr tartott 

tájékoztatót. Ezután mi is tartottunk egy 20 perces prezentációt tanulmányi 

háttérinformációkról és a szakos programokról beszélve. 

A jövőre nézve elnyertük a Rektori Kulturális és Szakmai Pályázatot, aminek a 

felhasználásával a következő töri kirándulás április 6-9 között lesz Lengyelországban. Fő 

célpontjaink Krakkó és Oswiecim (Auschwitz). 

Március elején a levéltáros hallgatóknak szakmai kirándulást szervezünk Sárospatakra, 

ahol a helyi levéltárral ismerkedhetnek majd meg. 

Köszönöm szépen Antalóczy Zsanna munkáját! 

 

Külön köszönetet szeretnék mondani Berta András alelnök úrnak, aki nélkülözhetetlen 

volt számomra a félév során mind koordináció, mind tervezés szempontjából. 
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Budapest, 2017. február 6. 

 Czinege András s.k. 
 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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♪ Zenei Tanszéki Képviselet ♪ 

2016-2017 őszi féléves beszámoló 

Személyi ügyek 

 

♪ Személyi ügyek terén a legnagyobb változást az utánpótlásképzés, új 

képviselőjelöltek felállítása tette ki. A BAB-os jelöltek közül kiemelkedően teljesített Becska 

Flóra és Buzás Boglárka. Ezek pozitív előjelek a jövőt illetően. Lelkes csapat tagja még Turgonyi 

Balázs és Harsányi Ildikó is, de ők nem tudnak járni zenekari és kóruspróbák miatt a keddi 

alkalmakra. A többiek pedig lemorzsolódtak. Tóth Péter, Janka György és Besse Attila továbbra 

is segítőim, mindenben, ám ők egyéb terveik miatt, sajnos nem tudnak hivatalosan részt venni 

az IK munkájában, az erőszak pedig sosem volt kenyerem. A mesterszakos választásokon 

egyedül indultam, ahol sikeresen megválasztottak, majd utána az alakuló ülésen sikeresen 

ismét IK elnököt választottam magunknak.  

 

A vizsgaidőszakban szerveztünk egy kis ülést, azzal a céllal, hogy tisztázzuk az 

utánpótláskérdést a leendő lehetséges személyekkel. Becska Flóra és Buzás Boglárka 

segítségemre volt ebben; az elsősök között sok a lelkes hallgató, de igazán jókat akarunk 

választani, aki évek múltán is hűek maradnak a hallgatókhoz és akár a vezetőség tagjává 

válhatnak, vagy akár az elnökség munkájában segédkezhetnek majd idővel. Ezért döntöttem 

úgy, hogy megfelelően lelkes és jól felkészült elsős Buzás Boglárkát kérem fel utódomnak 
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valamint tanulmányi ügyek refernsének és Becska Flórát szociális referensnek. A folyamat még 

fél év, utána úgy érzem kellően fel lesznek készülve arra, hogy továbbvigyék az IK-t. 

Munkájukhoz csatlakozik Harsányi Ildi, Turgonyi Balázs és Németh Kristóf is, márciusban ők 

jelöltetik magukat. Elképzeléseimmel egyet értettek és úgy gondolom nagyon jó kis IK-t fognak 

alakítani, vezetgetni.  

 

 

Tanulmányi ügyek 

 

♪  Az évkezdés szokásosan egy tájékoztató nappal indult, amire számos hallgató 

érkezett, egy prezentáció segítségével, könnyedén fel tudtam vázolni a legfontosabb 

információkat. Janka Gyuri, aki a facebook oldalt kezeli illetve a koncertmeghívókat tervezi, 

szintén segítségemre volt. Tanszékvezetőnk is megjelent a tájékoztatón, de a prezentációt én 

magam tartottam, egymást kiegszítve sikeresnek bizonyult. A következő momentum az egyéni 

órabeosztás volt, melyet a regisztrációs héten tartottunk. A sikeres tájékoztatónak köszönhetően 

idén már sokkal kevesebb órafelvételi probléma és gond volt. Az osztatlanosoknál általános 

probléma az óraütközés főleg a TTK-s órákkal, de igen rugalmas a tanári kar, így kölcsönös 

megegyezésben a diákokkal ezeket a problémákat is sikerült megoldani. A mesterszakosoknál 

fordult elő több probléma, mivel most indult utoljára tanári mesterszak, és a PPK nehezen 

engedi a tárgyak leadását, pontosítva egyáltalán nem lehet leadni a tárgyfelvételi időszak után.  

 

Az október az utólagos tárgyfelvételi kérelmekkel és tárgyleadásokkal vált izgalmassá. 

Igyekeztünk időben hirdetni a határidőket, a szakdolgozati címbejelentő leadásának határidejét, 

valamint a diákigazolványon lévő matricák lejártának idejét. Az információ áramlása gyorsan és 
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gördülékenyen, szájról szájra, facebookrol facebookra terjedve eljutott mindenkihez. A 

szakzárókkal állandó összeköttetésben vagyok, azokkal akik most zárnak, tanárisok és azokkal 

a BA-sokkal, akik majd a tavaszi félév végén.  

 

Novemberben a Tanulmányi Bizottság által készített vizsgakisokost megosztottuk a 

hallgatókkal , valamint határtidős táblázat készült a Zeneis TO nevű facebook csoportba, 

ahonnan egészen az őszi félév végéig terjedő összes határidő, kérelmek leadásának határideje 

megtalálható, kvázi a hasznos tudnivalók szemenkénti megosztása, egy facebookos 

dokumentumban. Ez azért jó és fontos, mert facebookon bármikor megtalálják a feltöltött fájlok 

között, akár rögzíteni is tudom, valamint mellékelve csatolva van a BTK oldaláról leszedett 

Hasznos Tudnivalók c. dokumentum is, így mindent látnak egyben.  

 

Decemberben a vizsgameghirdetések gördülékenyen és gyorsan zajlottak, a hallgatók 

szinte minden vizsgára időben jelentkeztek fel, ha pedig saját hibájukból nem voltak elég 

körültekintőek, megmutattuk nekik a HKR-ben, hol nézzenek utána a különböző jogszabályi 

háttérnek, máskor hogyan járjanak el, illetve én természetesen segítettem megoldani a helyzetet, 

zsebkendőt és egy szabad vállamat nyújtottam az így elkeseredett hallgatóknak. Tájékoztattam 

őket a legokosabb megoldásról. Besse Attila minden segítséget megad a hallgatóknak és nekem 

is, ugyanis ő az összekötő az oktatók és hallgatók közötti adminisztratív feladatok esetén. 

Legtöbb ilyen jellegű információ a Zeneis TO nevű csoportunkban tevődik közzé. Egészen jól 

működik a rendszer. Decemberben még egyszer frissítettem a dokumentumot a csoportban a 

határidőkre vonatkozóan.  

 

Valamint hatályba lépett egy tanszékvezetői kegyelmi rendelet, mely azoknak a BA-s 

hallgatóknak nyújt segítséget, akik valamely elsőféléves tanegységüket (alapozó tárgy) 

elbukták, ugyanis az eddigi képzés során, ezután a hallgatók nem vehettek fel semmilyen 
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második féléves tárgyat sem, de mivel a jövőre induló Zenekultúra BA szakon ez már nem lesz 

feltétel, így ettől most is eltekintettek. Ezt az oktatókkal folytatott magánbeszélgetéseim során 

többen nehezményezték, jómagam is, hiszen ezzel valamilyen szinten a minőség romlása felé 

tettünk egy lépést, ám volt már rá példa, hogy valaki szorgalommal behozta lemaradásait pl. 

Zongorából, ebben bíznak a tanárok is. Sajnos még így is akad, aki elhagyja az egyetemünket, 

mivel nem tudja teljesíteni az elvárt szintet a vokális hangszeres tanulmányból.  

 

Január elején ki lett hirdetve minden a szociális támogatásokkal kapcsolatban, így időben 

értesültek a hallgatók az ezeket illető határidőkről. 

 

 

Közéleti ügyek 

 

♪ Kórusunk egy hatalmas koncertre készült szeptembertől kezdve, Mozart Requiem c. 

művével. Elképesztően nagy megtiszteltetés ez. Kedves tanárunk, Mindszenty Zsuzsánna 

egyetemi docensünk kapcsolatai révén lehetőségünk nyílt két norvég kórussal, és a Mátyás 

templom kórusával együtt próbálni. A karnagy Tardy László, aki a Mátyás templom karnagya 

mintegy 50 éve. Október 20-án az ELTE Hallgató Önkormányzat által szervezett október 23-i 

megemlékezésen segítségül volt néhány énekes, név szerint: Harsányi Ildikó, Melis Kinga, Bella 

Domonkos, Vargha Viktor és jómagam, hogy a Himnusz elénekléséhez támaszt nyújtsunk a 

gyertyagyújtás alkalmával a Lágymányosi Kampusz melletti emlékműnél. Sujtó Attila 

megindító beszéde nagy hatással volt ránk, igazán emlékezetessé tette és emelte a 

megemlékezés súlyát és értékét. November 5-én Mozart Requiem c. művét énekeltük a Mátyás 
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templomban. Elképesztően nagy megtiszteltetés két norvég kórussal, és a Mátyás templom 

kórusával együtt énekelni.  

November 9-én a Konfuciusz Intézet ünnepségén szerepelt a másodéves hallgatókból 

álló kórusunk. November 11-én a Kari ünnepen énekeltünk.  

December 5-én Mikulás bulit tartottunk, kevés lelkes hallgatóval, sajátos ajándékozással. 

December 6-án Kínai témák az európai operettben címmel előadást tartott Bodnár Gábor 

tanszkvezetőnk. 

December 8-án jótékonysági estet tartottunk, Sógor Tamás vezényletével, aki egy Idősek 

otthonának lakóit látta szeretettel, a Kórus egy része a Mozart Requiemből adott elő részeket, ő 

pedig zeneelméleti illetve zenetörténeti ismeretekkel egészítette ki a megszólaltatott részleteket, 

mely a laikusok számára is teljesen érthető és jól hallható volt.  

December 14-én Tanszéki karácsonyi ünnepséget tartottunk, utána a helyi 

italozóegységben folytattuk a csapatépítést, 16-án pedig a kari karácsonyon énekeltünk. 

December 24-én este 10 órakor mindig gyújtunk egy gyertyát egymásra gondolva a fa alatt, ez 

tanszéki hagyomány.  

 

Januárban elkezdtük összegyűjteni az idei kórustanulmányúthoz a pályázati 

dokumentumokat, melyeket közösen karnagyunkkal Dr. Mindszenty Zsuzsannával állítottunk 

össze, hogy le tudjuk adni a kulturális és sport pályázaton február 15-én. 

 

Intézeti ügyek 

 

♪   Intézeti üléssel kezdtük a félévet szeptember 5-én , ahol az évben várható 

eseményekről esett szó. Október 5-én a Konfuciusz Intézetbe látogatott néhány miniszter, elnök, 
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kormányfő, így sajnos számos óránk elmaradt, ugyanis nagyon fontos volt, hogy a látogatást 

semmilyen zeneszó ne zavarja meg, de a hallgatók viszonylag időben és korrekten értesítve 

lettek, kis szervezetlenség ellenére, könnyedén túlszárnyaltunk ezen a problémán, és flexibilisen 

kezelték a helyzetet a hallgatók és a tanárok egyaránt. Október 6-án díszdoktoravatáson énekelt 

a kórusunk az Általános és Jogtudományi Karon. Intézetünkben október 11-én volt az idei első 

Kortárs Zenei Est, ahol csodálatos kortárs művekkel, fuvolaművekkel, a körlégzés technikájával 

és még izgalmas előadókkal is megismerkedhettek a hallgatók és érdeklődők.  

 

Újabb felmérést végeztek a tanszéken dákán úrral és néhány szakemberrel, a termek 

hangszigetelését illetően, melyre nagyon nagy szükség lenne három egymás melletti terem 

esetében, ahol párhuzamosan folynak egyéni magánének, zongora illetve kiscsoportos 

vezénylési gyakorlat órák. Lassan talán felkerülünk a “felújítandó” termek térképére, innen 

persze még hosszú az út a hangszigetelésig, de már ez is nagy fejlemény, tekintve a Kar szűkös 

anyagi és egyéb lehetőségeit.  

November 14-én elkészült Janka Gyuri által a Tanszék hivatalos logója. A dékáni hivatal 

is jóváhagyta, így most már hivatalosan is használjuk.  

 

Tudományos ügyek 

 

♪ Tudós tanárok - tanár tudósok konferencián részt vett tanszékvezetőnk Bodnár Gábor 

és egyik tanárunk, Erdős Ákos is november 8-án. November 10. Műfordítás - Dalok -Dalművek  

címmel konferencián előadást tartottak tanáraink.  
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Budapest, 2017. február 10. 

 Wunderlich Anna s.k. 
 Zenei Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Fordító-  és Tolmácsképző  Students’ Union of the Department of  
Tanszéki Képviselet  Translation and Interpreting Studies  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/F H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/F 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 

 
 

 
157 

Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet 

2016-2017. 1. félév 

Személyi ügyek 

A 2015/2016-os tanévhez képest idén változott az Intézeti Képviselet tagjainak az 

összetétele. Ertsey Dorottya, korábbi külügyi referens, párhuzamosan folytatott tanulmányi 

elfoglaltságai miatt nem indult újra a választásokon. Dorottya visszalépését mindannyian 

nagyon sajnáltuk, azonban szerencsére Burián Tamás személyében egy olyan lelkes elsőévesre 

találtunk, aki örömmel csatlakozott a csapathoz.  

Ülések 

Szeptember és október hónapban a Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviselet 

hivatalos ülést nem tartott, az elsősök csapatépítő találkozóiról, a tárgyfelvételről és a 

mesterszakos választásokkal kapcsolatos előzetes teendőkről a Facebook-csoportban esett szó. 

Az Intézeti Képviselet 2016. november 4-én tartotta alakuló-ülését. Az ülés napirendi 

pontjai között szerepelt az Intézeti Képviseleten belüli és referensi pozíciókról, valamint az IT 

mandátumokról való szavazás, a november 17-én megrendezésre kerülő nyílt nap és a 

december 13-ai karácsonyi ünnepség, illetve az aktuális programok és teendők megbeszélése.  

Az Intézeti Képviselet összetétele a következő lett: 

Elnök: Skriba Orsolya 

Alelnök: Varga Dóra Ágnes 

Közéleti referens: Burián Tamás 
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Külügyi referens: Skriba Orsolya 

Szociális referens: Szabó Mariann 

Tanulmányi referens: Szabó Mariann 

Tudományos referens: Varga Dóra Ágnes 

Intézeti Tanács tagok: 

Skriba Orsolya 

Szabó Mariann 

A Küldöttgyűlési választásokon mandátumot szerzett: 

Skriba Orsolya 

Varga Dóra Ágnes 

A viszgaidőszak alatt is online kommunikációs csatornákon tartottuk egymással a 

kapcsolatot. Nem tartottuk szükségesnek a személyes találkozót, mivel nem ütköztünk nagyobb 

volumenű problémába ezen időszak alatt. 

Tanulmányi ügyek 

2016/2017-os tanévvel elérkezett egy újabb évfolyam szakzárásának esedékessége is. A 

Fordító- és Tolmácsképző Tanszéken a szakdolgozati címbejelentőket a Tanszéki Titkárság 

juttatja el a Tanulmányi Hivatal részére. Az előzetes címbejelentőket minden a tavaszi féléves 

záróvizsgában érintett hallgató sikeresen leadta a Tanszékre, az előzetesen megadott 

példányszámban. A Hallgatói Képviselet szeretett volna egy a szakzárással kapcsolatos 

tájékoztatót tartani a végzős mesterszakos hallgatók számára, azonban sajnos ezt a 

kezdeményezést a Tanszék nem támogatta. Későbbi egyeztetések során az került 

megállapításra, hogy a szakzárással kapcsolatos tájékoztató az elsőévesek beiratkozás utáni 

tájékoztatójával párhuzamosan kerül majd megtartásra. A félév végén rengeteg probléma 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Fordító-  és Tolmácsképző  Students’ Union of the Department of  
Tanszéki Képviselet  Translation and Interpreting Studies  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/F H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/F 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 

 
 

 
159 

merült fel a tárgyfelvétellel kapcsolatban (különböző előfeltétel-beállítások miatt), melyeket 

ezen beszámoló időpontjáig sajnos még nem sikerült orvosolni. 

Októberben a lektorok juttatásainak szünetelése és ennek következményei okoztak 

fennakadást, azonban a Tanszéki Titkárság közbenjárásával szerencsére pár nap alatt sikerült 

megoldást találni a kialakult helyzetre.  

Általános probléma a vizsgaidőpontok késői meghirdetése, így novemberben az Intézeti 

Képviselet felkészülten tudta tájékoztatni a hallgatókat a témával kapcsolatos fontos 

tudnivalókról. A Tanszékkel való egyeztetések után a lassú vizsgaidőpont- és tárgymeghirdetés 

felgyorsult, így a tárgyfelvételi időszakban már (a szakzáró hallgatókon kívül) mindenki 

zökkenőmentesen össze tudta állítani az órarendjét. 

Közéleti ügyek 

A gólyatábor előtt több szakos találkozót is szerveztünk, illetve a gólyatábori 

mesterszakos őrsben több fordító-tolmács hallgató is helyet kapott. Igyekeztünk minél 

széleskörűbben tájékoztatni az elsőéveseket a szak ritmusáról, a tárgyfelvételről, a tanulmányi 

követelményekről és a közéletről. 

Az októberi mesterszakos választások előtt minden indulóról elkészítettük az egységes 

kampányfotókat, illetve mindenki időben megírta a bemutatkozó szövegét is, így ezek a 

választás indulásakor egyből kikerülhettek az Intézeti Képviselet Facebook-oldalára. A 

választási időszak alatt többször is próbáltuk szavazásra buzdítani a szak hallgatóit, ennek 

eredményeképp 50%-os részvételi aránnyal zárhattuk az érdekképviseleti és 48%-os részvételi 

aránnyal zárhattuk a küldöttgyűlési választásokat.  

November 17-én került megrendezésre a Tanszéki Nyílt Nap. A rendezvény az előző 

évhez képest sokkal gördülékenyebben és zökkenőmentesebben zajlott, ez pedig nagyrészt a 

korábbi tapasztalatok alapján eszközölt logisztikai és technikai tervezetnek volt köszönhető. 

Idén a középiskolások részéről is szokatlanul nagy volt az érdeklődés, melynek következtében 
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azzal a nem várt problémával szembesültünk, hogy igazolásokat kellene kiállítanunk, azonban 

a Tanszéki Titkárság együttműködésével sikerül eleget tenni ezen kéréseknek.  

A december 15-ei Tanszéki értekezleten benyújtottuk javaslatainkat a Tanegységlista 

Felülvizsgálatát illetően. Legfontosabb kérésünk a kreditek átcsoportosítása volt, mivel a 

jelenlegi rendszerben a 3. félévben kötelezően teljesítendő tárgyak kreditértéke annyira 

alacsony, hogy elérhetetlen kilátásokba helyezi a tanulmányi ösztöndíjat. Oktatóink 

segítőkésznek bizonyultak, így  amennyiben az a Tanulmányi Hivatal feltételeinek is megfelel 

 valószínűleg sikerül majd eszközölni az általunk kért módosítások egy részét. 

A félév során szinte minden hónapban foglalkoztunk a december 13-án tartott FTTT – 

Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Teadélutánnal. Számunkra ez rendkívül fontos esemény, 

egyben a Tanszék hivatalos karácsonyi ünnepsége, melyre nem csak a hallgatók, hanem az 

oktatók is örömmel látogatnak el. Mivel a szak legtöbb hallgatója rendelkezik valamilyen 

általános egyetem utáni elfoglaltsággal, ezért nagyon nehéz mindenki számára megfelelő 

időpontot találni a szakos rendezvényekhez. Ez a fő oka annak, hogy az őszi Nyílt Napon, a téli 

FTTT-n és a tavaszi Fordítástudományi konferencián kívül nincs nagyobb, hagyományosnak 

mondható eseményünk. Bízunk benne, hogy a jövőben sikerül még több potenciális időpontot 

találni, hogy a szak újabb programlehetőségekkel gazdagodjon.  

 

Összességében pozitívan értékelem az elmúlt félévet, mivel a felmerülő problémák nagy 

részét sikerült viszonylag hamar és maradéktalanul orvosolni. A Tanszékvezetéssel való 

együttműködés továbbra is pozitív, javaslatainkat örömmel veszik és a legtöbb 

kezdeményezésünket támogatják. Míg az előző évben az elsőévesek problémái voltak 

hangsúlyosak, idén a szakzárók nehézségei kerültek előtérbe. Úgy gondolom, hogy az Intézeti 

Képviselet tagjainak eddigi munkájával és a következő féléves tevékenységünkkel sikerül majd 

egy olyan minta-rendszert kialakítani, melyet az utánunk következő érdekképviselők is 

effektíven tudnak majd használni, kiegészíteni, illetve újraformálni. 
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